<NHALDER

NORMALIA



SPIS TRESCI




Erwin Halder KG Strona 2
Czesci maszyn i urzadzen Strona 46
Elementy mocujace Strona 360
Czesci obstugi Strona 554
Elementy maszyn Strona 658
Systemy Mocowan Teowych Strona 706
Systemy mocowan z otworami Strona 766
Normalia do systeméw mocowan Strona 798
Systemy mocowania jednoczesnego Strona 852
Zaciski mocujace Multi-Vice Strona 882
Elementy podstawowe Strona 892
Systemy mocowan punktu zerowego Strona 902
Zatacznik techniczny Strona 934




ERWIN HALDER KG

KOMPETENTNY PARTNER

MADE IN GERMANY

Od ponad 80 lat jeste$my niezawodnym i
sprawnym partnerem dla branzy przemystowej i
handlowej. Historia sukcesu firmy rodzinnej

Halder osiggneta juz trzecie pokolenie. Caty
tancuch procesoéw réwniez dzi$ znajduje sie w
jednym miejscu - od projektowania poprzez

produkcje po globalng sprzedaz.

KNOW-HOW

Jakos¢ i ustugi od producenta

Na podstawie naszego wieloletniego
doswiadczenia realizujemy specyficz-
ne rozwigzania specjalne dla naszych
klientéw i chetnie im doradzamy.

Stale powiekszany asortyment standar-
dowy obejmuje aktualnie ponad 12000
artykutow.

JAKOSC

Partner w kazdej sytuacji

Precyzyjne produkty mogg powstawaé
tylko w precyzyjnych urzadzeniach
produkcyjnych. Nowoczesne obrabiarki
renomowanych producentdw i nasi
specjalisci o wysokich kwalifikacjach
sg gwarancja spetnienia najwyzszych
wymagan jakos$ciowych.

Nasza firma nadal realizuje ambicje swojego
zatozyciela - zawsze oferowac klientom
najwyzsza jakos¢ produktow i ustug.

Gwarancja dostaw

Zamdéwienia ztozone do godziny 16.00
sg wysylane jeszcze tego samego dnia.
Terminowos¢ dostaw

98,4% wszystkich zamowien wysytamy
w potwierdzonym terminie.

Infolinia do zamawiania

Wystarczy podac zapotrzebowanie.

My zajmiemy sie reszta.

tel. +49 7392 7009-333

cNHALDER



SPEKTRUM NASZYCH DOSTAW

KOMPLEKSOWY DOSTAWCA

Dzieki innowacyjnym pracownikom, maszynom i me-
todom pomagamy naszym klientom w realizacji ich
oczekiwan produkcyjnych — w zakresie produkcji in-
dywidualnych, elementéw seryjnych, prostych zlecen
montazowych czy produkcji ztozonych podzespotow.

www.halder.com/pl/
Halderlnside_pl

KONSTRUOWANIE :l ZAKUPY MONTAZ
PROJEKTOWANIE ELEMENTOW

L1 L] L]
OBROBKA :l KONTROLA :l PRODUKCJA
POWIERZCHNI

Produkcja Halder

Production organization
approval m_?'(‘:cordance
wi

%@% %@% aliNet 5 EasaPart21G
W

Reg.-Nr.2460 Reg.-Nr.2460 Reg.-Nr.2460

NHALDER




Obrazkowy spis tresci

Czesci maszyn i urzadzen

Elementy dociskowe sprezynujgce

EH 22030.

Elementy dociskowe
sprezynujace

z kulkg i otworem
szesciokatnym

s

> p. 49

EH 22040.

Elementy dociskowe
sprezynujace
tworzywo sztuczne

2> p. 57

EH 22050.

Elementy dociskowe
sprezynujace

z tbem, kulkg i nacigciem

=
ﬁ > p. 63

EH 22070.

Elementy dociskowe
sprezynujace

wersja gtadka

EH 22080.

Elementy dociskowe
sprezynujace

wersja gtadka, z kotnierzem i
kulkg, samomocujace

T

>p.77
EH 22082.
Uchwyt
do elementow dociskowych
sprezynujacych
@ &
> p. 81

EH 22030.

Elementy dociskowe
sprezynujace

ze sworzniem i otworem
szesciokatnym

Vi
=

> p. 51

EH 22050.

Elementy dociskowe
sprezynujace

z kulkg i nacigciem

M
=

- p. 58

EH 22051.

Elementy dociskowe
sprezynujace

z ruchomag kulkg i nacieciem

Euulu—n

- p.65

EH 22070.

Elementy dociskowe
sprezynujace

wersja diuga

>p.72

EH 22080.

Elementy dociskowe
sprezynujace

wersja gtadka, z kotnierzem i
trzpieniem

> p.78

EH 22090.

Elementy dociskowe
sprezynujace
dwustronne

==

> p.82

EH 22030.

Elementy dociskowe
sprezynujace

z tbem, kulkg i otworem
szesciokatnym

=

> p.53

EH 22050.

Elementy dociskowe
sprezynujace

z ceramiczng kulkg i
nacieciem, stal nierdzewna A4

E—

- p. 60

EH 22060.

Elementy dociskowe
sprezynujace

z otworem szesciokgtnym

A
=

EH 22080.

Elementy dociskowe
sprezynujace

wersja gtadka, z kotnierzem i kulkg

S

>p.74

> p. 67

EH 22080.

Elementy dociskowe
sprezynujace

wersja gtadka, bez kotnierza

@

2> p. 79

EH 22100.
Zatrzaski sprezynowe

> p.83

EH 22031.

Elementy dociskowe
sprezynujace

z ruchomag kulka i otworem
szesciokatnym

i'l'lfi‘l‘l'lifﬂ 2

> p.55

EH 22050.

Elementy dociskowe
sprezynujace

ze sworzniem i nacigciem

-
e

EH 22060.

Elementy dociskowe
sprezynujace

z otworem szesciokagtnym i
uszczelnieniem

T
g

EH 22080.

Elementy dociskowe
sprezynujace

gtadka, diuga, z kotnierzem i kulkg

- p. 61

- p. 69

| -

i'

> p.76

EH 22081.

Elementy dociskowe
sprezynujace

gtadki, bez kotnierza, z
ruchomag kulkg

W

- p. 80

EH 2B020.

Elementy dociskowe
sprezynujace

ze sworzniem i nacigciem -
CALOWE

> p. 85

cNHALDER



Czesci maszyn i urzadzen

Obrazkowy spis tresci

EH 2B030.

Elementy dociskowe
sprezynujace

ze sworzniem i otworem
szesciokatnym - CALOWE

Vi
L

> p. 88

EH 2B050.

Elementy dociskowe
sprezynujace

z kulkg i nacigciem - CALOWE

G’
@y

> p. 91

Sworznie ustalajgce / Sruby Trzpienie ustalajace

EH 2B080.

Elementy dociskowe
sprezynujace

gtadkie, z kotnierzem i kulka,
samozabezpieczajace - CALOWE

>p.94

EH 22110.
Sworznie ustalajace, Mini-
ustalacze

Y

> p. 96

EH 22110.

Sworznie ustalajace
kompaktowe

z kotnierzem szesciokatnym
i blokadg

> p. 103

EH 22110.

Elementy montazowe
do sworzni i trzpieni
ustalajacych, odlew

> p. 109

EH 22120.
Sworznie ustalajace
z kotnierzem szesciokatnym,
stal nierdzewna
=

>p. 114

EH 22120.

Sworznie ustalajace

bez kotnierza szesciokatnego,
stal nierdzewna

s3]

[

- p. 119

NHALDER

EH 22110.

Sworznie ustalajace, Mini-
ustalacze

wersja podstawowa

! ¥
¥
> p. 97
EH 22110.
Sworznie ustalajace
kompaktowe

z kotnierzem szesciokgtnym,
z uchwytem w ksztatcie litery
T

EH 22110.
Tuleje mocujace
do srub i trzpieni ustalajgcych

> p. 111

EH 22120.

Sworznie ustalajgce

z kotnierzem szes$ciokgtnym
i blokadg

I

EH 22120.

Sworznie ustalajace

bez gwintu, nadajace sie do
spawania

Ti

- p. 115

> p. 120

EH 22110.

Sworznie ustalajace, Mini-
ustalacze

stal nierdzewna

Yo

i
=
1
i
EH 22110.

Sworznie ustalajace
kompaktowe

z opaska szesciokatng

i blokadg z uchwytem w
ksztatcie litery T

> p. 99

EH 22110.
Tuleje pozycjonujace
do srub i trzpieni ustalajgcych

T

> p 112

EH 22120.

Sworznie ustalajgce

z kotnierzem szesciokatnym i
blokada, stal nierdzewna

§ = =i

- p. 116

EH 22120.
Sworznie ustalajace
z kotnierzem szes$ciokgtnym,

krétkie
I !_ll
-

-
> p. 121

EH 22110.

Sworznie ustalajace
kompaktowe

z kotnierzem szes$ciokatnym

AL

- e W w
> p. 101

EH 22110.

Sworznie ustalajace

z kotnierzem montazowym,
poziomym

wdd

> p. 108

EH 22120.
Sworznie ustalajace
z kotnierzem szesciokatnym

'tFm

- W W
>p. 113

EH 22120.
Sworznie ustalajgce
bez kotnierza szesciokatnego

EH 22120.
Pierscienie dystansowe
dla sworzni ustalajgcych

&

> p.122



Obrazkowy spis tresci

Czesci maszyn i urzadzen

EH 22120.
Sworznie ustalajace
z kotnierzem montazowym

& ]

>p.124

EH 22122.
Sworznie ustalajace
ze zwolnieniem blokady

L

> p. 130

EH 22120.
Trzpienie ustalajace
z kotnierzem montazowym

EH 22120.
Sworznie ustalajace
prosta budowa

%) 4
P

AR A% gREA

> p.125

EH 22122.
Sworznie ustalajace
z szybkim blokowaniem

"

EH 22120.

Trzpienie ustalajace

z kotnierzem montazowym,
poziomym

> p. 131

EH 22120.
Sworznie ustalajace
do czesci cienkosciennych

T

> p.127

EH 22120.
Trzpienie ustalajace

1[”11
o= O =
> p. 132

EH 22121.
Trzpienie ustalajace
prosta budowa

EH 22120.
Sworznie ustalajace
Z pierécieniem pociggowym

- . ~

111

o= o=
>p. 128

EH 22120.
Elementy montazowe
do srub i trzpieni ustalajgcych

- IS

> p. 134

EH 22130.

Sworznie do precyzyjnego
ustawiania

ze sworzniem cylindrycznym

¥

- i
[ ] [ L -
> p. 135 > p. 136 > p. 138 > p. 139
EH 22130.
Sworznie do precyzyjnego
ustawiania
ze sworzniem stozkowym
¥
> p. 141
Boczne elementy dociskowe sprezynujace
EH 22140. EH 22150. EH 22150. EH 22150.
Boczne elementy Elementy dociskowe Elementy dociskowe Elementy dociskowe
dociskowe sprezynujace boczne boczne boczne

> p. 144

EH 22150.

Elementy dociskowe
boczne

gtadkie, bez uszczelnienia, z
gwintem wewnetrznym

- p. 152

gtadkie, bez uszczelnienia

!

v
> p. 146
EH 22150.
Elementy dociskowe
boczne

gtadkie, z uszczelnieniem, z
gwintem wewnetrznym

- p. 153

gtadkie, z uszczelnieniem

$a
LR

> p. 148

EH 22150.

Tuleje montazowe
mimosrodowe

dla bocznych elementéw
dociskowych, gtadkie

- p. 154

ze sprezynami i trzpieniem z
tworzywa sztucznego

- p. 150

EH 22150.

Elementy dociskowe
boczne

z gwintem, bez uszczelnienia

I

cNHALDER

S FHRHRRFEERE
TARANURIAANAL

ARRRRIEARRERS

> p. 155



Czesci maszyn i urzadzen

Obrazkowy spis tresci

EH 22150.

Elementy dociskowe
boczne

z gwintem, z uszczelnieniem

e
T

> p. 157

EH 2B150.

Elementy dociskowe
boczne

gtadkie, bez uszczelki -
CALOWE

EH 2B150.

Elementy dociskowe
boczne

gtadkie, z uszczelnieniem,
z gwintem wewnetrznym -

EH 22150.

Elementy dociskowe
boczne

gwintowane, bez
uszczelnienia, z gwintem
wewnetrznym

> p. 159

EH 2B150.

Elementy dociskowe
boczne

gtadkie, z uszczelka -
CALOWE

1

g

> p. 167

EH 2B150.

Tuleje montazowe
mimosrodowe

dla bocznych elementéw
dociskowych, gtadkie -

EH 22150.

Elementy dociskowe
boczne

gwintowane, z
uszczelnieniem, z gwintem
wewnetrznym

> p. 161

EH 2B150.

Elementy dociskowe
boczne

z plastikowg sprezyng i
kotkiem - CALOWE

jﬁ"lL -

- p. 169

EH 22160.

Boczne elementy
dociskowe sprezynujace
z blaszkg stalowg
sprezynujaca

> p. 163

EH 2B150.

Elementy dociskowe
boczne

gtadkie, bez uszczelnienia,
z gwintem wewnetrznym -
CALOWE

> p. 171

CALOWE CALOWE
> p. 172 > p. 173
Elementy blokujgce
EH 22200. EH 22260. EH 22260.

Zaczepy sprezynowe
DIN 6310 zaczepy

Zasuwy drzwiowe

Zasuwy mocujgce

sprezynowe
> p. 174 > p. 175 > p. 176
Podktadki pod wat / C-podkfadki
EH 22270. EH 22280. EH 22290.
Podkiadki watu Podktadki wahadtowe Podkitadki otwarte
DIN 6371 ze $rubg z tbem DIN 6372
ptaskim DIN 923
> p. 178 - p. 179 - p. 180

NHALDER



Obrazkowy spis tresci

Czesci maszyn i urzadzen

Sworznie no$ne kulkowe / Sworznie noSne gwintowane

EH 22330.
Ztaczki kulkowe
samoblokujgce, z uchwytem

“ose

> p. 181

EH 22350.

Sworznie nosne
samozabezpieczajgce, stal
nierdzewna

> p. 189

EH 22351.

Sworznie nosne
samozabezpieczajace, z
uchwytem

==

> p. 197

EH 22330.

Ztaczki kulkowe
samoblokujgce, z uchwytem,
zwarta konstrukcja

@ﬂiﬁm

> p. 183

EH 22350.

Tuleje mocujace
do sworzni no$nych
kulkowych

E
EH 22352.
Sworznie nosne

gwintowane
samozabezpieczajgce

7

- p. 199

> p. 191

Sworznie blokujace kulkowe

EH 22340.

Ztaczki kulkowe
samoblokujgce, z kétkiem
mocujgcym

OO

EH 22350.

Tuleje mocujace, gtadkie
do sworzni no$nych
kulkowych

- -

> p. 193

EH 22350.
Sworznie nos$ne
samozabezpieczajace

> p. 187

EH 22350.
Tuleje mocujace z
uszczelka, gtadkie
do sworzni no$nych
kulkowych

> p. 195

EH 22340. /EH 22350.
Sworznie blokujace
kulkowe
samozabezpieczajace, z
uchwytem w ksztatcie litery T

> p. 202

EH 22360.

Sworznie mocujace
kulkowe
samozabezpieczajace, z
ruchomym trzpieniem

> p.217

EH 22340. /EH 22350.
Sworznie blokujace
kulkowe
samozabezpieczajace, z
uchwytem w ksztatcie litery L

9

- p. 206

EH 22370. /EH 22380.
Sworznie blokujace
kulkowe
samozabezpieczajace, z
uchwytem standardowym

.

> p.218

EH 22340. /EH 22350.
Sworznie blokujace
kulkowe
samozabezpieczajgce, z
uchwytem grzybkowym

S ap

> p.210

EH 22390.

Sworznie blokujace
kulkowe
samozabezpieczajace, z
uchwytem standardowym,
tytan

=y

> p. 222

EH 22340. /EH 22350.
Sworznie blokujace
kulkowe
samozabezpieczajgce, z
bezpiecznym uchwytem

==

> p.214

EH 22370. /EH 22380.
Sworznie blokujace
kulkowe
samozabezpieczajace, z
uchwytem elastycznym

> p. 223

cNHALDER



EH 22370.

Sworznie blokujace
kulkowe
samozabezpieczajgce, z
uchwytem kombinowanym

> p. 225

EH 22400.

Tuleje mocujace

do sworzni kulkowych
blokujacych i sworzni

EH 22380.

Sworznie blokujace
kulkowe
samozabezpieczajgce, z
uchwytem kombinowanym,
utwardzane dyspersyjnie

> p. 228

EH 22400.

Tuleje mocujace

z kotnierzem, do sworzni
kulkowych blokujgcych i

EH 22370. /EH 22380.
Sworznie blokujace
kulkowe
samozabezpieczajgce, ze
zmienng dtugoscig uchwytu

> p. 231

EH 22400.
Linki mocujace

Obrazkowy spis tresci

Czesci maszyn i urzadzen

EH 22400.
Sworznie wtykowe
z kulkami na sprezynach

> p.233

EH 22410. /EH 22420.
Sworznie zaciskowe
z uchwytem grzybkowym

wtykowych sworzni wtykowych

% - e, \_//

: - o 'Q( & ,f.'f e

|I| \‘“"‘x__ _____d_,.-‘
> p. 234 > p. 236 > p. 237 > p. 241

EH 4210. EH 4211. EH 4212. EH 4213.
Sworznie blokujace Sworznie blokujace Sworznie blokujace Sworznie blokujace
kulkowe kulkowe kulkowe kulkowe
pojedynczego dziatania - pojedynczego dziatania, pojedynczego dziatania, pojedynczego dziatania,
zgodne z normg NASM / zgodne z NASM / MS17985 zgodne z NASM / MS17986 zgodne z NASM / MS17987
MS17984

“r ’ o

/ ;
"/ \ (/
> p. 245 > p. 247 > p. 250 > p. 252
Wkrety bez tba / Elementy dociskowe

EH 22540. EH 22560. EH 22570. EH 22570.
Wkrety bez tba Elementy dociskowe Elementy dociskowe Wkrety bez tba
DIN 6332, z czopem DIN 6311 i niskie wykonanie tworzywo sztuczne z koncéwka kulkowg
dociskowym

> p. 255

> p. 257

Stopy wahliwe / Sruby podporowe wahliwe

-

> p. 258

=

> p. 259

EH 22590.
Stopy wahliwe

&

- p. 260

NHALDER

EH 22590.
Stopy wahliwe
z ochrong przed poslizgiem

> p. 262

EH 22590.
Stopy wahliwe
z otworami mocujgcymi

> p. 264

EH 22591.
Sruby Podporowe Wahliwe

- p. 265

11



Obrazkowy spis tresci

Czesci maszyn i urzadzen

Stopy podporowe

EH 22593.
Stopy podporowe

|

=

¥

- p. 266

EH 22593.
Stopy podporowe
z ochrong przed poslizgiem

I

o @

> p. 269

Elementy ustalajgce i podporowe

EH 22594.
Stopy podporowe
tlumigce drgania

> p.272

EH 22600.

Elementy Podporowe

z powierzchnig stykowg
z tworzywa sztucznego,
wahliwe

rn

EH 22620.

Wkladki z twardego metalu

SO

> p. 277

> p.273

EH 22630.
Sworznie pozycjonujace
z kulistg koncéwka

bl

- p. 283
EH 22690.
Sworznie

> p.288

12

EH 22620.

Chwytaki okragte /
kwadratowe

z wktadka z twardego metalu,
ztobkowane

> p. 274
EH 22630.
Sworznie pozycjonujace i
podporowe
DIN 6321

> p. 278
EH 22640.
Stopy
DIN 6320 z czopami
gwintowanymi

- p. 351
EH 22690.
Sworznie podporowe
regulowane

> p. 291

EH 22620.
Wktadki z twardego metalu
z otworem ustalajgcym

ﬁe

> p. 275

EH 22630.

Sworznie podporowe
czesciowo wg DIN 6321
(stara norma)

> p. 280

EH 22680.
Sworznie podporowe
z rowkami lub szpicem

- p. 286

EH 22691.

Sworznie

z plastikowg powierzchnig
styku

POEF

> p. 292

EH 22620.
Wktadki z twardego metalu
montaz czotowy

> p. 276

EH 22630.
Sworznie pozycjonujace
z otworem zgodnym z DIN

i

> p. 281

EH 22680.
Sworznie podporowe
ksztatt sworznia

> p. 287

cNHALDER



Obrazkowy spis tresci

Czesci maszyn i urzadzen

Elementy kulkowe / Elementy dociskowe

EH 22700.

Sruby kulkowe dociskowe
z tbem, kulka zabezpieczona
przed obrotem

7

> p. 295

EH 22720.
Sruby kulkowe dociskowe
bez tba, petna kulka

n

> p. 302

EH 22720.

Sruby kulkowe dociskowe
bez tba, petna kulka i gniazdo
torx

-~ p. 309

Podstawki wahliwe

EH 22700.

Sruby kulkowe dociskowe
bez tba, kulka zabezpieczona
przed obrotem

n

> p. 297

EH 22720.
Sruby kulkowe dociskowe
bez tba, kulka Scieta

I
i
H
H
.

> p. 304

EH 22720.

Sruby kulkowe dociskowe
bez tba, z kulkg Scietg i
gniazdem torx

EH 22710.
Sruby kulkowe dociskowe
z tbem, petna kulka

%

> p. 299

EH 22720.

Sruby kulkowe dociskowe
bez tba, z gwintem
drobnozwojnym

i

> p. 307

EH 22760.
Sruby dociskowe
z trzpieniem mosieznym

> p. 311

I::H 22710.
Sruby kulkowe dociskowe
z tbem, kulka $cieta

gg

> p. 300

EH 22720.
Sruby kulkowe dociskowe
bez tba, wersja krotka

@«

EH 22760.

Sruby dociskowe

z trzpieniem z tworzywa
sztucznego

z

> p.312

> p. 308

EH 22730.
Podstawki wahliwe

P

=
- p. 315
EH 22740.
Podstawki wahliwe
regulowane

23

- p. 320

NHALDER

EH 22730.
Podstawki wahliwe
z kulkg z metalu twardego,

ztobkowane
]

- p. 316

EH 22741.

Podstawki wahliwe
regulowane z funkcjg powrotu
do pozycji wyj$ciowej

23

- p. 321

EH 22731.

Podstawki wahliwe

z funkcjg powrotu do pozyciji
wyj$ciowej

EH 22731.

Podstawki wahliwe

z metalowg kulka,
ztobkowane, z funkcja
powrotu do pozycji wyjsciowej

.tg

- p. 319

13



Obrazkowy spis tresci

Czesci maszyn i urzadzen

Rolki kulkowe

EH 22750.
Rolki kulkowe
z obudowg z blachy stalowej

EH 22750.
Pierscienie sprezyste

EH 22750.
Rolki kulkowe
z elementami mocujgcymi

EH 22751.
Rolki kulkowe
tworzywo sztuczne

x@__, "/ \@J \_@ 4 e G
1[} Ty wTEe
i e —
> p. 323 > p. 324 > p. 325 > p. 326
EH 22752. EH 22753.
Rolki kulkowe Rolki kulkowe
wkrecane, fozysko slizgowe tozysko $lizgowe
il
-
il
> p. 327 > p. 328
Systemy wyszukiwania
EH 22800. EH 22800. EH 22800. EH 22800.
Czujniki pozycjonujace Czujniki pozycjonujace Czujniki pozycjonujace Czujniki pozycjonujace
pneumatyczne pneumatyczne samonastawne, samonastawne,
pneumatyczne pneumatyczne
> p. 329 > p. 330 > p. 331 > p.332
EH 22800. EH 22810. EH 22810. EH 22810.
Jednostki nadzorujace Moduly kontrolne Nadajniki radiowe Odbiorniki radiowe
czujniki pozycjonowania Z sensorem do modutu kontrolnego do modutu kontrolnego
pneumatyczne
L ‘LE%
> p. 333 > p. 336 > p. 338 - p. 339

Wzierniki oleju

EH 22860.
Wzierniki oleju

1

> p. 340

14

cNHALDER



Czesci maszyn i urzadzen

Korki uszczelniajgce Expander®

Obrazkowy spis tresci

EH 22880.

Korki uszczelniajace
Expander®

tulejka ze stali hartowanej

“®

> p. 341

EH 22880.

Korki uszczelniajace
Expander®

z wydtuzong, wyciggana
kotwg

> p. 346

Sruby oczkowe

EH 22880.

Korki uszczelniajace
Expander®

tulejka ze stali nierdzewnej

> p. 342

EH 22880.

Tuleje dystansowe

do korkéw uszczelniajgcych
Expander® z wydtuzong
wyciggang kotwg

> p. 347

EH 22880.

Stemple do osadzania
do korka uszczelniajgcego
Expander®

> p. 343

EH 22880.

Narzedzia montazowe

do korkéw uszczelniajgcych
Expander® z wyciaggang
kotwa

> p. 348

EH 22880.

Korki uszczelniajace
Expander®

z wyciggana kotwg

> p. 345

EH 22980.
Sruby oczkowe
DIN 444, wykonanie B

-
P

Gtowki ciegiet

> p. 353

EH 22980.

Sruby oczkowe

DIN 444, ksztalt B, jakos¢ 8.8
wysoce precyzyjne

> p. 354

EH 22982.

Gtéwki ciegiet

DIN 12240-4, z gwintem
zewnetrznym

@

- p. 355

NHALDER

EH 22982.

Gtoéwki ciegiet

DIN 12240-4, z gwintem
wewnetrznym

15



16

Obrazkowy spis tresci

Elementy mocujace

Nakretki do rowkéw teowych

EH 23010.

Nakretki do rowkow
teowych

DIN 508

_\'.-.""”: ‘ ‘
== &
> p. 362

EH 23020.

Nakretki do rowkow
teowych

romb

> p. 367

Sruby mocujace

EH 23010.

Nakretki do rowkow
teowych

DIN 508, potprodukt

EH 23020.

Nakretki do rowkow
teowych

romb, potprodukt

=

> p. 368

EH 23010.

Nakretki do rowkow
teowych

DIN 508 z zabezpieczeniem
antyposlizgowym

> p. 365

EH 23020.

Nakretki do rowkow
teowych

wydtuzone

> p. 366

EH 23030.
Sruby do wpustow teowych
DIN 787

EH 23040.
Sruby dwustronne
DIN 6379 do nakretek do

EH 23040.
Sruby dwustronne
DIN 6379 b, dtugie do

EH 23040.
Sruby dwustronne
z otworem szesciokatnym,

wpustéw teowych nakretek do wpustow DIN 6379, do nakretek do
teowych wpustéw teowych
> p. 369 > p. 371 > p.373 > p. 374
Podktadki Sferyczne / Proste
EH 23050. EH 23050. EH 23050. EH 23060.

Podktadki sferyczne /
Panewki stozkowe

DIN 6319

> p.375
EH 23060.
Podktadki

wykonanie precyzyjne

Podktadki sferyczne /
Panewki stozkowe
zgodne z DIN 6319, stal
nierdzewna

=X ',.ﬁ,; ,
< g
> p. 377

EH 23061.
Podktadki dystansowe

| ge—

- p. 382

Kompaktowe podkiadki
sferyczne / panewki
stozkowe

zgodne z DIN 6319

' ‘.'_
L

- p. 379

Podktadki dystansowe
DIN 6340 ulepszone cieplnie

- p. 380

cNHALDER



Elementy mocujace
Nakretki mocujgce

Obrazkowy spis tresci

EH 23070. EH 23080.
Nakretki mocujace Nakretki z kotnierzem
DIN 6330 (wysokos$¢ 1,5 d) DIN 6331 (wysokos$¢ 1,5 d)

C

> p. 383 > p. 384

Precyzyjne nakretki do wpustow

EH 23080.
Nakretki z kotnierzem i
panewka stozkowa

> p. 385

EH 23090.

Nakretki przediuzajace

(wysokos$¢ 3 d)

> p. 386

EH 23100. EH 23110.
Kamienie zabierakowe Kamienie ustalajace
DIN 2079

- .
> p. 387 > p. 388
EH 23110. EH 23120.
Sworznie centrujace Luzne wpusty przesuwne
odsadzone DIN 6323
> p. 391 > p. 392

Elementy mocujgce pozycjonujgce

EH 23110.
Kamienie ustalajace
z ustaleniem cylindrycznym

~s
NS

> p. 389

EH 23130.
Ptaskie wpusty przesuwne

> p. 393

EH 23110.

Sworznie centrujace

> p. 390

EH 23111. EH 23111.
Sworznie osiowe Uchwyty reczne
do sworzni mocujacych

kﬁﬁﬂd‘ )
T : — 3
—, l-..“‘"‘r

P w
> p. 395 > p. 397

EH 23111.

Tuleje mocujace

dla sworzni osiowych, do
przykrecenia

= -

> p. 400

NHALDER

EH 23111.
Tuleje
do sworzni mocujacych

T

> p. 398

EH 23111.

Tuleje mocujace
dla sworzni osiowych, na

wecisk

=

=

> p. 399

17



Obrazkowy spis tresci

Elementy mocujace
Tuleje pozycjonujgce

EH 23112. EH 23112.
Tuleje pozycjonujace Tuleje pozycjonujace
z kotnierzem, DIN 172 A bez kotnierza, DIN 179 A
- p. 401 - p. 404
tapy
EH 23140. EH 23150. EH 23160. EH 23160.
tapy tapy tapy tapy
DIN 6314 ptaskie DIN 6315 B widlaste DIN 6316 odsadzone odsadzone
) .rﬁﬁ-ﬁx
e
> p. 407 > p. 408 > p. 409 > p. 410
EH 23170. EH 23180. EH 23180. EH 23190.
tapy tapy tapy tapy
z noskiem, zamknigte ze Scietg kulkg, wg normy z noskiem z plyta miekkga wg normy DIN

DIN 6314 6314

> p. 41 > p. 412 > p. 413 7 p414
EH 23190. EH 23200.
tapy Elementy podporowe
z wymiennymi szczekami do tap dociskowych

miekkimi

w0

A
> p. 416 > p. 417

tapy dociskowe proste, regulowane

EH 23185. EH 23185. EH 23185. EH 23185.

tapy tapy tapy tapy

regulowane, z elementem regulowana, z elementem regulowane, z elementem regulowane, z elementem

kontrujgcym kontrujgcym, ze $rubg teowa kontrujgcym, ze $rubg kontrujgcym, ze $rubg z
dwustronng otworem szesciokatnym

> p. 419 > p. 420 > p. 421 > p.422

18 cNHALDER



Obrazkowy spis tresci

Elementy mocujace

EH 23185.

Podpora przedtuzajaca

do tap dociskowych prostych
regulowanych z elementem
kontrujgcym

¢

Systemy Elementéw Mocujgcych

> p. 423

EH 23700. EH 23700. EH 23700. EH 23700.
Systemy elementéw tapy dociskowe proste tapy dociskowe proste Elementy posrednie
mocujacych wersja krotka wersja diuga
> p. 425 > p. 426 > p. 427 > p. 428
EH 23700. EH 23700. EH 23700. EH 23700.
Elementy posrednie Elementy podstawy Elementy podstawy Elementy podstawy
z podparciem odchylne niskie
> p. 429 > p. 430 > p. 431 > p. 432
EH 23700.
Elementy podstawy
do otwordw pozycjonujgcych
- p. 433
Poziome elementy mocujgce
EH 23210. EH 23210. EH 23210. EH 23210.
Dociski Dociski Dociski Listwy mocujace
z odgieta dzwignig mocujaca bez dzwigni bez dzwigni, z podstawa do dociskéw
> p. 434 > p. 435 > p. 436 > p. 437
tWHALDER

19



20

Obrazkowy spis tresci

Elementy mocujace

EH 23211.
Naprezacze bazowe

> p. 438
EH 23231.
Imadta

> p. 443
EH 23250.

Segmenty mocujace

EH 23280.
Ograniczniki
cylindryczne

ol

EH 23281.
Ograniczniki

> p. 457

Elementy podporowe

EH 23229.
Zaciski Push-Pull

EH 23231.
Szczeki standardowe
do imadet

- g

EH 23250.
Pokrywy
do segmentéw mocujacych

&
w _._‘_‘/f__.
- p. 450
EH 23290.

Zaciski mocujace Pitbull®

*e

> p. 454

EH 23230.

Sworznie dociskowe
ze sworzniem
zabezpieczonym przed
obrotem

EH 23231.
Szczeki wymienne
do imadet, z efektem docisku

> p. 446
EH 23251.
Segmenty mocujace
klinowe

> p. 451
EH 23290.

Szczeki mocujace

s>

> p. 455

EH 23230.
Naprezacze ustalajace

> p. 442
EH 23240.

Szczeki mocujace
stabilizujace

> p. 447
EH 23251.
Segmenty mocujace
klinowe
szczeki do obrébki
,
.' i - "
> p. 452
EH 23210.
Ptyty podporowe
/ y
> p. 456

EH 23220.
Naprezacze wyréwnawcze

W’

- p. 458

EH 23220.
Elementy podporowe

- p. 460

cNHALDER



Obrazkowy spis tresci

Elementy mocujace

Naprezacze ptywajgce

EH 23320.
Naprezacze pltywajace
zwarta konstrukcja,

EH 23320.
Naprezacze plywajace
zwarta konstrukcja, oddzielne

EH 23320.
Naprezacze plywajace
jednoczesne naprezanie i

EH 23320.
Naprezacze ptywajace
oddzielne naprgzanie i

jednoczesne naprezanie i zaciskanie i blokowanie M 12 blokowanie M 12 blokowanie
blokowanie M 12
> p. 462 > p. 465 > p. 467 > p. 469
EH 23320. EH 23320. EH 23320. EH 23320.
Standardowe szczeki Szczeki mocujace Naprezacze plywajace Szczeki mocujace
mocujace do naprezaczy ptywajacych jednoczesne naprezanie i do naprezaczy ptywajgcych
do naprezaczy ptywajacych M 12 blokowanie M 16 M 16
M 12
> p. 471 > p. 472 > p. 475 > p. 477
Zaciski Push-Pull
EH 23260.
Elementy mocujace
"actima"
> p. 478
Mimosrodowe uchwyty mocujgce
EH 23270. EH 23270. EH 23271. EH 23380.

Mimosrodowe uchwyty
mocujace

L
-~ p. 480

EH 23390.
Dzwignie mimosrodowe
ze sworzniem osiowym

&

> p. 484

NHALDER

Mimosrodowe Zaciski
Mocujace

%-

l! !I\

> p. 481

EH 23390.

Dzwignie mimosrodowe
szybkiego mocowania
z gwintem wewnetrznym

e

- p. 485

Mimosrodowe uchwyty
mocujace

> p. 482

EH 23390.
Dzwignie mimosrodowe
szybkiego mocowania

ze $rubg
|i

- p. 486

Obustronne dzwignie
mimosrodowe
ze sworzniem osiowym

>

- p. 483
EH 23400.
Sworznie osiowe

- p. 488

21



Obrazkowy spis tresci

Elementy mocujace

EH 23410.
Naprezacze mimosrodowe

> p. 489

Naprezacze nasadzane

EH 23410.

Moduly mocowania
mimosrodowego

z otworem pod wat

> p. 490

EH 23310.
Naprezacze nasadzane
obrotowe, rozmiar 25

W

EH 23310.

Naprezacze nasadzane

obrotowe, rozmiar 40

a7

EH 23310.
Naprezacze nasadzane
obrotowe, niskie, rozmiar 44

4

EH 23310.
Naprezacze nasadzane
obrotowe, rozmiar 60

> p. 492 > p. 494 > p. 496 > p. 498
EH 23310. EH 23310. EH 23310. EH 23310.
Naprezacze nasadzane Naprezacze nasadzane Pierscienie pozycjonujace Cylindry pionowe
obrotowe, rozmiar 82,5 ruchome, rozmiar 40 do naprezaczy nasadzanych
> p. 500 > p. 502 > p. 504 > p. 505
EH 23370.
Lapy mocujace
> p. 506
Dociskacze
EH 23330. EH 23330. EH 23330. EH 23330.
Dociskacze Pionowe Dociskacze Pionowe Dociskacze Pionowe Dociskacze Pionowe
z przylgg poziomg z przylga pionowg z pionowa przylga i z pionowa przylga i
masywnym ramieniem zabezpieczeniem
nosnym
& ||
Al o 4d r?i
(e IF .
> p. 508 > p. 512 > p.514
cNHALDER

22



Elementy mocujace

EH 23330.
Dociskacze Pionowe
z przylga katowg

> p.515

EH 23330.
Dociskacze poziome
z przylgg pozioma

EH 23330.
Dociskacze Pionowe
Z przylga katowa i
zabezpieczeniem

> p.516

EH 23330.

Dociskacze poziome
z poziomg przylgq /
zwigkszona sita docisku

EH 23330.
Dociskacze Pionowe
z poziomag przylgg i
masywnym ramieniem
nosnym

> p.517

EH 23330.
Dociskacze poziome
z poziomg przylgq i
masywnym ramieniem

Obrazkowy spis tresci

EH 23330.
Dociskacze Pionowe

z poziomg przylgg i
zabezpieczeniem

!
oy
6 =

> p.518

EH 23330.
Dociskacze poziome
z poziomg przylgq i
zabezpieczeniem

no$nym
B g ' : ' -th ’ i ‘”
"’E' S (’:!'i M nedis ‘-';l b S
F 2 | Gl ]
v ¢ v ¢
> p. 519 > p. 521 > p.522 > p.523
EH 23330. EH 23330. EH 23330. EH 23330.
Dociskacze poziome Dociskacze poziome Dociskacze poziome Napinacze suwakowe
z przylgg pionowg z pionowg przylga i z przylga katowg z przylga katowg
zabezpieczeniem
f'{" o e g T
21 e &
o v o’ {
> p. 524 > p. 526 > p. 527 > p. 528
EH 23330. EH 23330. EH 23330. EH 23330.
Napinacze suwakowe Zapiecia Zapiecia Zacisk kombinowany
z gwintem mocujgcym z przylgg poziomg pionowy, z przylgg poziomg z przylga poziomg
¢ !F
e " /F-'-:;:" F-
- p. 530 - p. 531 - p. 533 - p. 534
Naprezacze kompaktowe
EH 23690. EH 23690.
Naprezacze kompaktowe Adaptery wysokosci
do naprezaczy
kompaktowych
.r
- p. 536 - p. 538

NHALDER

23



24

Obrazkowy spis tresci

Elementy mocujace
Centrujagce elementy do mocowania

EH 23340. EH 23340. EH 23340. EH 23340.
Centrujace elementy do Centrujace elementy do Centrujace elementy do Centrujace elementy do
mocowania mocowania mocowania mocowania
z elementami mocujgcymi z kulkowymi elementami z elementami mocujacymi, z kulkami mocujgcymi,
mocujgcymi sterowane od dotu sterowany od dotu
ﬂi’ Et;';a
- p. 540 > p. 542 - p. 544 - p. 546
EH 23340. EH 23340.
Centrujace trzpienie Centrujace trzpienie
mocujace mocujace
z bocznym mocowaniem
~> p. 548 = p. 549
Walki Zaciskowe
EH 23341.
Walki Zaciskowe
. — —
- p. 550
Ptyty mocujgce
EH 23470.
Dzwigniki Srubowe
-
> p. 552
cNHALDER



Obrazkowy spis tresci

Czesci obstugi

Noski blokujgce

EH 24100. EH 24100. EH 24101.
Noski blokujace Noski blokujace Noski blokujace
jednostronne dwustronne uchwyt skrzydtowy,
jednostronny
=
o =3
; o f .
C d ”
> p. 556 > p. 557 - p. 558

Uchwyt w ksztatcie litery U
EH 24300. EH 24300. EH 24310. EH 24310.

Uchwyt w ksztalcie litery U

Uchwyt w ksztalcie litery U
z podktadkami

Uchwyt w ksztalcie litery U
montaz czotowy

e

. e
= 2 f a
q;. - -

Uchwyt w ksztalcie litery U

> p. 559 > p. 561 > p. 562 > p. 563
EH 24320. EH 24320.
Uchwyt w ksztalcie litery U Uchwyt w ksztalcie litery U
tworzywo sztuczne, montaz tworzywo sztuczne
od przodu
> p. 564 > p. 565
Uchwyty Rurowe
EH 24321. EH 24321.
Uchwyty Rurowe Uchwyty Rurowe
montaz przedni
A
> p. 566 > p. 567
Korby reczne
EH 24330. EH 24330. EH 24330. EH 24330.
Korby reczne Korby reczne Korby reczne Korby reczne
DIN 469 proste z koncéwka DIN 468 zagiete z otworem stal nierdzewna odlew
czterokatna DIN 79 czworokatny DIN 79 precyzyjny
=
> p. 568 > p. 569 > p. 570 > p. 571

NHALDER

25



Obrazkowy spis tresci

Czesci obstugi

EH 24331.
Korby reczne
ze sktadang raczka

EH 24331.

Korby reczne

ze sktadang raczka, stal
nierdzewna

> p. 572 > p. 573
Ramiona dzwigni
EH 24350.
Ramiona dzwigni
®® I I
|
n L] | 1
> p. 574
Dzwignie zaciskowe przestawne
EH 24390. EH 24390. EH 24400. EH 24400.
Przestawne dzwignie Przestawne dzwignie Przestawne dzwignie Przestawne dzwignie
zaciskowe zaciskowe zaciskowe zaciskowe
czesci wewnetrzne ze stali z czg$ciami wewnetrznymi ze z gwintem wewnetrznym ze $rubg
nierdzewnej, z gwintem stali nierdzewnej, ze Srubg
wewnetrznym
]
> p. 575 > p. 576 > p. 578 > p. 579
EH 24410. EH 24420. EH 24420. EH 24420.
Przestawne dzwignie Przestawne dzwignie Przestawne dzwignie Przestawne dzwignie
zaciskowe zaciskowe zaciskowe zaciskowe

ze $ruba dociskowg

7y

- p. 581

EH 24420.

Przestawne dzwignie
zaciskowe

z tozyskiem osiowym ze stali
nierdzewnej, z $rubg

- p. 587

z tozyskiem osiowym, z
gwintem wewnetrznym

- p. 584

z tozyskiem osiowym, ze
Srubag

- p. 585

z tozyskiem osiowym ze
stali nierdzewnej, z gwintem
wewnetrznym

- p. 586

cNHALDER



Obrazkowy spis tresci

Czesci obstugi
Dzwignie mocujgce

EH 24430.
Dzwignie mocujace

EH 24440.

Przestawne dzwignie

mocujace

m/[r ®

EH 24441.
Regulowane ptaskie
dzwignie zaciskowe

EH 24441.
Regulowane ptaskie
dzwignie zaciskowe
stal nierdzewna

> p. 588 > p. 589 > p. 591 > p. 592
EH 24441. EH 24441.
Regulowane ptaskie Regulowane ptaskie
dzwignie zaciskowe dzwignie zaciskowe
ze $rubg ze $rubg, stal nierdzewna
> p. 593 > p. 595
Dzwignie mocujgce / Nakretki mocujgce
EH 24470. EH 24470. EH 24470.
Dzwignie mocujace Nakretki mocujace Nakretki mocujace
DIN 99 spawane spawane, dwustronne
> p. 597 > p. 598 > p. 599
Uchwyty obrotowe
EH 24450. EH 24460. EH 24530. EH 24532.
State uchwyty obte Obrotowe uchwyty obte Uchwyty cylindryczne Raczki sktadane
DIN 39 DIN 98 obrotowe obrotowe
> p. 600 > p. 601 > p. 602 - p. 603
Nakretki radetkowane / Sruby radetkowane
EH 244380. EH 24760. EH 24770. EH 24780.
Nakretki radetkowane Ptaskie nakretki Ptaskie sruby radetkowane Nakretki wysokie
DIN 6303 radetkowane DIN 653 radetkowane (z kotnierzem)
DIN 467 DIN 466

> p. 604

NHALDER

> p. 605

27



28

Obrazkowy spis tresci

Czesci obstugi

EH 24790.
Sruby wysokie radetkowane
DIN 464

-

EH 24820.
Nakretki radetkowane
tworzywo sztuczne

EH 24830.
Sruby radetkowane
tworzywo sztuczne

00

> p. 608 > p. 610 > p. 611
Nakretki dociskowe z przetyczka / Sruby dociskowe z przetyczka
EH 24490. EH 24500. EH 24510. EH 24510.
Sruby dociskowe z Sruby dociskowe z Nakretki dociskowe z Nakretki dociskowe z
przetyczka przetyczka przetyczka przetyczka
DIN 6304 ze statg przetyczka DIN 6306 z ruchomg DIN 6305 ze statg przetyczkag DIN 6307 z ruchomg
przetyczkg przetyczka
> p. 612 > p. 613 > p. 614 > p. 615
Uchwyty
EH 24512. EH 24540.
Uchwyty T Uchwyty grzybkowe
> p.616 > p. 617
Gatki
EH 24520. EH 24550. EH 24560. EH 24561.
Galki Galtki stozkowe Galki kuliste Galki kuliste
DIN 319 metalowe, zgodne z DIN 319
' ' v 1k ./XH‘\
; J [
' l — T “a)
> p. 618 > p. 619 > p. 620 > p. 621
Uchwyty gwiazdowe / Sruby gwiazdowe
EH 24650. EH 24660. EH 24661. EH 24670.
Uchwyty gwiazdowe Uchwyty gwiazdowe Uchwyty gwiazdowe Uchwyty gwiazdowe

DIN 6336 zeliwo szare

> p. 622

DIN 6336 metal lekki

plep s

> p. 623

DIN 6336, stal nierdzewna,
odlew

> p.624

DIN 6336 tworzywo sztuczne

> p. 625

cNHALDER



Obrazkowy spis tresci

Czesci obstugi

EH 24690.
Uchwyty gwiazdowe
stal nierdzewna

I'EH 24690.
Sruby gwiazdowe
stal nierdzewna

o

EH 24690.

Uchwyty gwiazdowe

ze stali nierdzewnej, materiat
petny

EH 24740.
Sruby gwiazdowe
DIN 6336 tworzywo sztuczne

f ®
y 1
' I
> p. 626 > p. 627 > p. 628 > p. 629
EH 24750. EH 24750.
Uchwyty gwiazdowe Sruby gwiazdowe
tworzywo sztuczne tworzywo sztuczne
> p. 630 > p. 631
Uchwyty krzyzowe / Sruby krzyzowe
EH 24620. EH 24620. EH 24630. EH 24631.
Uchwyty krzyzowe Uchwyty krzyzowe Uchwyty krzyzowe Uchwyty krzyzowe
DIN 6335 zeliwo szare DIN 6335 zeliwo szare DIN 6335 metal lekki DIN 6335 stal nierdzewna,
pokryte tworzywem odlew
sztucznym
) N O X
i ol Al 4
> p. 633 > p.635 > p. 636 > p. 637
EH 24640. EH 24700. EH 24730.

Uchwyty krzyzowe
DIN 6335 tworzywo sztuczne

- p. 638

Uchwyty krzyzowe
z tozyskiem wzdtuznym

- p. 639

Uchwyty z regulowanym momentem

Uchwyty krzyzowe ze Srubg
DIN 6335 tworzywo sztuczne

- p. 640

EH 24710.
Uchwyty z regulowanym
momentem

L |

> p. 641

NHALDER

29



30

Obrazkowy spis tresci

Czesci obstugi
Kota reczne

EH 24570. EH 24580. EH 24590. EH 24591.
Kota reczne tarczowe Kota reczne Kota reczne Kota reczne
DIN 3670 DIN 950 zeliwo szare DIN 950 metal lekki zgodne z DIN 950, stal
nierdzewna
I ﬂ'ﬁ_-'-"'-..,__-
A —
> p. 643 > p. 645 > p. 651
EH 24600. EH 24610.
Kota reczne tarczowe Kota reczne szprychowe
metal lekki metal lekki
> p. 652
Sruby mocujace
EH 24890.
Sruby mocujace DIN 6332
wkrety bez tba kombinowane
z roznymi uchwytami
T = (
> p. 656
cNHALDER



Obrazkowy spis tresci

Elementy maszyn

Elementy inicjujace

EH 25010.
Czujniki
z adapterem

e

Elementy mocujgce wat

> p. 660

EH 25020.

Czujniki

z trzpieniem wigczeniowym,
zabezpieczonym przed
przekrgcaniem

Cp-

> p. 661

EH 25050.
Stozkowe tuleje mocujace
bez przeciwnakretki

.

Pierscienie osadcze

> p. 663

EH 25050.

Stozkowe tuleje mocujace
bez przeciwnakretki, stal
nierdzewna

EH 25050.
Stozkowe tuleje mocujace
z przeciwnakretka, stal

EH 25050.
Stozkowe tuleje mocujace

z przeciwnakretkg
nierdzewna

i Vi

> p. 666 > p. 668

EH 25069.
Pierscienie osadcze

> p. 672

Nakretki blokujgce

EH 25070.
Pierscienie osadcze
z adapterem czujnika

EH 25071.
Pierscienie osadcze
do szybkiego montazu

> p. 676

EH 25030.
Nakretki mocujace
samozabezpieczajace

> p. 677

Szybkozitgcza wtykowe

EH 25100.

Szybkozigcza wtykowe

z wyréwnaniem przesunigcia
osiowego

2o

> p. 679

NHALDER

EH 25100.

Szybkoziacza wtykowe

z wyréwnaniem przesunigcia
osiowego i kotnierzem
przykrecanym

*»

> p. 680

EH 25100.

Szybkoziagcza wtykowe

z wyréwnaniem przesuniecia
kagtowego i osiowego

> p. 681

31



Obrazkowy spis tresci

Elementy maszyn
Stopy Poziomujgce

EH 25120. EH 25120. EH 25120.
Elementy regulacji Elementy regulacji Elementy regulacji
wysokosci wysokosci wysokosci
wysokie wahliwe
: S’ =D
- - r ,
%- 2 r"
> p. 683 > p. 684 > p. 685
Elementy ttumigce
EH 25150. EH 25150. EH 25150. EH 25150.
Wibroizolatory metalowo- Odbojniki gumowe Odbojniki gumowe Odbojniki gumowe
gumowe cylindryczne paraboliczne ksztatt Scietego stozka
> p. 686 > p. 688 > p. 690 > p. 691
EH 25151. EH 25150. EH 25150.

Odbojniki gumowe

Odbojniki silikonowe
niska budowa

ksztalt Scietego stozka

Odbojniki gumowe
cylindryczny, montaz przedni

> p. 692 > p. 693 > p. 695
Zawiasy
EH 25160. EH 25160. EH 25160. EH 25160.
Zawiasy Zawiasy Zawiasy Plytki dystansowe
z gwintem mocujacym z regulowanym oporem tarcia do zawiasow
a9 352 - | ) <l P )
I
aﬂ j" EI"" Hi 1 L -:l-l i ’ 3
> p. 696 > p. 697 > p. 698 > p. 699
EH 25160. EH 25160.
Plytki gwintowane Ograniczniki
do zawiasow do zawiasow
|2
3
- p. 700 > p. 701
cNHALDER

32



Systemy Mocowan Teowych

Obrazkowy spis tresci

Elementy bazowe

EH 1000.400 - EH 1000.500
Ptyty bazowe

> p. 710

EH 1100.700 - EH 1103.500
Plyty bazowe

pasujace na palety DIN 55
201

> p.715

EH 1200.700 - EH 1203.500
Ptyty bazowe

V70eco, gabaryty takie jak
palety wg normy DIN 55201

EH 1076.400
Ptyty pionowe

__0

. »°
N
e

> p.724

Elementy montazowe

EH 1000.800

Plyty bazowe

pasujace na palety DIN 55
201

EH 1002.100
Plyty bazowe

EH 1101.300 - EH 1101.500
Listwy taczace

=

> p.716

EH 1104.300 - EH 1104.500
Plyty nosne
Z wyposazeniem

> p.719

EH 1102.100 - EH 1102.200
Plyty bazowe

> p. 717

EH 1104.700 - EH 1104.900
Ptyty pionowe
budowa modutowa

EH 1100.300 - EH 1100.500
Ptyty bazowe

> p.713

EH 1200.300 - EH 1200.500
Plyty bazowe
V70eco

EH 1105.200
Plyty pionowe

> p.723

EH 1007.400 - EH 1108.300
Dystanse

> —

> p.725

NHALDER

EH 1010.100 - EH 1110.100
Korpusy do mocowania

> p.725

EH 1010.200 - EH 1110.300
Korpusy do mocowania

EH 1011.100 - EH 1111.100
Korpusy do mocowania



Obrazkowy spis tresci

Systemy Mocowan Teowych

EH 1011.200 - EH 1111.300 EH 1210.100
Korpusy do mocowania Korpusy do mocowania
V70eco

_‘ ,‘\,l.
"R

> p.727 > p.728

EH 1211.200 - EH 1211.300
Korpusy do mocowania

Plyty posrednie

> p. 730 > p. 731

EH 1013.600 - EH 1113.800
Listwy mocujace Listwy mocujace

wspierajace

F

> p. 733 > p.734

EH 1116.000 - EH 1116.100

Ograniczniki Katowniki podporowe

 §

> p. 736 > p.737

EH 1029.600 - EH 1129.600
Wpusty przesuwne do Nakretki do rowkéow
centrowania teowych

&

> p. 740 > p. 740

EH 1131.500 - EH 1131.700
Naprezacze rowkowe Klucze

34

EH 1111.700 - EH 1111.800
EH 1114.000 - EH 1114.100
EH 1020.300 - EH 1121.500
EH 1030.000 - EH 1030.300

EH 1032.100 - EH 1132.100

_1
i -

> p. 743 > p. 743

EH 1210.200 - EH 1210.300 EH 1211.100
Korpusy do mocowania Korpusy do mocowania
V70eco V70eco

N T B,

> p. 729 > p. 729

EH 1012.100 - EH 1112.400
Plyty pionowe rowkowe

EH 1112.600 - EH 1112.800
Elementy posrednie

®

-~

>p. 732 > p. 733
EH 1014.500 - EH 1114.500 EH 1115.100
Ograniczniki Ograniczniki
cylindryczne
> p.735 >p.735

EH 1021.600 - EH 1021.700
Katowniki podporowe

4

>p.738 > p. 739

EH 1120.400 - EH 1122.300
Katowniki podporowe

EH 1130.400 - EH 1130.600
Wpusty przesuwne teowe

EH 1031.100 - EH 1131.200
Naprezacze rowkowe

s

> p. 741 > p. 742

EH 1132.500 - EH 1132.800
Napinacze boczne

EH 1132.900
Nasadki mocujace

> p. 744 > p. 745

cNHALDER



EH 1133.000 - EH 1133.200
Listwy mocujace

> p. 745

EH 1138.400

Imadta

szczeki wymienne,
ztobkowane / gtadkie

> p. 747

EH 1141.600 - EH 1143.700
Sworznie pozycjonujace

)
“\io_:!/

> p. 750

EH 1048.200 - EH 1148.300

Pryzmaty
T; I
._I._

- p. 753
EH 1149.000
Listwy pozycjonujace

> p. 756

EH 1068.100 - EH 1068.300
Przystawki do elementéw
napinajacych

system V40/V70

> p. 759

NHALDER

Systemy Mocowan Teowych

EH 1137.300
Imadta
szczeka ruchoma

~

> p. 746

EH 1139.400 - EH 1139.500
Klucze widetkowe

’Fz

> p. 748

EH 1047.700 - EH 1147.700
Plyty posrednie

-

> p. 751

EH 1048.400 - EH 1148.400
Segmenty pozycjonujace

> p. 754

EH 1049.200 - EH 1149.200
Listwy pozycjonujace

dwustronne
-ﬁ
> p. 757
EH 1068.600

Przystawki do wpustéw
przesuwnych do
centrowania

system V40/V70

<

- p. 760

EH 1137.400
Imadta
szczeka stata

> p. 746

EH 1040.300 - EH 1040.700
Sworznie pozycjonujace

&

> p. 748

EH 1047.800 - EH 1147.800
Listwy mocujace
wspierajace

s

> p. 752

EH 1048.500 - EH 1148.500
Pryzmaty

> p. 755

EH 1162.000 - EH 1162.300
Podktadki do wiercenia

state
3

> p. 757
EH 1068.800
Przystawki do wpustéw
przesuwnych
system V40/V70

L3
- p. 760

Obrazkowy spis tresci

EH 1138.100

szczeki wymienne, migkkie

> p. 747

EH 1140.300 - EH 1141.500
Sworznie pozycjonujace

&

> p. 749

EH 1047.900 - EH 1147.900
Ptyty podporowe

0"’

> p. 752

EH 1048.600 - EH 1148.600
Obrotowe elementy
regulowane

i

> p. 755

EH 1163.000 - EH 1163.300
Podktadki do wiercenia
regulowane

s

> p. 758

35



36

Obrazkowy spis tresci

Systemy Mocowan Teowych
Zestawy standardowe

EH 1090 EH 1190
Zestawy standardowe V40 Zestawy standardowe V70

> p. 761 > p. 763

cNHALDER



Obrazkowy spis tresci

Systemy mocowan z otworami

Elementy bazowe

EH 1500.200 - EH 1600.900 EH 1501.300 - EH 1501.500 EH 1506.200 - EH 1606.800 EH 1508.200 - EH 1608.600
Plyty bazowe Plyty bazowe Ptyty pionowe Plyty pionowe
czterostronne

> p. 769 > p. 770 > p. 771 > p. 772

Elementy montazowe

EH 1505.200 - EH 1605.400 EH 1605.700 EH 1510.100 - EH 1610.100 EH 1510.200 - EH 1610.200
Plyty pionowe Plyty pionowe Konsole Konsole

> p. 773 > p. 774 > p. 775

EH 1511.500 - EH 1611.500 EH 1512.000 - EH 1612.400 EH 1513.600 - EH 1613.800 EH 1614.500
Plyty pionowe Elementy montazowe Listwy mocujace Ograniczniki

>p. 777 > p. 778 > p. 779
EH 1514.700 - EH 1614.700 EH 1617.400 - EH 1617.900 EH 1520.400 - EH 1621.700 EH 1533.000 - EH 1633.200
Nasadki mocujace Dystanse Katowniki Listwy mocujace
\—/

> p. 780 > p. 781 > p. 781 > p. 782
EH 1644.000 EH 1547.900 - EH 1647.900 EH 1548.100 - EH 1648.100 EH 1548.500 - EH 1648.500
Kotki gwintowane Plyty podporowe Pryzmaty Pryzmaty

’ -
> p. 782 > p. 783 > p. 784 > p. 785

NHALDER



38

Obrazkowy spis tresci

Systemy mocowan z otworami

EH 1548.700 - EH 1648.800
Czesci pryzmatu prawa
strona / lewa strona

EH 1549.200 - EH 1649.200
Listwy pozycjonujace

> p. 786 > p. 787

EH 1553.500 - EH 1653.500
Cylindry pozycjonujace

EH 1555.500 - EH 1655.500
Sruby pasowane

T

> p. 789 > p. 790

EH 1581.000
Przystawki z rowkami

EH 1681.000
Przystawki z rowkami

> p. 791 > p. 792

Zestawy standardowe

EH 1550.000 - EH 1650.000
Wsporniki

> p. 788

EH 1557.000 - EH 1657.000
Korki zaslepiajace

EH 1551.500 - EH 1651.700
Ograniczniki
cylindryczne

> p. 788

EH 1580.000
Przystawki z rowkami

> p. 791

EH 1590
Zestawy standardowe L12

EH 1690
Zestawy standardowe L16

> p. 793 > p. 795

cNHALDER



Normalia do systeméw mocujacych

Normalia do systemow mocujacych

Obrazkowy spis tresci

EH 22290. EH 22540. EH 22680.

Podktadki otwarte Wkrety bez tba Sworznie podporowe

DIN 6372 DIN 6332, z czopem z rowkami lub szpicem
dociskowym

- p. 800 - p. 800 - p. 801
EH 22690. EH 22700. EH 22730.
Sworznie Sruby kulkowe dociskowe Podstawki wahliwe
bez tba, kulka zabezpieczona
przed obrotem
- p. 803 = p. 805 = p. 806
EH 22740. EH 22741. EH 23010.
Podstawki wahliwe Podstawki wahliwe Nakretki do rowkow
regulowane regulowane z funkcjg powrotu teowych
do pozycji wyj$ciowej DIN 508
> p. 808 > p. 809 > p. 810
EH 23020. EH 23040. EH 23050.
Nakretki do rowkow Sruby dwustronne Podktadki sferyczne /
teowych DIN 6379 b, dtugie do Panewki stozkowe
romb nakretek do wpustow DIN 6319
teowych
> p. 8N > p. 812 > p. 813
EH 23070. EH 23080. EH 23080.

Nakretki z kotnierzem i
panewka stozkowa

Nakretki mocujace
DIN 6330 (wysokos$¢ 1,5 d)

Nakretki z kotnierzem
DIN 6331 (wysokos¢ 1,5 d)

- p. 815 - p. 816 - p. 817
EH 23110. EH 23110. EH 23110.
Kamienie ustalajace Sworznie centrujace Sworznie centrujgce
z ustaleniem cylindrycznym odsadzone
\’ i
] 1
- p. 819 - p. 820 - p. 821

NHALDER

EH 22680.
Sworznie podporowe
ksztatt sworznia

> p. 802

EH 22731.

Podstawki wahliwe

z funkcjg powrotu do pozyc;ji
wyjsciowej

t

- p. 806
EH 23020.
Nakretki do rowkow
teowych
wydtuzone

- p. 810
EH 23060.

Podktadki dystansowe
DIN 6340 ulepszone cieplnie

> p.814

EH 23090.
Nakretki przediuzajace
(wysokos$c¢ 3 d)

EH 23120.

Luzne wpusty przesuwne
DIN 6323

- p. 818

- p. 822

39



Obrazkowy spis tresci

Normalia do systeméw mocujacych

EH 23150.

tapy
DIN 6315 B widlaste

> p. 823

EH 23700.
Elementy posrednie

_ad

> p. 827

EH 23220.
Naprezacze wyréwnawcze

W’

- p. 831

EH 23320.

Naprezacze ptywajace
jednoczesne naprezanie i
blokowanie M 12

- p. 836

EH 23310.
Naprezacze nasadzane
obrotowe, rozmiar 25

- p. 843

EH 23310.
Cylindry pionowe

> p. 848

40

EH 23180.
tapy
z noskiem
> p. 824
EH 23700.

Elementy podstawy

> p. 828

EH 23220.
Elementy podporowe

EH 23320.
Naprezacze ptywajace
oddzielne naprezanie i
blokowanie

- p. 832

- p. 837

EH 23310.
Naprezacze nasadzane
obrotowe, rozmiar 40

- p. 844

EH 23690.
Naprezacze kompaktowe

3

> p. 849

EH 23700.

Systemy elementéw

mocujacych

> p. 825

EH 23210.
Dociski
bez dzwigni

g

> p. 829

EH 23320.

Naprezacze plywajace
zwarta konstrukcja,
jednoczesne naprezanie i
blokowanie M 12

- p. 834
EH 23320.
Standardowe szczeki
mocujgce

do naprezaczy ptywajgcych
M 12

v
A

EH 23310.
Naprezacze nasadzane
ruchome, rozmiar 40

¥

EH 23690.

Adaptery wysokosci
do naprezaczy
kompaktowych

=

- p. 851

- p. 839

- p. 845

EH 23700.
tapy dociskowe proste
wersja diuga

> p. 826
EH 23280.
Ograniczniki
cylindryczne
| ""I ’ |
- p. 830
EH 23320.

Naprezacze plywajace
zwarta konstrukcja, oddzielne
zaciskanie i blokowanie M 12

- p. 835

EH 23320.

Szczeki mocujace

do naprezaczy ptywajacych
M 12

any
Lk B

- p. 840

EH 23310.
Pierscienie pozycjonujace
do naprezaczy nasadzanych

- p. 847

cNHALDER



Systemy mocowania jednoczesnego

Obrazkowy spis tresci

Komponenty
EH 1585. EH 1585. EH 1585. EH 1585.
Listwy mocujace Listwy mocujace Listwy mocujace Listwy mocujace
dtugos¢ 100 dtugos¢ 200 diugos¢ 300 dtugo$¢ 400 - 700
/
> p. 855 > p. 856 > p. 857 > p. 858
EH 23250. EH 23250. EH 23250. EH 23250.
Segmenty mocujace Segmenty mocujace Segmenty mocujace Adapter do segmentow
gtadkie / zebrowane, M8 ptaskie / zebrowane, M12 ze $rubg mocujaca mocujacych

53

EH 23250.

Urzadzenia blokujace obrot
segmentoéw mocujacych

do listw mocujgcych

<& r

—

> p. 863
EH 1586.
Podpory do listw
mocujacych

- p. 867
EH 1586.

Ograniczniki
uchwyty Srubowe

> p. 870
EH 1586.
Ograniczniki
ztobkowane
R

> p.874

NHALDER

> p. 860

EH 23250.

Plytki oporowe do
segmentoéw mocujacych
do listw mocujgcych

EH 1586.

Podpory do listw
mocujacych

z zatrzaskiem sprezynowym

=

8

EH 1586.
Ograniczniki
poziome pryzmatyczne

-~ p. 868

> p. 871

EH 1586.
Ograniczniki
gtadka

- p. 875

gwintowana, M12
i
> p. 861

EH 1586.
Ograniczniki boczne

o <F

- p. 865
EH 1586.
Podpory do listw
mocujacych
magnetyczne

- p. 868
EH 1586.

Ograniczniki
pionowe pryzmatyczne

> p. 872

EH 1586.
Ograniczniki
z gwintem mocujgcym

- p. 876

do listw mocujacych

r £

> p. 862

EH 1586.
Narzedzia do ustawiania

> p. 866

EH 1586.
Ograniczniki
powitoka diamentowa

-~ p. 869

EH 1586.
Ograniczniki
migkkie

41



Obrazkowy spis tresci

Systemy mocowania jednoczesnego

Jednostki mocujgce

EH 1586.
Wielofunkcyjne listwy
mocujace

> p. 877

Zestawy standardowe

EH 1586.410 EH 1586.411 EH 1586.412 EH 1586.413
Zestawy standardowe Zestawy standardowe Zestawy standardowe Zestawy standardowe

o .
Zr P S %y

> p. 879 > p. 879 > p. 879 > p. 879
EH 1586.414 EH 1586.415 EH 1586.416
Zestawy standardowe Zestawy standardowe Zestawy standardowe
e ¢ W o
& -
> p. 880 > p. 880 > p. 880

Zaciski mocujace Multi-Vice
Zaciski mocujagce Multi-Vice MS 125

EH 1700.
Zaciski mocujace Multi-Vice
MS 125

Szczegotowe dane i dane kon-
taktowe znajduja sie ponizej:
www.halder.com/pl/
Zaciski_mocujace_Multi-Vice

42 cNHALDER



Elementy podstawowe

Obrazkowy spis tresci

Ptyty pionowe
EH 1906. EH 1906. EH 1910. EH 1910.
Plyty pionowe Plyty pionowe Ptyty pionowe Plyty pionowe

obrobione wstepnie

> p. 894

> p. 895

Ptyty pionowe czterostronne

spawane, obrobione wstepnie

> p. 896

jednostronne, spawane,

obrobione wstepnie

> p. 897

EH 1908. EH 1910.

Plyty pionowe Plyty pionowe

czterostronne czterostronne

obrobione wstepnie spawane, obrobione wstepnie
> p. 898 > p. 899

Piyty bazowe
EH 1912. EH 1912,
Plyty bazowe Plyty bazowe

obrobione wstepnie

~—

> p. 900

NHALDER

z otworami pozycjonujgcymi

~—

> p. 901

43



Obrazkowy spis tresci

Systemy mocowan punktu zerowego

Elementy tgczgce / Pierscienie fgczace

EH 1990.

Elementy faczace
sterowane hydraulicznie,
dziatanie podwdjne,
podnoszenie i
wydmuchiwanie

> p. 908

EH 1990.

Elementy faczace
modutowe, sterowane
pneumatycznie

> p.912

EH 1990.

Elementy fgczace
modutowe, sterowane
pneumatycznie,
zabezpieczone przed
obrotem

o

-

- p. 916

Plyty bazowe i ptyty nosne

EH 1990.

Elementy tagczace
sterowane hydraulicznie,
dziatanie pojedyncze z
podnoszeniem

> p. 909

EH 1990.

Elementy taczace
modutowe, sterowane
pneumatycznie, wzmacniane

EH 1990.

Elementy fgczace
modutowe, sterowane
pneumatycznie, wzmacniane,
zabezpieczone przed
obrotem

.-/.
A -
L !_1 =N

EH 1990.

Elementy taczace
modutowe, sterowane
mechanicznie

> p.910

EH 1990.

Elementy taczace
modutowe, sterowane
mechaniczne, zabezpieczone
przed obrotem

> p.914

EH 1990.
Moduly sterujace

EH 1990.

Elementy faczace
modutowe, sterowane
hydraulicznie

> p. 911

EH 1990.

Elementy taczace
modutowe, sterowane
hydraulicznie, zabezpieczone
przed obrotem

> p.915

EH 1990.
Pierscienie taczace

- p. 919

EH 1990.
Ptyty bazowe
dla 2 elementéw faczacych

> p. 922

EH 1990.

Ptyty bazowe

dla 4 elementéw faczacych z
podwaojnym dziataniem

-
I e

EH 1990.
Ptyty bazowe
z 2 elementami tgczacymi

# .

- p. 923

EH 1990.

Ptyty bazowe

z 4 elementami tgczacymi z
podwdjnym dziataniem

EH 1990.
Plyty bazowe
dla 4 elementéw tgczacych

> p.924

EH 1990.

Plyty bazowe

dla 4 elementéw faczacych z
pojedynczym dziataniem

- p. 928

EH 1990.
Pltyty bazowe
z 4 elementami fgczacymi

e --._'_".iﬁ'
@'*R'_ <

- p. 925

EH 1990.

Plyty bazowe

z 4 elementami fgczacymi z
pojedynczym dziataniem

@®

- p. 929

cNHALDER



Obrazkowy spis tresci

Systemy mocowan punktu zerowego

EH 1990.
Plyty nosne
z 2 pierscieniami fgczgcymi

EH 1990.
Plyty nosne
z 4 pierscieniami fgczacymi

> p. 930

> p. 931
Akcesoria do systemu mocowan punktu zerowego
EH 1990.

Ostonki

do elementow tgczacych

> p. 932

NHALDER 45



2 CZESCI MASZYN
| URZADZEN

46



I

LU

Czesci maszyn i urzadzen

W

s

B

LB
“

06 -] 7¥

-

S

/;

[
-

t

Grupa produktow Strona
Elementy dociskowe sprezynujgce 49
Sworznie ustalajgce / Trzpienie ustalajgce 96
Boczne elementy dociskowe sprezynujace 144
Elementy blokujace 174
Podktadki pod wat / C-podkfadki 178
Sworznie nosne kulkowe / Sworznie nosne gwintowane 181
Sworznie blokujgce kulkowe 202
Wkrety bez tha / Elementy dociskowe 255
Stopy wahliwe / Sruby podporowe wahliwe 260
Stopy podporowe 266
Elementy ustalajace i podporowe 273
Elementy kulkowe / Elementy dociskowe 295
Podstawki wahliwe 315
Rolki kulkowe 322
Systemy wyszukiwania 329
Wzierniki oleju 340
Korki uszczelniajace Expander® 341
Sruby oczkowe 353
Gtéwki ciegiet 355

47




Elementy dociskowe sprezynujace Czesci maszyn i urzadzen

ELEMENTY DOCISKOWE SPREZYNUJACE

WERSJE METRYCZNE

ﬁ' i- ll'! I-

OBLICZANIE OPORU ZATRZASKU -

Fx = Przyktad na obliczanie:
tan 2 a=60° Fx=1,732xF
a=90° Fx=F

a=120° Fx=0,577 x F

D) =)

Standardowa sita spre- Wzmocniona sita spre- www.halder.com/pl/Elementy_
zyny zyny dociskowe_sprezynujace-Video

1 'I f;?'. f ||I
—-—1-~1- _+J,.'-I|"1IIJ.1
KONTROLA WYSOKA JAKOSC BEZPIECZENSTWO PRZEJRZYSTOSC
Sprawdzone sity sprezyny  Wysoka jakos¢ i mate zu-  Wysoka niezawodnos$c¢ Wyrazne, jednolite
F,, F,idrogas. zycie dzieki zastosowaniu  dziatania, m.in dzieki i widoczne podawanie
hartowanych sworzni. zastosowaniu metody sity sprezyny za pomocg
montazu i specjalnej tech-  trwatego oznakowania
nologii produkcji. na tulei.

48



Czesci maszyn i urzadzen

Elementy dociskowe sprezynujace

Elementy dociskowe sprezynujgce ° z kulkg i otworem szesciokgtnym

RALAAS A RS LSS TS

OPIS PRODUKTU

Do blokowania oraz jako trzpien wciskajacy i dociskajacy.

Materiat

Tuleja
= Stal automatowa, oksydowana
= Stal nierdzewna 1.4305

Kulka
= Stal tozyskowa, utwardzana
= Stal nierdzewna, utwardzana

Sprezyna
= stal nierdzewna

Charakterystyka

Standardowa sita sprezyny: bez oznaczenia
Wzmocniona sita sprezyny: oznaczona
dwiema liniami rownolegtymi

EH 22030.

B D

Standardowa sita sprezyny

=

Wzmocniona sita sprezyny

WIECEJ INFORMACJI

Uwagi

Wersja specjalna na zapytanie.
Sprezynujgce elementy dociskowe
sprawdzane sg specjalnie pod katem drogi
sprezynowania i sity sprezynujace;.

Referencje

Zabezpieczenie gwintu na zadanie, patrz
zatgcznik - Dane techniczne -

Obliczenie sity docisku sprezyny, patrz
poczatek rozdziatu.

RYSUNEK

d

INFORMACJE DO ZAMOWIENIA

Wymiary Sw Skok Sita sprezyny” ﬂ i Nr art.
s
d, d, 1 F, F,
= = maks.
[mm] [mm] [mm] [N] [°C] [a]
stal automatowa, standardowa sita sprezynujaca
M3 1,5 8 1,5 0,4 3,0 4,5 250 0,3 22030.0003
M 4 2,5 12 2,0 0,8 8,5 14,0 250 0,7 22030.0004
M5 3,0 14 25 0,9 8,0 14,0 250 1,2 22030.0005
M6 3,5 15 3,0 1,0 11,0 18,0 250 1,8 22030.0006
M 8 4,5 18 4,0 1,5 18,0 31,0 250 3,9 22030.0008
M10 6,0 23 5,0 2,0 24,0 45,0 250 8,1 22030.0010
M12 8,0 26 6,0 2,5 26,0 49,0 250 13,0 22030.0012
M16 10,0 33 8,0 3,5 41,0 86,0 250 32,0 22030.0016
M20 12,0 43 10,0 4,5 56,0 111,0 250 66,0 22030.0020
M24 15,0 48 12,0 55 81,0 151,0 250 106,0 22030.0024
stal automatowa, wzmocniona sita sprezynujaca
M4 2,5 12 2,0 0,8 12,0 18,0 250 0,7 22030.0044
M5 3,0 14 25 0,9 15,0 22,0 250 1,2 22030.0045
M 6 3,5 15 3,0 1,0 19,0 28,0 250 1,8 22030.0046
M8 4,5 18 4,0 1,5 36,0 62,0 250 4.1 22030.0048
M10 6,0 23 5,0 2,0 57,0 104,0 250 8,2 22030.0050
M12 8,0 26 6,0 2,5 61,0 110,0 250 13,0 22030.0052
M16 10,0 33 8,0 3,5 68,0 142,0 250 32,0 22030.0056
M20 12,0 43 10,0 4,5 84,0 166,0 250 66,0 22030.0060
M24 15,0 48 12,0 55 127,0 237,0 250 105,0 22030.0064
" statystyczna warto$¢ $rednia >

NHALDER

49



50

Elementy dociskowe sprezynujace

Czesci maszyn i urzadzen

Wymiary swW Skok Sita sprezyny" g i Nr art.
s
d, d, | F, F,
~ ~ maks.
[mm] [mm] [mm] [N] [°C] [a]
stal nierdzewna, standardowa sita sprezynujaca
M 3 1,5 8 1,5 0,4 3,0 4,5 250 0,2 22030.0203
M 4 2,5 12 2,0 0,8 8,5 14,0 250 0,8 22030.0204
M5 3,0 14 2,5 0,9 8,0 14,0 250 1,3 22030.0205
M 6 3,5 15 3,0 1,0 11,0 18,0 250 1,9 22030.0206
M8 45 18 4,0 1,5 18,0 31,0 250 4,1 22030.0208
M10 6,0 23 5,0 2,0 24,0 45,0 250 8,2 22030.0210
M12 8,0 26 6,0 2,5 26,0 49,0 250 13,0 22030.0212
M16 10,0 33 8,0 3,5 41,0 86,0 250 32,0 22030.0216
M20 12,0 43 10,0 4,5 56,0 111,0 250 67,0 22030.0220
M24 15,0 48 12,0 55 81,0 151,0 250 107,0 22030.0224
stal nierdzewna, wzmocniona sita sprezynujaca
M 4 2,5 12 0,8 2,0 12,0 18,0 250 0,8 22030.0244
M5 3,0 14 2,5 0,9 15,0 22,0 250 1,2 22030.0245
M 6 3,5 15 3,0 1,0 19,0 28,0 250 1,9 22030.0246
M 8 45 18 4,0 1,5 36,0 62,0 250 4,2 22030.0248
M10 6,0 23 5,0 2,0 57,0 104,0 250 8,2 22030.0250
M12 8,0 26 6,0 2,5 61,0 110,0 250 13,0 22030.0252
M16 10,0 33 8,0 3,5 68,0 142,0 250 33,0 22030.0256
M20 12,0 43 10,0 4,5 84,0 166,0 250 66,0 22030.0260
M24 15,0 48 12,0 5,5 127,0 237,0 250 107,0 22030.0264
" statystyczna warto$¢ srednia
PRZYKLADY APLIKACJI
!
A
M
k @ /
4

cNHALDER



Czesci maszyn i urzadzen

Elementy dociskowe sprezynujace

Elementy dociskowe sprezynujgce ° ze sworzniem i otworem szesciokgtnym

OPIS PRODUKTU

EH 22030.

Do blokowania oraz jako trzpien wciskajacy i dociskajacy.

Materiat
LA AAAAARLELE T EI. gb
Sworzefi Standardowa sita sprezyny Wzmocniona sita sprezyny
= Stal automatowa, hartowana, oksydowa-
na
. WIECEJ INFORMACJI
Tuleja

= Stal automatowa, oksydowana
= Stal nierdzewna 1.4305

Sprezyna
= stal nierdzewna

Charakterystyka
Standardowa sita sprezyny: bez oznaczenia

Uwagi

Wersja specjalna na zapytanie.
Sprezynujace elementy dociskowe
sprawdzane sg specjalnie pod katem drogi
sprezynowania i sity sprezynujgce;.

Referencje
Zabezpieczenie gwintu na zadanie, patrz

Wzmocniona sita sprezyny: oznaczona zatgcznik - Dane techniczne -

dwiema liniami rownolegtymi

RYSUNEK
)
F
- ~
hw) v
7 (]
| ]

INFORMACJE DO ZAMOWIENIA

Wymiary sw Skok Sita sprezyny" a i Nr art.
s
d, d, | F, F,
= = maks.
[mm] [mm] [mm] [N] [°C] [a]
stal automatowa, standardowa sita sprezynujaca
M4 1,8 12 2,0 1,5 4,5 12,5 250 0,6 22030.0104
M5 2,4 14 2,5 2,0 5,0 13,0 250 1,3 22030.0105
M 6 2,7 15 3,0 2,0 6,0 17,0 250 1,9 22030.0106
M 8 3,8 18 4,0 2,0 16,0 33,0 250 4,2 22030.0108
M10 45 23 5,0 2,5 19,0 42,0 250 8,5 22030.0110
M12 6,2 26 6,0 3,5 22,0 57,0 250 13,0 22030.0112
M16 8,5 33 8,0 4,5 38,0 78,0 250 32,0 22030.0116
M20 10,0 43 10,0 6,5 39,0 81,0 250 67,0 22030.0120
M24 13,0 48 12,0 8,0 72,0 155,0 250 106,0 22030.0124
stal automatowa, wzmocniona sita sprezynujaca
M 6 2,7 15 3,0 2,0 11,0 25,0 250 2,0 22030.0146
M 8 3,8 18 4,0 2,0 23,0 59,0 250 4,2 22030.0148
M10 45 23 5,0 2,5 20,0 54,0 250 8,5 22030.0150
M12 6,2 26 6,0 3,5 38,0 96,0 250 13,0 22030.0152
M16 8,5 33 8,0 4,5 50,0 100,0 250 32,0 22030.0156
M20 10,0 43 10,0 6,5 52,0 133,0 250 67,0 22030.0160
M24 13,0 48 12,0 8,0 91,0 223,0 250 106,0 22030.0164
" statystyczna warto$¢ $rednia >

NHALDER 51



52

Elementy dociskowe sprezynujace

Czesci maszyn i urzadzen

Wymiary swW Skok Sita sprezyny" g i Nr art.
s
d, d, | F, F,
~ ~ maks.
[mm] [mm] [mm] [N] [°C] [a]
stal nierdzewna, standardowa sita sprezynujaca
M 4 1,8 12 2,0 1,5 4,5 12,5 250 0,7 22030.0304
M5 2,4 14 2,5 2,0 5,0 13,0 250 1,2 22030.0305
M 6 2,7 15 3,0 2,0 6,0 17,0 250 2,1 22030.0306
M8 3,8 18 4,0 2,0 16,0 33,0 250 4,2 22030.0308
M10 4,5 23 5,0 2,5 19,0 42,0 250 8,6 22030.0310
M12 6,2 26 6,0 3,5 22,0 57,0 250 13,0 22030.0312
M16 8,5 33 8,0 45 38,0 78,0 250 32,0 22030.0316
M20 10,0 43 10,0 6,5 39,0 81,0 250 67,0 22030.0320
M24 13,0 48 12,0 8,0 72,0 155,0 250 104,0 22030.0324
stal nierdzewna, wzmocniona sita sprezynujaca
M 6 2,7 15 3,0 2,0 11,0 25,0 250 1,9 22030.0346
M8 3,8 18 4,0 2,0 23,0 59,0 250 44 22030.0348
M10 45 23 5,0 2,5 20,0 54,0 250 8,6 22030.0350
M12 6,2 26 6,0 3,5 38,0 96,0 250 14,0 22030.0352
M16 8,5 33 8,0 45 50,0 100,0 250 32,0 22030.0356
M20 10,0 43 10,0 6,5 52,0 133,0 250 68,0 22030.0360
M24 13,0 48 12,0 8,0 91,0 223,0 250 105,0 22030.0364
" statystyczna warto$c¢ $rednia
PRZYKLADY APLIKACJI
L : Ll
[ [
| e
Ve
M
M
M
M

~

cNHALDER



Czesci maszyn i urzgdzen Elementy dociskowe sprezynujace

Elementy dociskowe sprezynujgce ° z tbem, kulkg i otworem szesciokgtnym
EH 22030.

OPIS PRODUKTU

Do blokowania oraz jako trzpien wciskajacy i dociskajacy.
Gtowica definiuje gtgbokosé wkrecania.

' Materiat > >

Tuleja ’ ’
‘ = Stal automatowa, oksydowana Standardowa sita sprezyny ~ Wzmocniona sifa sprezynujaca
W = Stal nierdzewna 1.4305
; Kulka WIECEJ INFORMACJI
= Stal tozyskowa, utwardzana Uwagi
= Stal nierdzewna, utwardzana Wersja specjalna na zapytanie.
Sprezynujace elementy dociskowe

Sprezyna prezynuja y

sprawdzane sg specjalnie pod kgtem drogi

= stal nierdzewna sprezynowania i sity sprezynujacej.

Montaz

A Referencje
Wymiar |, dotyczy M 4 / M 5.

Zabezpieczenie gwintu na zadanie, patrz
zatgcznik - Dane techniczne -

Obliczenie sity docisku sprezyny, patrz
poczatek rozdziatu.

Charakterystyka

Standardowa sita sprezyny: bez oznaczenia
Wzmocniona sita sprezyny: oznaczona
dwiema liniami rownolegtymi

RYSUNEK
l3 F2 F2
W Py M Py
Z 77N~ J ] -
R _21\ k . - —_{\ k 7
m o~ - m J \ N -~
o [ |/' 4&/ u| o o — j]’ \ o| ©
- Ny — N
Z 27\ Z Z|_
12 ) lZ S
L4 Ly
Wielko$¢ M4+M5 Wielkos¢ M6-M12
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary sSwW Skok Sita sprezyny" ‘ﬂ i Nr art.
s
d, d, d, 1 l, I F, F,
= = maks.
[mm] [mm] [mm] [N] [°C] [a]
stal automatowa, standardowa sita sprezynujaca
M 4 2,5 6 12 9,0 7,5 2,0 0,8 8,0 14,0 250 1,0 22030.0930
M5 3,0 8 14 10,0 8,2 2,5 0,9 8,0 14,0 250 2,3 22030.0931
M 6 35 10 15 10,0 - 3,0 1,0 11,0 18,0 250 3,9 22030.0932
M8 4,5 13 18 12,5 - 4,0 1,5 18,0 31,0 250 77 22030.0933
M10 6,0 16 23 17,0 - 5,0 2,0 24,0 45,0 250 14,0 22030.0934
M12 8,0 18 26 19,0 - 6,0 2,5 26,0 49,0 250 21,0 22030.0935
stal automatowa, wzmocniona sita sprezynujaca
M 4 2,5 6 12 9,0 75 2,0 0,8 12,0 18,0 250 1,0 22030.1040
M5 3,0 8 14 10,0 8,2 2,5 0,9 15,0 22,0 250 2,3 22030.1050
M 6 3,5 10 15 10,0 - 3,0 1,0 19,3 26,6 250 3,9 22030.1060
M8 4,5 13 18 12,5 - 4,0 1,5 36,0 60,5 250 7,7 22030.1080
M10 6,0 16 23 17,0 - 5,0 2,0 57,0 103,5 250 14,0 22030.1100
M12 8,0 18 26 19,0 - 6,0 2,5 61,0 110,0 250 21,0 22030.1120
" statystyczna warto$¢ $rednia >

NHALDER 53



Elementy dociskowe sprezynujace Czesci maszyn i urzadzen

Wymiary sw Skok Sita sprezyny” ﬂ i Nr art.
s
d1 d2 d3 I1 |2 |3 F1 F2
~ ~ maks.
[mm] [mm] [mm] [N] [°C] [a]
stal nierdzewna, standardowa sita sprezynujaca
M 4 2,5 6 12 9,0 7,5 2,0 0,8 8,0 14,0 250 1,1 22030.0940
M5 3,0 8 14 10,0 8,2 2,5 0,9 8,0 14,0 250 2,3 22030.0941
M 6 3,5 10 15 10,0 - 3,0 1,0 11,0 18,0 250 3,9 22030.0942
M8 4,5 13 18 12,5 - 4,0 1,5 18,0 31,0 250 78 22030.0943
M10 6,0 16 23 17,0 - 5,0 2,0 24,0 45,0 250 14,0 22030.0944
M12 8,0 18 26 19,0 - 6,0 2,5 26,0 49,0 250 21,0 22030.0945
stal nierdzewna, wzmocniona sita sprezynujaca
M 4 25 6 12 9,0 75 2,0 0,8 12,0 18,0 250 1,1 22030.2040
M5 3,0 8 14 10,0 8,2 2,5 9,0 15,0 22,0 250 2,3 22030.2050
M 6 3,5 10 15 10,0 - 3,0 1,0 19,3 26,6 250 3,9 22030.2060
M8 4,5 13 18 12,5 - 4,0 1,5 36,0 60,5 250 7.8 22030.2080
M10 6,0 16 23 17,0 - 5,0 2,0 57,0 103,5 250 14,0 22030.2100
M12 8,0 18 26 19,0 - 6,0 2,5 61,0 110,0 250 21,0 22030.2120

" statystyczna warto$¢ $rednia

PRZYKLADY APLIKACJI

\
el

54 cNHALDER



Czesci maszyn i urzadzen

Elementy dociskowe sprezynujace

Elementy dociskowe sprezynujgce * z ruchomag kulkg i otworem szesciokgtnym

LAAAAS S LS LS TN

OPIS PRODUKTU

EH 22031.

Do blokowania oraz jako trzpien wciskajacy i dociskajacy.
Swobodny ruch kulki minimalizuje zuzywanie sie elementu dociskowego oraz elementu

dociskanego.

Kulka z tworzywa sztucznego nie przewodzi pradu.

Materiat

Tuleja
= Stal automatowa, oksydowana
= Stal nierdzewna 1.4305

tozysko
= tworzywo sztuczne

Kulka
= Stal fozyskowa, utwardzana
= Stal nierdzewna, utwardzana

Sprezyna
= stal nierdzewna

Charakterystyka

Standardowa sita sprezyny: bez oznaczenia
Wzmocniona sita sprezyny: oznaczona
dwiema liniami réwnolegtymi

=

Wzmocniona sita sprezyny

B D

Standardowa sita sprezyny

WIECEJ INFORMACJI

Uwagi

Wersja specjalna na zapytanie.
Sprezynujace elementy dociskowe
sprawdzane sg specjalnie pod katem drogi
sprezynowania i sity sprezynujacej.

Referencje

Zabezpieczenie gwintu na zadanie, patrz
zatgcznik - Dane techniczne -

Obliczenie sity docisku sprezyny, patrz
poczatek rozdziatu.

NHALDER

RYSUNEK
F2
F
SW 1
7V N
- i\ Z 7
- . \ ~
° R RS
N A"4 ”
| ]
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary sSw Skok Sita sprezyny" ﬁ i Nr art.
s
d, d, | F, F,
~ ~ min. maks.
[mm] [mm] [mm] [N] [°C] [9]

stal automatowa, standardowa sita sprezynujaca

M5 2,0 14 25 0,50 4,8 6,8 -30 90 11 22031.0005

M 6 25 15 3,0 0,70 6,3 10,0 -30 90 2,1 22031.0006

M8 3,5 18 4,0 0,95 16,0 24,0 -30 90 4,8 22031.0008

M10 4,5 23 5,0 1,40 18,8 31,7 -30 90 10,0 22031.0010

M12 6,5 26 6,0 2,50 24,0 49,0 -30 90 15,0 22031.0012

M16 8,5 33 8,0 3,10 38,0 68,0 -30 90 37,0 22031.0016
stal automatowa, wzmocniona sita sprezynujaca

M5 2,0 14 2,5 0,50 10,0 14,0 -30 90 1,2 22031.0045

M 6 25 15 3,0 0,70 11,0 16,0 -30 90 2,2 22031.0046

M8 3,5 18 4,0 0,95 23,0 40,0 -30 90 5,0 22031.0048

M10 4,5 23 5,0 1,40 28,0 54,3 -30 90 10,0 22031.0050

M12 6,5 26 6,0 2,50 36,5 77,3 -30 90 15,0 22031.0052

M16 8,5 33 8,0 3,10 50,0 88,7 -30 90 37,0 22031.0056
" statystyczna warto$¢ $rednia >

55




Elementy dociskowe sprezynujace Czesci maszyn i urzadzen

Wymiary SwW Skok Sita sprezyny" g i Nr art.
s
d, d, | F, F,
~ ~ min. maks.
[mm] [mm] [mm] [N] [°C] [9]
stal nierdzewna, standardowa sita sprezynujaca
M5 2,0 14 2,5 0,50 4,8 6,8 -30 90 1,1 22031.0205
M 6 2,5 15 3,0 0,70 6,3 10,0 -30 90 2,1 22031.0206
M8 3,5 18 4,0 0,95 16,0 24,0 -30 90 4,8 22031.0208
M10 45 23 5,0 1,40 18,8 31,7 -30 90 10,0 22031.0210
M12 6,5 26 6,0 2,50 24,0 49,0 -30 90 15,0 22031.0212
M16 8,5 33 8,0 3,10 38,0 68,0 -30 90 37,0 22031.0216
stal nierdzewna, wzmocniona sita sprezynujaca
M5 2,0 14 25 0,50 10,0 14,0 -30 90 1,2 22031.0245
M 6 2,5 15 3,0 0,70 11,0 16,0 -30 90 2,2 22031.0246
M8 3,5 18 4,0 0,95 23,0 40,0 -30 90 5,0 22031.0248
M10 4,5 23 5,0 1,40 28,0 54,3 -30 90 10,0 22031.0250
M12 6,5 26 6,0 2,50 36,5 77,3 -30 90 15,0 22031.0252
M16 8,5 33 8,0 3,10 50,0 88,7 -30 90 37,0 22031.0256

" statystyczna warto$¢ $rednia

PRZYKLADY APLIKACJI

S
j'!
N
,Zé\/
HE8
il

56 cNHALDER



Czesci maszyn i urzgdzen Elementy dociskowe sprezynujace

Elementy dociskowe sprezynujgce ° tworzywo sztuczne
EH 22040.

OPIS PRODUKTU
Do blokowania oraz jako trzpien wciskajgcy i dociskajacy.

Materiat WIECEJ INFORMACJI
Tuleja Uwagi
= Tworzywo sztuczne, niebieskie (POM) \é\/;:zj?/nslzggf gin::;pdy ;?:?sliéwe
Kulka sprawdzane sg specjalnie pod katem drogi
= Stal nierdzewna, utwardzana sprezynowania i sity sprezynujgce;.
= Tworzywo sztuczne POM, biate
] Referencje
Sprezyna Zabezpieczenie gwintu na zgdanie, patrz
» stal nierdzewna zatgcznik - Dane techniczne -

Obliczenie sity docisku sprezyny, patrz
poczatek rozdziatu.

RYSUNEK

d

INFORMACJE DO ZAMOWIENIA

Wymiary Skok Sita sprezyny" ﬂ i Nr art.
s
d, d, | n F, F,
~ ~ min. maks.
[mm] [mm] [N] [°C] [9]

kulka ze stali nierdzewnej

M 6 3,5 14 1,0 0,9 12 17 -30 50 0,6 22040.0006

M8 5,0 16 1,2 1,5 20 35 -30 50 1,3 22040.0008

M10 6,0 19 1,5 1,9 25 45 -30 50 2,6 22040.0010
kulka z tworzywa sztucznego

M 6 3,5 14 1,0 0,9 12 17 -30 50 0,5 22040.0406

M8 5,0 16 1,2 1,5 20 35 -30 50 1,0 22040.0408

M10 6,0 19 1,5 1,9 25 45 -30 50 1,8 22040.0410

" statystyczna warto$¢ $rednia

PRZYKLADY APLIKACJI

=

/
o

N

NHALDER 57




Elementy dociskowe sprezynujace Czesci maszyn i urzadzen

Elementy dociskowe sprezynujgce ° z kulkg i nacieciem
EH 22050.

OPIS PRODUKTU
Do blokowania oraz jako trzpien wciskajacy i dociskajacy.

Materiat @ @

Tuleja
= Stal automatowa, oksydowana
= Stal nierdzewna 1.4305

Kulka
= Stal tozyskowa, utwardzana
= Stal nierdzewna, utwardzana

TEEERTTN

Standardowa sita sprezyny Wzmocniona sita sprezyny

WIECEJ INFORMACJI

Uwagi

Wersja specjalna na zapytanie.
Sprezynujace elementy dociskowe

Sprezyna sprawdzane s3 specjalnie pod katem drogi
= stal nierdzewna sprezynowania i sity sprezynujace;.
Charakterystyka Referencje
Standardowa sita sprezyny: bez oznaczenia ~ Zabezpieczenie gwintu na zadanie, patrz
Wzmocniona sita sprezyny: oznaczona zatgcznik - Dane techniczne -
dwiema liniami réwnolegtymi Obliczenie sity docisku sprezyny, patrz
poczatek rozdziatu.
RYSUNEK
F2
Fi
o | e[ < o
("]
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary Skok Sita sprezyny" & i Nr art.
s
d, d, | n F, F,
= = maks.
[mm] [mm] [N] [°C] [0]
stal automatowa, standardowa sita sprezynujaca
M3 1,5 7 0,40 0,4 3,0 4,5 250 0,2 22050.0003
M4 2,5 9 0,60 0,8 8,5 14,0 250 0,4 22050.0004
M5 3,0 12 0,80 0,9 8,0 14,0 250 1,0 22050.0005
M 6 3,5 14 1,00 1,0 11,0 18,0 250 1,7 22050.0006
M 8 4,5 16 1,20 1,5 18,0 31,0 250 3,5 22050.0008
M10 6,0 19 1,50 2,0 24,0 45,0 250 6,6 22050.0010
M12 8,0 22 2,00 2,5 26,0 49,0 250 11,0 22050.0012
M16 10,0 24 2,00 3,5 41,0 86,0 250 23,0 22050.0016
M20 12,0 30 2,50 4,5 56,0 111,0 250 45,0 22050.0020
M24 15,0 34 3,00 55 81,0 151,0 250 72,0 22050.0024
stal automatowa, wzmocniona sita sprezynujaca
M4 2,5 9 0,60 0,8 12,0 18,0 250 0,4 22050.0204
M5 3,0 12 0,80 0,9 15,0 22,0 250 1,0 22050.0205
M6 3,5 14 1,00 1,0 19,0 28,0 250 1,7 22050.0206
M8 4,5 16 1,20 1,5 36,0 62,0 250 3,6 22050.0208
M10 6,0 19 1,50 2,0 57,0 104,0 250 6,6 22050.0210
M12 8,0 22 2,00 2,5 61,0 110,0 250 11,0 22050.0212
M16 10,0 24 2,00 3,5 68,0 142,0 250 23,0 22050.0216
M20 12,0 30 2,50 4,5 84,0 166,0 250 43,0 22050.0220
M24 15,0 34 3,00 55 127,0 237,0 250 73,0 22050.0224
" statystyczna warto$¢ srednia >

58 cNHALDER



Czesci maszyn i urzgdzen Elementy dociskowe sprezynujace

Wymiary Skok Sita sprezyny" g i Nr art.
s
d, d, | n F, F,
~ ~ maks.
[mm] [mm] [N] [°C] [a]
stal nierdzewna, standardowa sita sprezynujaca
M 2 1,0 4 0,25 0,3 0,8 1,5 250 0,1 22050.0402
M3 1,5 7 0,40 0,4 3,0 4,5 250 0,2 22050.0403
M 4 2,5 9 0,60 0,8 8,5 14,0 250 0,4 22050.0404
M5 3,0 12 0,80 0,9 8,0 14,0 250 1,0 22050.0405
M 6 3,5 14 1,00 1,0 11,0 18,0 250 1,7 22050.0406
M8 4,5 16 1,20 1,5 18,0 31,0 250 3,7 22050.0408
M10 6,0 19 1,50 2,0 24,0 45,0 250 6,8 22050.0410
M12 8,0 22 2,00 2,5 26,0 49,0 250 11,0 22050.0412
M16 10,0 24 2,00 3,5 41,0 86,0 250 23,0 22050.0416
M20 12,0 30 2,50 4,5 56,0 111,0 250 45,0 22050.0420
M24 15,0 34 3,00 55 81,0 151,0 250 70,0 22050.0424
stal nierdzewna, wzmocniona sita sprezynujaca

M 4 2,5 9 0,60 0,9 12,0 18,0 250 1,0 22050.0604
M5 3,0 12 0,80 0,9 15,0 22,0 250 1,2 22050.0605
M6 3,5 14 1,00 1,0 19,0 28,0 250 1,9 22050.0606
M8 45 16 1,20 1,5 36,0 62,0 250 3,6 22050.0608
M10 6,0 19 1,50 2,0 57,0 104,0 250 6,7 22050.0610
M12 8,0 22 2,00 2,5 61,0 110,0 250 11,0 22050.0612
M16 10,0 24 2,00 3,5 68,0 142,0 250 23,0 22050.0616
M20 12,0 30 2,50 4,5 84,0 166,0 250 45,0 22050.0620
M24 15,0 34 3,00 55 127,0 237,0 250 72,0 22050.0624

" statystyczna warto$¢ srednia

PRZYKLADY APLIKACJI

!

NHALDER 59



Elementy dociskowe sprezynujace

Czesci maszyn i urzadzen

Elementy dociskowe sprezynujgce ° z ceramiczng kulkg i nacieciem, stal nierdzewna A4

EH 22050.
OPIS PRODUKTU
Do blokowania oraz jako trzpien wciskajacy i dociskajacy.
et Wersja ze stali nierdzewnej A4 gwarantuje najwyzszg ochrone antykorozyjna.
"IW Zalety zastosowania kulki ceramiczne;j :
= wysoka odporno$¢ na uderzenia,
= odporna na dtugotrwate tarcie,
= antymagnetyczna
= nie przewodzi pradu.
Tuleja Standardowa sita sprezyny Wzmochniona sita sprezyny
= Stal nierdzewna A4, pasywowana
Kulka WIECEJ INFORMACJI
= ceramiczna .
Uwagi
Sprezyna Wersja specjalna na zapytanie.
= Stal nierdzewna A4, pasywowana Sprezynujgce elementy dociskowe
sprawdzane s3 specjalnie pod katem drogi
Charakterystyka sprezynowania i sity sprezynujace;.
Standardowa sita sprezyny: bez oznaczenia
Wzmocniona sita sprezyny: oznaczona Referencje
dwiema liniami réwnolegtymi Zabezpieczenie gwintu na zadanie, patrz
zatgcznik - Dane techniczne -
Obliczenie sity docisku sprezyny, patrz
poczatek rozdziatu.
RYSUNEK
)
Fi
'U‘_ 1 o _UN
()

INFORMACJE DO ZAMOWIENIA

Wymiary Skok Sita sprezyny" ﬂ i Nr art.
s
d, d, 1 n F, F,
= = maks.
[mm] [mm] [N] [°C] [a]
stal nierdzewna A4, standardowa sita sprezynujaca
M4 25 9 0,6 0,8 8,5 14 250 04 22050.1404
M5 3,0 12 0,8 0,9 8,0 14 250 0,9 22050.1405
M 6 3,5 14 1,0 1,0 11,0 18 250 1,6 22050.1406
M8 4,5 16 1,2 1,5 18,0 31 250 3,5 22050.1408
M10 6,0 19 1,5 2,0 24,0 45 250 6,2 22050.1410
M12 8,0 22 2,0 2,5 26,0 49 250 9,8 22050.1412
M16 10,0 24 2,0 3,5 41,0 86 250 19,8 22050.1416
stal nierdzewna A4, wzmocniona sita sprezynujaca
M 4 2,5 9 0,6 0,8 12,0 18 250 0,5 22050.1604
M5 3,0 12 0,8 0,9 15,0 22 250 1,1 22050.1605
M 6 3,5 14 1,0 1,0 19,0 28 250 1,8 22050.1606
M8 4,5 16 1,2 1,5 36,0 62 250 34 22050.1608
M10 6,0 19 1,5 2,0 57,0 104 250 6,1 22050.1610
M12 8,0 22 2,0 2,5 61,0 110 250 9,8 22050.1612
M16 10,0 24 2,0 3,5 68,0 142 250 19,8 22050.1616

" statystyczna wartos¢ srednia

60 cNHALDER



Czesci maszyn i urzadzen

Elementy dociskowe sprezynujace

Elementy dociskowe sprezynujgce ° ze sworzniem i hacieciem

RYSUNEK

Z

/ 7/

OPIS PRODUKTU

EH 22050.

Do blokowania oraz jako trzpien wciskajacy i dociskajacy.

Materiat

Sworzen
= Stal automatowa, hartowana, oksydowa-
na

Tuleja
= Stal automatowa, oksydowana
= Stal nierdzewna 1.4305

Sprezyna
= stal nierdzewna

Charakterystyka
Standardowa sita sprezyny: bez oznaczenia
Wzmocniona sita sprezyny: oznaczona

L =D

Standardowa sita sprezyny Wzmocniona sita sprezyny

WIECEJ INFORMACJI

Uwagi

Wersja specjalna na zapytanie.
Sprezynujgce elementy dociskowe
sprawdzane sg specjalnie pod katem drogi
sprezynowania i sity sprezynujgce;.

Referencje
Zabezpieczenie gwintu na zadanie, patrz
zatgcznik - Dane techniczne -

dwiema liniami rownolegtymi

T

INFORMACJE DO ZAMOWIENIA

Wymiary Skok Sita sprezyny" ﬂ i Nr art.
s
d, d, 1 n F, F,
= = maks.
[mm] [mm] [N] [°C] [a]
stal automatowa, standardowa sita sprezynujaca
M 4 1,8 9 0,6 1,5 4,5 12,5 250 0,4 22050.0104
M5 2,4 12 0,8 2,0 5,0 13,0 250 1,1 22050.0105
M 6 2,7 14 1,0 2,0 6,0 17,0 250 1,8 22050.0106
M8 3,8 16 1,2 2,0 16,0 33,0 250 3,7 22050.0108
M10 4,5 19 1,5 2,5 19,0 42,0 250 71 22050.0110
M12 6,2 22 2,0 3,5 22,0 57,0 250 11,0 22050.0112
M16 8,5 24 2,0 4,5 38,0 78,0 250 23,0 22050.0116
M20 10,0 30 2,5 6,5 39,0 81,0 250 46,0 22050.0120
M24 13,0 34 3,0 8,0 72,0 155,0 250 73,0 22050.0124
stal automatowa, wzmocniona sita sprezynujaca
M 6 2,7 14 1,0 2,0 11,0 25,0 250 1,8 22050.0306
M8 3,8 16 1,2 2,0 23,0 59,0 250 38 22050.0308
M10 4,5 19 1,5 2,5 20,0 54,0 250 7,0 22050.0310
M12 6,2 22 2,0 3,5 38,0 96,0 250 11,0 22050.0312
M16 8,5 24 2,0 4,5 50,0 100,0 250 23,0 22050.0316
M20 10,0 30 2,5 6,5 52,0 133,0 250 46,0 22050.0320
M24 13,0 34 3,0 8,0 91,0 223,0 250 74,0 22050.0324
" statystyczna warto$¢ srednia >

NHALDER

61




Elementy dociskowe sprezynujace Czesci maszyn i urzadzen

Wymiary Skok Sita sprezyny" ﬂ i Nr art.
s
d, d, | n F, F,
= = maks.
[mm] [mm] [N] [°C] [a]
stal nierdzewna, standardowa sita sprezynujaca
M 4 1,8 9 0,6 1,5 4,5 12,5 250 0,6 22050.0504
M5 2,4 12 0,8 2,0 5,0 13,0 250 1,3 22050.0505
M 6 2,7 14 1,0 2,0 6,0 17,0 250 2,0 22050.0506
M 8 3,8 16 1,2 2,0 16,0 33,0 250 3,9 22050.0508
M10 45 19 1,5 2,5 19,0 42,0 250 7,2 22050.0510
M12 6,2 22 2,0 3,5 22,0 57,0 250 11,0 22050.0512
M16 8,5 24 2,0 45 38,0 78,0 250 23,0 22050.0516
M20 10,0 30 2,5 6,5 39,0 81,0 250 47,0 22050.0520
M24 13,0 34 3,0 8,0 72,0 155,0 250 74,0 22050.0524
stal nierdzewna, wzmocniona sita sprezynujaca
M 6 2,7 14 1,0 2,0 11,0 25,0 250 2,0 22050.0706
M8 3,8 16 1,2 2,0 23,0 59,0 250 4,0 22050.0708
M10 45 19 1,5 2,5 20,0 54,0 250 71 22050.0710
M12 6,2 22 2,0 3,5 38,0 96,0 250 11,0 22050.0712
M16 8,5 24 2,0 45 50,0 100,0 250 23,0 22050.0716
M20 10,0 30 2,5 6,5 52,0 133,0 250 47,0 22050.0720
M24 13,0 34 3,0 8,0 91,0 223,0 250 75,0 22050.0724

" statystyczna warto$c¢ $rednia

PRZYKLADY APLIKACJI

62 cNHALDER



Czesci maszyn i urzgdzen Elementy dociskowe sprezynujace

Elementy dociskowe sprezynujgce ° z tbem, kulkg i nacieciem
EH 22050.

OPIS PRODUKTU

Do blokowania oraz jako trzpien wciskajacy i dociskajacy.
Glowica definiuje gteboko$¢ wkrecania.

Materiat Charakterystyka

m Tuleja
: = Stal automatowa, oksydowana EID El:@
' M = Stal nierdzewna 1.4305

Standardowa sita sprezyny ~ Wzmocniona sita sprezynujaca

Kulka
= Stal tozyskowa, utwardzana
= Stal nierdzewna, utwardzana WIECEJ INFORMACJI
. Uwagi

Sprezypa Wersja specjalna na zapytanie.
* stal nierdzewna Sprezynujace elementy dociskowe
Monta: sprawdzane sg specjalnie pod katem drogi

ontaz sprezynowania i sity sprezynujacej.
Wymiar |, dotyczy M 4 / M 5.

Referencje

Zabezpieczenie gwintu na zadanie, patrz
zatgcznik - Dane techniczne -

Obliczenie sity docisku sprezyny, patrz
poczatek rozdziatu.

RYSUNEK
l3 F2 F2
Fq Fq
TZ 7 > 7 N
7 k 2
~ - ~ -
'Um [ y \\ o o 'Um [y \\ o o
N N
Z v Y v
Iy s Ly s
Ly L4
Wielkos¢ M4+M5 Wielkos¢ M6-M12
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary Skok Sita sprezyny" ﬁ i Nr art.
s
d, d, d, L l, I n F, F,
= = maks.
[mm] [mm] [N] [°C] [a]

stal automatowa, standardowa sita sprezynujaca

M 4 25 6 9,5 6,5 5,0 0,6 0,8 8,0 14,0 250 0,92 22050.0930

M5 3,0 8 12,5 8,5 6,7 0,8 0,9 8,0 14,0 250 2,10 22050.0931

M 6 3,5 10 14,0 9,0 - 1,0 1,0 11,0 18,0 250 3,70 22050.0932

M 8 4,5 13 16,5 11,0 - 1,2 1,5 18,0 31,0 250 7,50 22050.0933

M10 6,0 16 20,0 14,0 - 1,5 2,0 24,0 45,0 250 14,00 22050.0934

M12 8,0 18 22,0 15,0 - 2,0 2,5 26,0 49,0 250 19,00 22050.0935
stal automatowa, wzmocniona sita sprezynujaca

M 4 2,5 6 9,5 6,5 5,0 0,6 0,8 12,0 18,0 250 0,92 22050.1040

M5 3,0 8 12,5 8,5 6,7 0,8 0,9 15,0 22,0 250 2,10 22050.1050

M 6 3,5 10 14,0 9,0 - 1,0 1,0 19,3 26,6 250 3,70 22050.1060

M8 4,5 13 16,5 11,0 - 1,2 1,5 36,0 60,5 250 7,50 22050.1080

M10 6,0 16 20,0 14,0 - 1,5 2,0 57,0 103,5 250 14,00 22050.1100

M12 8,0 18 22,0 15,0 - 2,0 2,5 61,0 110,0 250 19,00 22050.1120
" statystyczna warto$¢ $rednia >

NHALDER 63



Elementy dociskowe sprezynujace Czesci maszyn i urzadzen

Wymiary Skok Sita sprezyny" ﬂ i Nr art.
s
d, d, d, L 1, 1 n F, F,
~ ~ maks.
[mm] [mm] [N] [°C] [a]
stal nierdzewna, standardowa sita sprezynujaca
M 4 2,5 6 9,5 6,5 5,0 0,6 0,8 8,0 14,0 250 1,20 22050.0940
M5 3,0 8 12,5 8,5 6,7 0,8 0,9 8,0 14,0 250 2,40 22050.0941
M 6 35 10 14,0 9,0 - 1,0 1,0 11,0 18,0 250 3,90 22050.0942
M 8 4,5 13 16,5 11,0 - 1,2 1,5 18,0 31,0 250 7,90 22050.0943
M10 6,0 16 20,0 14,0 - 1,5 2,0 24,0 45,0 250 14,00 22050.0944
M12 8,0 18 22,0 15,0 - 2,0 2,5 26,0 49,0 250 20,00 22050.0945
stal nierdzewna, wzmocniona sita sprezynujaca
M 4 2,5 6 9,5 6,5 5,0 0,6 0,8 12,0 18,0 250 1,20 22050.1240
M5 3,0 8 12,5 8,5 6,7 0,8 0,9 15,0 22,0 250 2,40 22050.1250
M 6 3,5 10 14,0 9,0 - 1,0 1,0 19,3 26,6 250 3,90 22050.1260
M8 4,5 13 16,5 11,0 - 1,2 1,5 36,0 60,5 250 7,90 22050.1280
M10 6,0 16 20,0 14,0 - 1,5 2,0 57,0 103,5 250 14,00 22050.1300
M12 8,0 18 22,0 15,0 - 2,0 2,5 61,0 110,0 250 20,00 22050.1320

" statystyczna warto$¢ $rednia

PRZYKLADY APLIKACJI

NI

AR //|//I

U

64 cNHALDER



Czesci maszyn i urzadzen

Elementy dociskowe sprezynujace

Elementy dociskowe sprezynujace ° z ruchomag kulkg i nacieciem

OPIS PRODUKTU

EH 22051.

Do blokowania oraz jako trzpien wciskajacy i dociskajacy.
Swobodny ruch kulki minimalizuje zuzywanie sie elementu dociskowego oraz elementu

dociskanego.

Kulka z tworzywa sztucznego nie przewodzi pradu.

Materiat

Tuleja
= Stal automatowa, oksydowana
= Stal nierdzewna 1.4305

tozysko
= tworzywo sztuczne

Kulka
= Stal fozyskowa, utwardzana
= Stal nierdzewna, utwardzana

Sprezyna
= stal nierdzewna

Charakterystyka

Standardowa sita sprezyny: bez oznaczenia
Wzmocniona sita sprezyny: oznaczona
dwiema liniami réwnolegtymi

RYSUNEK
F2
F4
y
o| = <
K / I
| S

INFORMACJE DO ZAMOWIENIA

LD =

Standardowa sita sprezyny Wzmocniona sita sprezyny

WIECEJ INFORMACJI

Uwagi

Wersja specjalna na zapytanie.
Sprezynujace elementy dociskowe
sprawdzane s3 specjalnie pod katem drogi
sprezynowania i sity sprezynujace;.

Referencje

Zabezpieczenie gwintu na zadanie, patrz
zatgcznik - Dane techniczne -

Obliczenie sity docisku sprezyny, patrz
poczatek rozdziatu.

Wymiary Skok Sita sprezyny" ﬁ i Nr art.
s
d, d, | n F, F,
= = min. maks.
[mm] [mm] [N] [°C] [g]
stal automatowa, standardowa sita sprezynujaca
M5 2,0 12 0,8 0,50 4,8 6,8 -30 90 1,1 22051.0005
M6 25 14 1,0 0,70 6,3 10,0 -30 90 2,0 22051.0006
M8 3,5 16 1,2 0,95 16,0 24,0 -30 90 4,2 22051.0008
M10 4,5 19 1,5 1,40 18,8 31,7 -30 90 7,6 22051.0010
M12 6,5 22 2,0 2,50 24,0 49,0 -30 90 12,0 22051.0012
M16 8,5 24 2,0 3,10 38,0 68,0 -30 90 25,0 22051.0016
stal automatowa, wzmocniona sita sprezynujaca
M5 2,0 12 0,8 0,50 10,0 14,0 -30 90 1,2 22051.0205
M 6 2,5 14 1,0 0,70 11,0 16,0 -30 90 21 22051.0206
M 8 3,5 16 1,2 0,95 23,0 40,0 -30 90 4,3 22051.0208
M10 4,5 19 1,5 1,40 28,0 54,3 -30 90 7.8 22051.0210
M12 6,5 22 2,0 2,50 36,5 77,3 -30 90 12,3 22051.0212
M16 8,5 24 2,0 3,10 50,0 88,7 -30 90 25,0 22051.0216
" statystyczna warto$¢ $rednia >

NHALDER

65




Elementy dociskowe sprezynujace Czesci maszyn i urzadzen

Wymiary Skok Sita sprezyny" ﬂ i Nr art.
s
d, d, | n F, F,
~ ~ min. maks.
[mm] [mm] [N] [°C] [g]
stal nierdzewna, standardowa sita sprezynujaca
M5 2,0 12 0,8 0,50 4,8 6,8 -30 90 1,1 22051.0405
M 6 2,5 14 1,0 0,70 6,3 10,0 -30 90 2,0 22051.0406
M8 3,5 16 1,2 0,95 16,0 24,0 -30 90 4,2 22051.0408
M10 45 19 1,5 1,40 18,8 31,7 -30 90 7,6 22051.0410
M12 6,5 22 2,0 2,50 24,0 49,0 -30 90 12,0 22051.0412
M16 8,2 24 2,0 3,10 38,0 68,0 -30 90 25,0 22051.0416
stal nierdzewna, wzmocniona sita sprezynujaca
M5 2,0 12 0,8 0,50 10,0 14,0 -30 90 1,1 22051.0605
M 6 2,5 14 1,0 0,70 11,0 16,0 -30 90 2,1 22051.0606
M8 3,5 16 1,2 0,95 23,0 40,0 -30 90 4,3 22051.0608
M10 4,5 19 1,5 1,40 28,0 54,3 -30 90 7.8 22051.0610
M12 6,5 22 2,0 2,50 36,5 77,3 -30 90 12,3 22051.0612
M16 8,5 24 2,0 3,10 50,0 88,7 -30 90 25,0 22051.0616

" statystyczna warto$¢ $rednia

PRZYKLADY APLIKACJI

e N

AN

66 cNHALDER



Czesci maszyn i urzgdzen Elementy dociskowe sprezynujace

Elementy dociskowe sprezynujgce ° z otworem szesciokgtnym
EH 22060.

OPIS PRODUKTU
Do blokowania oraz jako trzpien wciskajacy i dociskajacy.

Materiat D ED

Sworzen Standardowa sita sprezyny Wzmocniona sita sprezyny
= Stal automatowa, hartowana, oksydowa-
na
= Tworzywo sztuczne POM, biate WIECEJ INFORMACJI
. Uwagi
Tuleja 9

» Stal aut t ksvd Wersja specjalna na zapytanie.
. Stal au (Lma owa,1 3;8’5 owana Sprezynujace elementy dociskowe
tal nierdzewna 1. sprawdzane sg specjalnie pod katem drogi
Sprezyna sprezynowania i sity sprezynujace;.
= stal nierdzewna

Referencje
Montaz Zabezpieczenie gwintu na zadanie, patrz
Mozliwy montaz / demontaz za pomocg zatacznik - Dane techniczne -

Sruby szesciokatnej i naciecia.

Inne produkty
Charakterystyka Elementy dociskowe sprezynujace, z
Standardowa sita sprezyny: bez oznaczenia ~ otworem szesciokatnym i uszczelnie-

. . . X NIEM. .o > p. 69
Wzmocniona sita sprezyny: oznaczona
dwiema liniami rownolegtymi
RYSUNEK
Wktad imbusowy
mocowany na state
] g
W Fiq
ALK ]
4 = N
© | VAAY AA NN ©
) 7/ )
n t
| S
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary sw Skok Sita sprezyny" ﬂ i Nr art.
s
d, d, | n t F, F,
~ ~ min. maks.
[mm] [mm] [mm] [°C] [a]
stal automatowa, standardowa sita sprezynujaca
M3 1,0 12 0,4 0,5 0,7 1,0 2,0N 4N - 250 0,40 | 22060.0003
M 4 1,5 15 0,6 0,6 1,3 1,5 45N 16N - 250 0,93 | 22060.0004
M5 2,4 18 1,2 0,8 1,5 2,3 6,0 N 19N - 250 1,70 | 22060.0005
M6 2,7 20 1,3 0,9 2,0 2,5 6,0N 19N - 250 2,80 | 22060.0006
M8 3,5 22 1,5 1,4 2,5 3,0 10,0N 39N - 250 5,80 | 22060.0008
M10 4,0 22 1,5 1,4 3,0 3,0 10,0N 39N - 250 9,20 | 22060.0010
M12 6,0 28 2,7 2,0 4,0 4,0 12,0N 53 N - 250 16,00 | 22060.0012
M16 75 32 3.2 2,5 5,0 5,0 450N 100 N - 250 35,00 | 22060.0016
M20 10,0 40 3,7 3,0 6,0 7,0 52,0N 125N - 250 68,00 | 22060.0020
M24 12,0 52 3,7 3,0 8,0 10,0 70,0N 170N - 250 131,00 | 22060.0024
stal automatowa, wzmocniona sita sprezynujaca
M5 2,4 18 1,2 0,8 1,5 2,3 11,0N 40N - 250 1,60 | 22060.0105
M 6 2,7 20 1,3 0,9 2,0 2,5 15,0 N 43N - 250 2,80 | 22060.0106
M8 35 22 1,5 1,4 2,5 3,0 20,0N 75N - 250 5,80 | 22060.0108
M10 4,0 22 1,5 1,4 3,0 3,0 20,0N 75N - 250 9,30 | 22060.0110
M12 6,0 28 2,7 2,0 4,0 4,0 450N 120N - 250 16,00 | 22060.0112
M16 75 32 3,2 2,5 5,0 5,0 64,0N 160 N - 250 33,00 | 22060.0116
M20 10,0 40 3,7 3,0 6,0 7,0 75,0 N 195N - 250 67,00 | 22060.0120
M24 12,0 52 3,7 3,0 8,0 10,0 75,0 N 245N - 250 129,00  22060.0124
" statystyczna warto$¢ $rednia >

NHALDER 67



Elementy dociskowe sprezynujace Czesci maszyn i urzadzen

Wymiary sw Skok Sita sprezyny" ﬂ i Nr art.
s
d, d, | n t F, F,
~ ~ min. maks.
[mm] [mm] [mm] [°C] [a]
stal automatowa, sworznie z tworzywa sztucznego, standardowa sita sprezynujaca
M 4 1,5 15 0,6 0,6 1,3 1,5 45N 16N -30 50 0,86 | 22060.0204
M5 2,4 18 1,2 0,8 1,5 2,3 6,0N 19N -30 50 1,50 | 22060.0205
M 6 2,7 20 1,3 0,9 2,0 2,5 6,0N 19N -30 50 2,30 | 22060.0206
M8 3,5 22 1,5 1,4 2,5 3,0 10,0N 39N -30 50 5,10 | 22060.0208
M10 4,0 22 1,5 1,4 3,0 3,0 10,0N 39N -30 50 8,10 | 22060.0210
M12 6,0 28 2,7 2,0 4,0 4,0 12,0N 53N -30 50 14,00 = 22060.0212
M16 75 32 3.2 2,5 5,0 5,0 450N 100 N -30 50 31,00  22060.0216
stal nierdzewna, standardowa sita sprezynujaca
M3 1,0 12 0,4 0,5 0,7 1,0 2,0 kN 4 kN - 250 0,40 | 22060.0403
M 4 1,5 15 0,6 0,6 1,3 1,5 45N 16N - 250 1,10 | 22060.0404
M5 2,4 18 1,2 0,8 1,5 2,3 6,0N 19N - 250 1,70 | 22060.0405
M 6 2,7 20 1,3 0,9 2,0 2,5 6,0N 19N - 250 2,80 | 22060.0406
M8 3,5 22 1,5 1,4 2,5 3,0 10,0 N 39N - 250 5,90 | 22060.0408
M10 4,0 22 1,5 1,4 3,0 3,0 10,0N 39N - 250 9,50 | 22060.0410
M12 6,0 28 2,7 2,0 4,0 4,0 12,0N 53N - 250 17,00 | 22060.0412
M16 75 32 3.2 2,5 5,0 5,0 450N 100 N - 250 35,00 22060.0416
M20 10,0 40 3,7 3,0 6,0 7,0 52,0N 125N - 250 68,00 = 22060.0420
stal nierdzewna, sworznie z tworzywa sztucznego, standardowa sita sprezynujaca
M 4 1,5 15 0,6 0,6 1,3 1,5 45N 16N -30 50 0,93 | 22060.0604
M5 2,4 18 1,2 0,8 1,5 2,3 6,0N 19N -30 50 1,60 | 22060.0605
M 6 2,7 20 1,3 0,9 2,0 2,5 6,0N 19N -30 50 2,50 | 22060.0606
M 8 3,5 22 1,5 1,4 2,5 3,0 10,0N 39N -30 50 5,10 | 22060.0608
M10 4,0 22 1,5 1,4 3,0 3,0 10,0N 39N -30 50 8,50 | 22060.0610
M12 6,0 28 2,7 2,0 4,0 4,0 12,0N 53N -30 50 14,00 = 22060.0612
M16 75 32 3,2 25 5,0 5,0 450N 100 N -30 50 32,00  22060.0616

" statystyczna warto$¢ $rednia

AKCESORIA
Wymiary Nr art.
d, i
[mm] [9]
narzedzie montazowe do montazu przez gniazdo (od strony bolca)

M3 13 22060.0803
M 4 29 22060.0804
M5 61 22060.0805
\ M 6 67 22060.0806
M8 108 22060.0808
— M10 124 22060.0810
. M12 112 22060.0812
M16 173 22060.0816
M20 226 22060.0820
M24 258 22070.0838

68 cNHALDER



Czesci maszyn i urzgdzen

Elementy dociskowe sprezynujace

Elementy dociskowe sprezynujgce ° z otworem szesciokgtnym i uszczelnieniem

(R

OPIS PRODUKTU

EH 22060.

Do blokowania oraz jako trzpien wciskajgcy i dociskajacy.
Uszczelnienie zapobiega wnikaniu cieczy do przycisku.

Materiat

Sworzen

= Stal automatowa, hartowana, oksydowa-
na

= Stal nierdzewna 1.4305

Uszczelka
= NBR

Tuleja
= Stal automatowa, oksydowana
= Stal nierdzewna 1.4305

Sprezyna
= Stal nierdzewna

Montaz

Mozliwy montaz / demontaz za pomocg
Sruby szesciokatnej i naciecia.

Do montazu od strony trzpienia w wersji
d,=M8 niezbedne jest uzycie narzedzia
montazowego dla wersji d,=M10 (nr art.
22060.0810).

Wzmocniona sita sprezyny: oznaczona
dwiema liniami rownolegtymi

L P =

Standardowa sita sprezyny Wzmocniona sita sprezyny

WIECEJ INFORMACJI

Uwagi

Wersja specjalna na zapytanie.
Sprezynujace elementy dociskowe
sprawdzane sg specjalnie pod katem drogi
sprezynowania i sity sprezynujgce;.

Referencje

W poréwnaniu z EH 22060., tzn. ,bez
uszczelnienia” wystgpuja odchylenia w
wymiarze |, obcigzeniu sprezyny i zakresie
temperatur.

Zabezpieczenie gwintu na zadanie, patrz
zatgcznik - Dane techniczne -

Inne produkty

" statystyczna warto$c¢ $rednia

NHALDER

Charakterystyka Elementy dociskowe sprezynujace, z
Standardowa sita sprezyny: bez oznaczenia  otworem szesciokatnym ........... > p. 67
RYSUNEK
Wktad imbusowy
mocowany na state Uszczelnienia
SW —/\
l\x/ Av/
- 1PN
A =Y '
S Z
n
|
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary sw Skok Sita sprezyny" ﬂ i Nr art.
s
d, d, | n t F, F,
= = min. maks.
[mm] [mm] [mm] [N] [°C] [a]
stal automatowa, standardowa sita sprezynujaca
M8 3,8 26 1,5 1,4 2,5 3,0 9 24 -30 80 6,9 22060.0048
M10 4,0 28 1,5 1,4 3,0 3,5 15 30 -30 80 11,0 22060.0050
M12 6,0 35 2,7 2,0 4,0 4,0 24 50 -30 80 20,0 22060.0052
M16 7,5 40 3,2 2,5 5,0 5,0 36 58 -30 80 43,0 22060.0056
stal automatowa, wzmocniona sita sprezynujaca
M 8 3,8 26 1,5 1,4 2,5 3,0 17 39 -30 80 6,6 22060.0148
M10 4,0 28 1,5 1,4 3,0 3,5 22 43 -30 80 12,0 22060.0150
M12 6,0 35 2,7 2,0 4,0 4,0 40 80 -30 80 20,0 22060.0152
M16 7,5 40 3.2 2,5 5,0 5,0 44 113 -30 80 45,0 22060.0156
stal nierdzewna, standardowa sita sprezynujaca
M8 3,8 26 1,5 1,4 2,5 3,0 9 24 -30 80 7,2 22060.0448
M10 4,0 28 1,5 1,4 3,0 3,5 15 30 -30 80 12,0 22060.0450
M12 6,0 35 2,7 2,0 4,0 4,0 24 50 -30 80 20,0 22060.0452
M16 7,5 40 3,2 2,5 5,0 5,0 36 58 -30 80 44,0 22060.0456




70

Elementy dociskowe sprezynujace

Czesci maszyn i urzadzen

AKCESORIA
Wymiary i Nr art.
d1
[mm] [g]
narzedzie montazowe do montazu przez gniazdo (od strony bolca)
% M10 124 22060.0810
M12 112 22060.0812
s M16 173 22060.0816

PRZYKLADY APLIKACJI

AN

TSy

=\

ZY

7
==l
-

=

LD

< U | .
VS

&
ly
i
— -

I
LL .//

IT

N

cNHALDER



Czesci maszyn i urzgdzen Elementy dociskowe sprezynujace

Elementy dociskowe sprezynujgce ° wersja gtadka
EH 22070.

OPIS PRODUKTU

Specjalnie zaprojektowany do wykorzystania w tworzeniu narzedzi.

Stosowany jako trzpien dociskowy i ogranicznik.

Ani element dociskowy, ani poszczegdlne czesci nie moga wypas¢ z zamocowania.

Materiat Sprezyna
. = stal nierdzewna

Sworzen
= Stal, utwardzana dyspersyjnie, oksydo- WIECEJ INFORMACJI

wana Uwagi
Tuleja Wersja specjalna na zapytanie.
= Stal automatowa, oksydowana Sprezynujgce elementy dociskowe
= Stal nierdzewna 1.4305 sprawdzane sg specjalnie pod kgtem drogi

sprezynowania i sity sprezynujgce;.

RYSUNEK
"2
1
—|—
m| _| N
v
I
L

INFORMACJE DO ZAMOWIENIA

Wymiary Skok Sita sprezyny" ﬁ Otwc’fr ustala- i Nr art.
s Jacy
d, d, d, 1, 1, I, F, F, H7
-0,05 ~ ~ maks.
[mm] [mm] [N] [°C] [mm] [g]
stal automatowa, standardowa sita sprezynujaca
6 2,7 8 20 3,2 6 3,5 10 22 250 6 4,2 22070.0006
8 3,9 10 24 3,2 8 4,5 30 88 250 8 7,7 22070.0008
10 59 13 30 4,0 10 55 42 110 250 10 16,0 22070.0010
12 7,9 16 36 5,0 12 6,5 50 130 250 12 27,0 22070.0012
stal nierdzewna, standardowa sita sprezynujaca
6 2,7 8 20 3,2 6 3,5 10 22 250 6 4,2 22070.0106
8 3,9 10 24 3,2 8 4,5 30 88 250 8 77 22070.0108
10 5,9 13 30 4,0 10 55 42 110 250 10 16,0 22070.0110
12 7,9 16 36 5,0 12 6,5 50 130 250 12 27,0 22070.0112

" statystyczna warto$¢ srednia

PRZYKLADY APLIKACJI

LN

AR
AVl NN

®H7

NHALDER 4



Elementy dociskowe sprezynujace Czesci maszyn i urzadzen

Elementy dociskowe sprezynujgce ° wersja dtuga

EH 22070.

OPIS PRODUKTU
Zastosowanie jako wyrzutnik, trzpien wciskajacy i dociskajacy oraz element ttumigcy.

Materiat Wzmocniona sita sprezyny: oznaczona
; dwiema liniami réwnolegtymi
Sworzen

= Stal, utwardzana dyspersyjnie, oksydo-
| > b =—

i wana
Fig T ) . , :
f‘ Tu|eja Standardowa sita sprezyny Wzmocniona sita sprezyny
-— = Stal automatowa, oksydowana

= Stal nierdzewna 1.4305 WIECEJ INFORMACJI
= Stal ulepszona cieplnie, oksydowana Uwagi
Sprezyna Wersja specjalna na zapytanie.

Sprezynujgce elementy dociskowe
sprawdzane sg specjalnie pod katem drogi
sprezynowania i sity sprezynujace;.

= stal nierdzewna

Montaz
Mozliwy montaz / demontaz za pomoca

$ruby szesciokatnej i naciecia. Referencje

Zabezpieczenie gwintu na zadanie, patrz

Charakterystyka zatgcznik - Dane techniczne -

Standardowa sita sprezyny: bez oznaczenia

RYSUNEK

Zabezpieczenie gwintu

(poliamid) 22070.0610 - 22070.0634

Wktad imbusowy bez zabepieczenia gwintu

mocowany na state F2 F

m
b i AVAVAVAVAV VAVAVIN ®
Z L2777 7722/,
t ()
) s
Ly
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary Skok SW Sita sprezyny" ﬂ i Nr art.
s
d, d, d, 1, 1, n t F, F,
= = min. maks.
[mm] [mm] | [mm] [N] [°C] [9]
tuleja ze stali automatowej, standardowa sita sprezynujaca
M10 4,0 7.8 35 25 1,5 1,4 8 3 6 16 -30 90 13 22070.0408
M12 5,5 9,5 43 35 2,7 2,0 10 4 18 -30 90 22 22070.0412
48 35 3,2 3,0 10 6 7 24 -30 90 47 22070.0430
10 6 15 42 -30 90 52 22070.0432
58 35 3,2 3,0 15 6 9 33 -30 90 54 22070.0436
20 6 4 23 -30 90 55 22070.0440
M16 8,0 134 83 35 3,2 3,0 20 6 11 43 -30 90 71 22070.0442
25 6 13 41 -30 90 81 22070.0444
98 35 3,2 3,0
30 6 13 47 -30 90 83 22070.0450
118 35 3,2 3,0 30 6 24 110 -30 90 97 22070.0452
148 35 32 3.0 40 6 13 63 -30 90 117 22070.0455
50 6 7 43 -30 90 117 22070.0460
M24 10,0 19,6 60 45 3,7 3,0 15 8 14 87 -30 90 132 22070.0480
" statystyczna warto$¢ $rednia >

72 cNHALDER



Czesci maszyn i urzgdzen Elementy dociskowe sprezynujace

Wymiary Skok sw Sita sprezyny” & i Nr art.
s
d, d, d, 1, 1, n t F, F,
= = min. maks.
[mm] [mm] | [mm] [N] [°C] [g]
stal nierdzewna, standardowa sita sprezynujaca
M10 4,0 7.8 35 25 1,5 1,4 8 3 6 16 -30 90 13 22070.0208
M12 55 9,5 43 35 2,7 2,0 10 4 4 18 -30 90 22 22070.0212
48 35 3,2 3,0 10 6 7 24 -30 90 47 22070.0230
15 6 9 33 -30 90 54 22070.0236
58 35 3,2 3,0
20 6 4 23 -30 90 55 22070.0240
M16 8,0 13,4 25 6 13 41 -30 90 81 22070.0244
98 35 32 3,0
30 6 13 47 -30 90 83 22070.0250
40 6 13 63 -30 90 117 22070.0255
148 35 3,2 3,0
50 6 7 43 -30 90 117 22070.0260
M24 10,0 19,6 60 45 3,7 3,0 15 8 14 87 -30 90 132 22070.0280
tuleja ze stali automatowej, wzmocniona sita sprezynujaca
M10 4,0 7,8 35 25 1,5 1,4 8 3 12 22 -30 90 13 22070.0508
M12 55 9,5 43 35 2,7 2,0 10 4 7 46 -30 90 23 22070.0512
48 35 3,2 3,0 10 6 10 43 -30 90 47 22070.0530
10 6 14 84 -30 90 54 22070.0532
58 35 3,2 3,0 15 6 10 57 -30 90 55 22070.0536
20 6 8 33 -30 90 55 22070.0540
M16 8,0 13,4 83 35 3,2 3,0 20 6 18 72 -30 90 72 22070.0542
2 2 7 - 2 22070.0544
08 35 32 3.0 5 6 0 0 30 90 8
30 6 20 80 -30 90 83 22070.0550
40 6 21 113 -30 90 121 22070.0555
148 35 3,2 3,0
50 6 13 75 -30 90 121 22070.0560
M24 10,0 19,6 60 45 3,7 3,0 15 8 40 192 -30 90 134 22070.0580
stal nierdzewna, wzmocniona sita sprezynujaca
M10 4,0 7,8 35 25 1,5 1,4 8 3 12 22 -30 90 13 22070.0308
M12 55 9,5 43 35 2,7 2,0 10 4 7 46 -30 90 22 22070.0312
48 35 3,2 3,0 10 6 10 43 -30 90 47 22070.0330
1 1 7 - 4 22070.0336
58 35 3.2 3.0 5 6 0 5 30 90 5
20 6 8 33 -30 90 55 22070.0340
M16 8,0 13,4 25 6 20 70 -30 90 81 22070.0344
98 35 3,2 3,0
30 6 20 80 -30 90 83 22070.0350
40 6 21 113 -30 90 117 22070.0355
148 35 3,2 3,0
50 6 13 75 -30 90 117 22070.0360
M24 10,0 19,6 60 45 3,7 3,0 15 8 40 192 -30 90 132 22070.0380
tuleja ze stali ulepszana cieplnie, standardowa sita sprezynujaca, bez zabezpieczenia gwintu
80 35 3,2 3,0 11 8 17 74 - 250 69 22070.0610
120 35 3,2 3,0 21 8 21 81 - 250 96 22070.0612
M16 7,3 13,4
150 35 3,2 3,0 31 8 21 89 - 250 117 22070.0614
200 35 3,2 3,0 4 8 16 80 - 250 149 22070.0616
130 50 3,5 4,0 21 8 80 214 - 250 211 22070.0630
M22 9,0 19,0 168 50 3,5 4,0 31 8 70 210 - 250 278 22070.0632
226 50 3,5 4,0 41 8 76 208 - 250 358 22070.0634

" statystyczna warto$¢ $rednia

AKCESORIA
Wymiary i Nr art.
d1
[mm] [g]
narzedzie montazowe do montazu przez gniazdo (od strony bolca)
M10 87 22070.0830
M12 88 22070.0832
M16 110 22070.0834
M22 245 22070.0836
M24 258 22070.0838

NHALDER 73



74

Elementy dociskowe sprezynujace

Czesci maszyn i urzadzen

Elementy dociskowe sprezynujgce * wersja gtadka, z kotnierzem i kulkg

EH 22080.

F:@\

& &

f:i'«

-

OPIS PRODUKTU

Do blokowania oraz jako trzpien wciskajacy i dociskajacy.

Materiat

Tuleja

= Stal nierdzewna 1.4303

= Mosigdz

= Tworzywo sztuczne, niebieskie (POM)

Kulka
= Stal nierdzewna, utwardzana
= Tworzywo sztuczne POM, biate

Sprezyna
= stal nierdzewna

Montaz
Zalecana tolerancja otworu montazowego
H7.

Charakterystyka

Mata sita sprezyny: oznaczona jedna linig
Standardowa sita sprezyny: bez oznaczenia
Wzmocniona sita sprezyny: oznaczona
dwiema liniami réwnolegtymi

=D |

Mata sita sprezyny

) (=)

Standardowa sita
sprezyny

Wzmocniona sita
sprezynujaca

WIECEJ INFORMACJI

Uwagi

Wersja specjalna na zapytanie.
Sprezynujace elementy dociskowe
sprawdzane sg specjalnie pod katem drogi
sprezynowania i sity sprezynujgce;.

Referencje

Obliczenie sity docisku sprezyny, patrz
poczatek rozdziatu.

Wersja ze zwiekszong sitg sprezyny patrz
"EH 22080. Elementy dociskowe sprezynu-
jace, gtadkie, dtugie, z kotnierzem i kulka".

Inne produkty
Elementy dociskowe sprezynujace,

gtadka, dtuga, z kotnierzemikulkg ... > p. 76
RYSUNEK
F2 Fs
; ya A\” y
| o~ 'Um - ! o~ _U""
o o o y o
Ly sl L sl
Rysunek 1 Rysunek 2
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary Skok Sita sprezyny" ﬂ Otwor ustala- i Nr art.
s jacy
d1 d2 d3 I1 I2 F1 FZ H7
+0,1 = = = min. maks.
[mm] [mm] [N] [°C] [mm] [9]
tuleja i kulka wykonana ze stali nierdzewnej, mata sita sprezyny — rysunek 1
4 3,00 4,6 5,0 0,9 1,00 0,4 1,0 - 250 4 0,3 22080.1004
5 4,00 5,6 6,0 0,9 1,40 0,5 47 - 250 5 0,6 22080.1005
6 5,00 6,5 7,0 1,0 1,80 2,3 6,5 - 250 6 1,0 22080.1006
8 6,50 8,5 9,0 1,1 2,40 4,0 9,0 - 250 8 2,1 22080.1008
10 8,50 11,0 13,0 1,5 3,30 3,9 10,0 - 250 10 44 22080.1010
12 10,00 13,0 16,0 2,3 4,00 6,2 14,6 - 250 12 7,3 22080.1012
tuleja i kulka wykonana ze stali nierdzewnej, standardowa sita sprezyny — rysunek 1
3 2,38 3,5 4,0 0,6 0,70 1,8 3,5 - 250 3 0,2 22080.0003
4 3,00 4,6 5,0 0,9 1,00 2,5 6,0 - 250 4 0,3 22080.0004
5 4,00 5,6 6,0 0,9 1,40 3,0 6,5 - 250 5 0,6 22080.0005
6 5,00 6,5 7,0 1,0 1,80 5,5 11,5 - 250 6 1,0 22080.0006
8 6,50 8,5 9,0 1,1 2,40 7,0 12,5 - 250 8 2,1 22080.0008
10 8,50 11,0 13,0 1,5 3,30 8,5 18,5 - 250 10 4,4 22080.0010
12 10,00 13,0 16,0 2,3 4,00 12,0 26,5 - 250 12 7,3 22080.0012
" statystyczna warto$¢ $rednia >

cNHALDER



Czesci maszyn i urzgdzen Elementy dociskowe sprezynujace

Wymiary Skok Sita sprezyny” ﬂ Otwc’fr ustala- i Nr art.
) 0
+‘(j)j1 E E k Ij 5 'iz min. maks.
[mm] [mm] [N] [°C] [mm] [g]
tuleja i kulka wykonana ze stali nierdzewnej, duza sita sprezyny — rysunek 1
4 3,00 4,6 5,0 0,9 1,00 5,0 10,4 - 250 4 0,3 22080.2004
5 4,00 5,6 6,0 0,9 1,40 6,0 12,0 - 250 5 0,6 22080.2005
6 5,00 6,5 7,0 1,0 1,80 73 19,0 - 250 6 1,0 22080.2006
8 6,50 8,5 9,0 1,1 2,40 11,0 25,0 - 250 8 2,1 22080.2008
10 8,50 11,0 13,0 1,5 3,30 17,0 37,0 - 250 10 4,4 22080.2010
12 10,00 13,0 16,0 2,3 4,00 30,0 54,0 - 250 12 7,3 22080.2012
tuleja z mosiadzu, gatka ze stali nierdzewnej, sprezyna standardowa - rysunek 2
3 2,38 3,6 4,0 0,6 0,60 1,8 3,5 - 250 3 0,2 22080.0203
4 3,00 4,5 5,0 1,0 0,80 3,0 6,0 - 250 4 0,5 22080.0204
5 4,00 55 6,0 1,0 1,00 4,0 6,5 - 250 5 0,8 22080.0205
6 5,00 6,5 7,0 1,0 1,60 6,0 11,5 - 250 6 1,3 22080.0206
8 6,50 8,5 9,0 1,0 1,90 8,0 12,5 - 250 8 2,8 22080.0208
tuleja z tworzywa sztucznego, kulka wykonana ze stali nierdzewnej, standardowa sita sprezyny — rysunek 2
3 2,00 3,6 4,0 0,6 0,55 1,7 3,5 -30 50 3 0,1 22080.0403
4 3,00 4,6 5,0 1,0 0,80 3,0 6,5 -30 50 4 0,2 22080.0404
5 4,00 5,6 6,0 1,0 1,00 6,0 9,4 -30 50 5 0,4 22080.0405
6 5,00 6,5 7,0 1,0 1,60 6,2 12,6 -30 50 6 0,7 22080.0406
8 6,50 8,5 9,0 1,0 1,90 10,0 20,4 -30 50 8 1,5 22080.0408
10 8,00 11,0 13,6 1,5 2,40 11,9 22,3 -30 50 10 3,2 22080.0410
12 10,00 13,0 16,0 1,5 3,30 14,0 25,0 -30 50 12 5,8 22080.0412
tuleja i kulka z tworzywa sztucznego, standardowa sita sprezyny — rysunek 2
4 3,00 4,6 5,0 1,0 0,80 3,0 6,5 -30 50 4 0,1 22080.0604
5 4,00 5,6 6,0 1,0 1,00 6,0 9,4 -30 50 5 0,2 22080.0605
6 5,00 6,5 7,0 1,0 1,60 6,2 12,6 -30 50 6 0,3 22080.0606
8 6,50 8,5 9,0 1,0 1,90 10,0 20,4 -30 50 8 0,6 22080.0608
10 8,00 11,0 13,6 1,5 2,40 11,9 22,3 -30 50 10 1,5 22080.0610
12 10,00 13,0 16,0 1,5 3,30 14,0 25,0 -30 50 12 2,5 22080.0612

" statystyczna wartos¢ srednia

PRZYKLADY APLIKACJI

—

NHALDER 75



Elementy dociskowe sprezynujace

Czesci maszyn i urzadzen

Elementy dociskowe sprezynujgce ° gtadka, dtuga, z kotnierzem i kulkg

EH 22080.
OPIS PRODUKTU
Do blokowania oraz jako trzpieh wciskajacy i dociskajacy.
Ta wersja posiada sprezyne o zwiekszonej sile w porownaniu do wersji standardowe;j. "EH
22080. Elementy dociskowe sprezynujace, gtadkie z kotnierzem i kulkg".
Materiat Sprezynujace elementy dociskowe
Tuleja sprawdzane sg specjalnie pod katem drogi
. sprezynowania i sity sprezynujace;.
» Stal nierdzewna 1.4303 prezy v sprezyntiace)
Kulka Referencje
= Stal nierdzewna, utwardzana Obliczenie sity docisku sprezyny, patrz
. poczatek rozdziatu.
Sprezyna
= stal nierdzewna Inne produkty
Elementy dociskowe sprezynujace,
WIECEJ INFORMACJI wersja gtadka, z kotnierzem i kulkg... > p. 74
Uwagi
Wersja specjalna na zapytanie.
RYSUNEK
F2
Ly l3 Fq
= < >\ % ]
~N m
o 1 —1- T| ©
© _/,
. _—{//
\ AN AN AN N\ ~
o]
v vl |
2
s
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary Skok | Sita sprezyny” ﬂ Otwor ustala- i Nr art.
s jacy
d1 dz ds d4 ds I1 Iz Ia |4 +0,2 F1 Fz H7
+0,1 +0,04 ~ ~ ~ 0,1 ~ ~  maks.
+0,04
[mm] [mm] [°C] [mm] [g]
4 3,0 4,6 3,85 4 10,7 0,9 1,8 5,6 0,9 12,9 19,0 250 4 0,6 22080.1104
5 4,0 5,6 4,85 5 12,0 0,9 21 6,0 1,3 19,3 29,2 250 5 1,0 22080.1105
6 5,0 6,5 5,85 6 15,0 1,0 2,3 8,2 1,7 28,0 47,5 250 6 2,0 22080.1106
8 6,5 8,5 7,55 8 18,0 1,1 2,9 9,5 23 40,0 67,3 250 8 4,0 22080.1108
10 8,5 11,0 9,55 10 26,0 1,5 4,2 14,3 3,1 66,0 105,0 250 10 8,0 22080.1110

" statystyczna warto$c¢ $rednia

PRZYKLADY APLIKACJI

%

AR

W/IIIIIIIl/llllll/llllll/ll/lllll L
4

76 cNHALDER



Czesci maszyn i urzgdzen Elementy dociskowe sprezynujace

Elementy dociskowe sprezynujgce ° wersja gtadka, z kotnierzem i kulkg, samomocujgce
EH 22080.

OPIS PRODUKTU

Do blokowania oraz jako trzpien wciskajgcy i dociskajacy.

Ze wzgledu na rozszerzajacy sie korpus, element dociskowy moze zniwelowac¢ niedoktad-
nos¢ otworu montazowego na poziomie usungc¢ stowo "wynosi" 0,2 mm. Pozwala to na
znaczne oszczednosci.

Materiat WIECEJ INFORMACJI

Uwagi

Wersja specjalna na zapytanie.
Sprezynujgce elementy dociskowe

Tuleja
= Tworzywo sztuczne, czarne (POM)

Kulka sprawdzane sg specjalnie pod katem drogi
= Stal nierdzewna, utwardzana sprezynowania i sity sprezynujgce;.
= Tworzywo sztuczne POM, biate
] Referencje
Sprezyna Obliczenie sity docisku sprezyny, patrz
* stal nierdzewna poczatek rozdziatu.
Montaz
Ze wzgledu na elastyczng obudowe, ele-
ment dociskowy mozna montowac recznie.
RYSUNEK
F2
Fq 7’
/ i
N
o
. - Nl m 4 ] + - el
e/ °
L, ||
Lo sl
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary Skok Sita sprezyny" ﬁ Otwor ustalajacy i Nr art.
s D,
d, d, d, 1, 1, F, F, +0,2
+0,1 0,2 ~ ~ ~ min. maks.
[mm] [mm] [N] [°C] [mm] [g]
Tuleja z tworzywa sztucznego, kulka ze stali nierdzewnej
4 3,0 4,6 5,0 1,0 0,8 3,0 6,5 -30 50 4 0,12 22080.0704
5 4,0 5,6 6,0 1,0 1,0 6,0 9,4 -30 50 5 0,34 22080.0705
6 5,0 6,5 7,0 1,0 1,6 6,2 12,6 -30 50 6 0,63 22080.0706
8 6,5 8,5 9,0 1,0 1,9 10,0 20,4 -30 50 8 1,40 22080.0708
10 8,0 11,0 13,5 1,5 24 11,9 22,3 -30 50 10 2,90 22080.0710
tuleja i kulka z tworzywa sztucznego
4 3,0 4,6 5,0 1,0 0,8 3,0 6,5 -30 50 4 0,06 22080.0804
5 4,0 5,6 6,0 1,0 1,0 6,0 9,4 -30 50 5 0,17 22080.0805
6 5,0 6,5 7,0 1,0 1,6 6,2 12,6 -30 50 6 0,23 22080.0806
8 6,5 8,5 9,0 1,0 1,9 10,0 20,4 -30 50 8 0,57 22080.0808
10 8,0 11,0 13,5 1,5 24 11,9 22,3 -30 50 10 1,21 22080.0810

" statystyczna warto$¢ srednia

PRZYKLADY APLIKACJI

NHALDER 44



Elementy dociskowe sprezynujace

Czesci maszyn i urzadzen

Elementy dociskowe sprezynujgce * wersja gtadka, z kotnierzem i trzpieniem

EH 22080.
OPIS PRODUKTU
: Stosowany do pozycjonowania, mocowania, jako podparcie montazowe, rowniez jako od-
‘ i bojnik do hamowania elementéw przesuwanych lub podnoszonych.
'_ Materiat Montaz
J B Zalecana tolerancja otworu montazowego
‘ Sworzen H7
= Stal nierdzewna 1.4305 '
= Tworzywo sztuczne POM, biate WIECEJ INFORMACJI
Tuleja Uwagi ) ]
= Stal nierdzewna 1.4303 Wersja specjalna na zapytanie.
] Sprezynujace elementy dociskowe
Sprezypa sprawdzane sg specjalnie pod katem drogi
= stal nierdzewna sprezynowania i sity sprezynujgce;.
RYSUNEK

ds
=
é>

INFORMACJE DO ZAMOWIENIA

Wymiary Skok  Sita sprezyny” E Otwc’fr ustala- i Nr art.
s Jacy
d1 dZ d3 d4 d5 I1 I2 |3 |4 I:1 F2 H7
+0,1 +0,04 ~ ~ ~ ~ ~ min. = maks.
+0,04
[mm] [mm] [N] [°C] [mm] [g]
korpus i sworzen ze stali nierdzewnej
4 2,8 46 @ 3,85 4 10,7 0,9 1,8 5,6 2,7 3,0 8,2 - 250 4 0,7 | 22080.0104
5 3,8 56 4,85 5 12,0 0,9 2,1 6,0 4,0 3,3 9,0 - 250 5 1,2 | 22080.0105
6 4,8 6,5 585 6 15,0 1,0 2,3 8,2 55 6,1 12,0 - 250 6 2,2 | 22080.0106
8 6,2 85 7,55 8 18,0 1,1 2,9 9,5 6,5 9,0 20,1 - 250 8 4,2 | 22080.0108
10 8,1 11,0 9,55 10 26,0 1,5 4,2 14,3 8,0 16,2 = 29,0 - 250 10 9,0 | 22080.0110
korpus ze stali nierdzewnej, sworzen z tworzywa sztucznego
4 2,8 46 @ 3,85 4 10,7 0,9 1,8 5,6 2,7 3,0 8,2 -30 50 4 0,5 | 22080.0124
5 3.8 56 | 4,85 5 12,0 0,9 21 6,0 4,0 3,3 9,0 -30 50 5 0,8 | 22080.0125
6 4,8 6,5 | 585 6 15,0 1,0 2,3 8,2 55 6,1 12,0 -30 50 6 1,3 | 22080.0126
8 6,2 85 | 7,55 8 18,0 1,1 2,9 9,5 6,5 9,0 20,1 -30 50 8 2,5 | 22080.0128
10 8,1 11,0 9,55 10 26,0 1,5 4,2 14,3 8,0 16,2 = 29,0 -30 50 10 5,0 | 22080.0130

" statystyczna warto$¢ $rednia

PRZYKLADY APLIKACJI

z\v,\ (AR
\'ILAI

,__,_______\__-

78 cNHALDER



Czesci maszyn i urzgdzen Elementy dociskowe sprezynujace

Elementy dociskowe sprezynujgce ° wersja gltadka, bez kotnierza

EH 22080.
OPIS PRODUKTU
= Do blokowania oraz jako trzpien wciskajacy i dociskajacy.
.
oy ; Materiat Wzmocniona sita sprezyny: oznaczona
; . dwiema liniami réwnolegtymi

Tuleja

= Stal nierdzewna 1.4305 []:D @

Kulka

. Standardowa sita sprezyny ~ Wzmocniona sita sprezynujaca
= Stal nierdzewna, utwardzana

Sprezyna WIECEJ INFORMACJI

= stal nierdzewna Uwagi

Wersja specjalna na zapytanie.
Sprezynujace elementy dociskowe
sprawdzane sg specjalnie pod katem drogi
sprezynowania i sity sprezynujace;.

Montaz

Otwory pozycjonujgce nalezy adaptowacé
indywidualnie dla kazdego przypadku. Dla
ztgczy zalecany rozmiar F8, dla ztaczy do

zagniatania H9. Referencje

Obliczenie sity docisku sprezyny, patrz

Charakterystyka poczatek rozdziatu.

Standardowa sita sprezyny: bez oznaczenia

RYSUNEK

/////// LLLLLLDY

5| — | b

Z LLLLLLLA

INFORMACJE DO ZAMOWIENIA

Wymiary Skok Sita sprezyny" a Otwor ustz:llajqcy i Nr art.
s potaczenie F8 /
d, d, | F, F, na wcisk H9
+0,04 ~ ~ maks.
[mm] [mm] [N] [°C] [mm] [a]
stal nierdzewna, standardowa sita sprezynujaca
2,0 1,0 3,5 0,30 0,8 1,5 250 2,0 0,1 22080.0306
2,5 1,5 5,0 0,40 2,8 47 250 2,5 0,2 22080.0308
3,0 2,0 7,0 0,65 4,5 75 250 3,0 0,4 22080.0310
3,5 2,5 9,0 0,80 8,5 14,0 250 3,5 0,6 22080.0312
4,0 3,0 11,0 0,90 8,0 14,0 250 4,0 0,8 22080.0315
4,5 3,2 12,0 0,95 9,5 16,5 250 4,5 1,1 22080.0317
5,0 3,5 13,0 1,00 11,0 18,0 250 5,0 1,5 22080.0320
55 4,0 14,0 1,20 15,5 25,0 250 55 1,9 22080.0322
6,0 4,5 15,0 1,50 18,0 31,0 250 6,0 2,3 22080.0325
8,0 6,0 18,0 2,00 24,0 45,0 250 8,0 5,0 22080.0327
10,0 8,0 20,0 2,50 26,0 49,0 250 10,0 8,3 22080.0330
12,0 10,0 22,0 3,50 41,0 86,0 250 12,0 12,0 22080.0332
stal nierdzewna, wzmocniona sita sprezynujaca
2,0 1,0 3,5 0,30 1,3 2,2 250 2,0 0,1 22080.0356
2,5 1,5 5,0 2,50 4,7 71 250 2,5 0,2 22080.0358
3,0 2,0 7,0 0,65 78 11,6 250 3,0 0,4 22080.0360
3,5 2,5 9,0 0,80 12,0 18,0 250 3,5 0,6 22080.0362
4,0 3,0 11,0 0,90 15,0 22,0 250 4,0 0,8 22080.0365
4,5 3,2 12,0 0,95 18,7 25,1 250 4,5 1,1 22080.0367
5,0 3,5 13,0 1,00 19,3 26,6 250 5,0 1,5 22080.0370
5,5 4,0 14,0 1,20 25,1 39,2 250 5,5 1,9 22080.0372
6,0 4,5 15,0 1,50 36,0 60,5 250 6,0 2,3 22080.0375
8,0 6,0 18,0 2,00 57,0 103,5 250 8,0 5,0 22080.0377
10,0 8,0 20,0 2,50 61,0 110,0 250 10,0 8,3 22080.0380
12,0 10,0 22,0 3,50 68,0 143,0 250 12,0 12,0 22080.0382

" statystyczna warto$¢ $rednia

NHALDER 79



80

Elementy dociskowe sprezynujace

Czesci maszyn i urzadzen

Elementy dociskowe sprezynujgce ¢ gtadki, bez kotnierza, z ruchomag kulkg

EH 22081.
OPIS PRODUKTU
Do blokowania oraz jako trzpien wciskajgcy i dociskajacy.
i Swobodny ruch kulki minimalizuje zuzywanie sie elementu dociskowego oraz elementu
- - dociskanego.
Kulka z tworzywa sztucznego nie przewodzi pradu.
‘ Materiat ztgczy zalecany rozmiar F8, dla ztaczy do
. zagniatania H9.
Tuleja
= Stal nierdzewna 1.4305 WIECEJ INFORMACJI
Kulka Uwagi _ _
= Stal nierdzewna, utwardzana Wersja specjalna na zapytanie.

. Sprezynujace elementy dociskowe
tozysko sprawdzane sg specjalnie pod katem drogi
= tworzywo sztuczne sprezynowania i sity sprezynujgce;.
Sprezyna .

. . Referencje
stal nierdzewna Obliczenie sity docisku sprezyny, patrz
Montaz poczatek rozdziatu.
Otwory pozycjonujace nalezy adaptowac
indywidualnie dla kazdego przypadku. Dla
RYSUNEK
F2
i
LLLLLLLLLLL,
S 7 [«
: NN
LLLLLL p o/
L s
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary Skok Sita sprezyny” 'ﬁ Otwor ustalajacy i Nr art.
s potaczenie F8 /
d, d, | F, F, na wcisk H9
+0,04 = = min. maks.
[mm] [mm] [N] [°C] [mm] [g]
tuleja i kulka ze stali nierdzewnej
4 2,0 11 0,50 4,8 6,8 -30 90 4 0,6 22081.0315
5 2,5 13 0,70 6,3 10,0 -30 90 5 1,2 22081.0320
6 35 15 0,95 16,0 24,0 -30 90 6 2,0 22081.0325
8 4,5 18 1,40 18,8 31,7 -30 90 8 43 22081.0327
10 6,5 20 2,50 24,0 49,0 -30 90 10 71 22081.0330
12 8,5 22 3,10 38,0 68,0 -30 90 12 11,0 22081.0332

" statystyczna wartos¢ srednia

cNHALDER



Czesci maszyn i urzgdzen

Elementy dociskowe sprezynujace

Uchwyt ¢ do elementéw dociskowych sprezynujgcych

e

&

v

“

L:

@ &

OPIS PRODUKTU

EH 22082.

Uchwyty uzywane sg do montazu elementéw dociskowych sprezynujgcych, gtadkich z

kotnierzem (EH 22080).

Materiat
= Odlew cynkowy, niklowany

Montaz
Lewa i prawa wersja (rysunek 1/ rysunek
3) montowane sg za pomoca jednej $ruby,

i dostarczane sg z zabezpieczeniem przed
obracaniem.

WIECEJ INFORMACJI

Referencje

Pasuja do elementéw dociskowych sprezy-
nujacych, gtadkich z kotnierzem i kulkg (EH
22080.)

RYSUNEK
l l l l
b b b
- c - c c -
T ; T c
| L
d2 ] d, - d,
ds < =
III Z Z. Z.
. / A AR T AR : 5
| 7 AN |
I I
d4 ds d4
rysunek 1 rysunek 2 rysunek 3
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary Pasujaca i Nr art.
d d d b h h h I il
1 2 3 1 2 3
-0,05 +0,05 +0,05
[mm] [mm] [9]
lewa strona - rysunek 1
6 3,2 3 8,5 3,2 4,25 3 7,5 M3 3 22082.0006
8 4,3 4 10,5 4,2 5,25 9,5 M4 5 22082.0008
dwustronne — rysunek 2
6 3,2 - 8,5 3,2 4,25 - 7,5 M3 4 22082.0106
8 4,3 - 10,5 4,2 5,25 - 9,5 M4 6 22082.0108
prawa strona — rysunek 3
6 3.2 3 8,5 3,2 4,25 3 7,5 M3 3 22082.0206
8 43 4 10,5 4,2 5,25 9,5 M4 5 22082.0208

PRZYKLADY APLIKACJI

NHALDER

81




Elementy dociskowe sprezynujace Czesci maszyn i urzadzen

Elementy dociskowe sprezynujgce * dwustronne
EH 22090.

OPIS PRODUKTU
Do blokowania, zabezpieczania oraz jako facznik elektryczny.

Materiat WIECEJ INFORMACJI
. Uwagi
Tuleja_ Wersja specjalna na zapytanie.
= Mosiadz Sprezynujace elementy dociskowe
Kulka sprawdzane sg specjalnie pod katem drogi
= Stal nierdzewna, utwardzana sprezynowania i sity sprezynujgcej.
Sprezyna Referencje
» stal nierdzewna Obliczenie sity docisku sprezyny, patrz

poczatek rozdziatu.

RYSUNEK
F1
F2
Radetkowanie )
/ (0]
— =
©
5| 8 | o2
\ -/ o
g
s Ly s
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary Skok Sita sprezyny" £ Otwor ustala- i Nr art.
S Jjacy
d, d, d, 1, F, F, H8
~ ~ maks.
[mm] [mm] [N] [°C] [mm] [9]
2,5 2,0 2,52 53 0,65 1,3 2,5 250 25 0,22 22090.0025
3,0 2,5 3,02 7,3 0,80 2,0 45 250 3,0 0,34 22090.0030
4,0 3,0 4,03 9,0 0,90 2,5 75 250 4,0 0,65 22090.0040
5,0 4,0 5,03 10,8 1,20 3,5 8,0 250 5,0 1,27 22090.0050
6,0 5,0 6,03 12,6 1,60 3,5 10,5 250 6,0 1,99 22090.0060
7,0 6,0 7,03 14,0 2,00 4,0 12,0 250 7,0 3,00 22090.0070
8,0 6,5 8,03 18,0 2,10 6,0 15,0 250 8,0 5,10 22090.0080

" statystyczna warto$¢ $rednia

PRZYKLADY APLIKACJI

NN
N

e,

L u

Y
NN
77
,¢H8 ’
E ,

82 cNHALDER



Czesci maszyn i urzadzen

=&

Elementy dociskowe sprezynujace

Zatrzaski sprezynowe
EH 22100.

OPIS PRODUKTU
Zatrzaski sprezynowe mogg by¢ stosowane do pozycjonowania.

Materiat Sprezyna
. = Stal nierdzewna 1.4310
= m‘ﬁa 5 Tuleja
Mo . = Stal, niklowana WIECEJ INFORMACJI

= Stal nierdzewna A2 Uwagi

Sprezyny specjalne - na zadanie.

RYSUNEK
SR 0.7
- | N (T Il 5 | M. o
T AN WV N AR /N YWY ©
S e
L3 L3 L3
)
Lr2 Lr2 Lr2
LF LF LF
Lo Lo Lo
Rysunek 1 Rysunek 2 Rysunek 3
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary Skok Sita sprezyny" Sita spre- ﬂ i Nr art.
s zyny
d, I, d, L, F, F,
UL diaF1 | dlaF2 - - L,
[mm] [mm] [N] [N/mm] [°C] [a]
tuleja ze stali, zaokraglona, — rysunek 1
2,2 16 - 12,0 10,5 7,8 1,5 2,2 3,0 0,53 250 0,13 22100.0012
2,6 8 - 6,5 52 3,8 1,3 11 2,0 0,70 250 0,07 22100.0016
30 12 - 9,0 8,7 6,0 0,3 6,2 6,8 2,00 250 0,18 22100.0022
’ 16 - 13,0 10,7 8,5 2,3 4,8 8,4 1,60 250 0,23 22100.0024
34 12 - 9,0 78 6,0 1,2 5,0 7,0 1,69 250 0,18 22100.0034
’ 15 - 12,0 8,2 73 3,8 5,9 13,3 1,95 250 0,22 22100.0036
4,0 14 - 12,0 9,0 8,0 3,0 5,0 12,3 2,45 250 0,41 22100.0042
5,0 16 - 13,0 10,4 8,0 2,6 8,0 15,0 2,70 250 0,59 22100.0052
tuleja ze stali nierdzewnej, zaokraglona — rysunek 1
3,0 16 - 13,0 10,6 8,0 2,4 4,8 8,6 1,60 250 0,22 22100.0124
3,6 18 - 15,0 11,5 9,0 1,5 6,7 14,5 2,24 250 0,36 22100.0137
4,0 16 - 13,0 11,4 75 1,6 8,0 12,3 2,70 250 0,37 22100.0144
tuleja ze stali, stozkowa — rysunek 2
2,2 16 - 12,0 10,5 7.8 1,5 2,2 3,0 0,53 250 0,12 22100.0212
3.0 11 - 9,0 6,7 5,0 2,3 1,6 3,4 0,78 250 0,11 22100.0222
’ 16 - 13,0 10,7 8,5 2,3 4,8 8,4 1,60 250 0,23 22100.0224
tuleja ze stali nierdzewnej, zaokraglona, z kotnierzem - rysunek 3
30 13 a1 100 8,9 7,0 1,1 53 72 1,75 250 019  22100.0373

" statystyczna warto$¢ $rednia

PRZYKLADY APLIKACJI

NHALDER

83



Elementy dociskowe sprezynujace Czesci maszyn i urzadzen

ELEMENTY DOCISKOWE SPREZYNUJACi
WERSJE CALOWE
| —

OBLICZANIE OPORU ZATRZASKU

Fx = Przyktad na obliczanie:
tan 2 a=60° Fx=1,732xF
a=90°, Fx=F
a=120°, Fx=0,577 x F

1) D) =)

Mata sita sprezyny Standardowa sita spre- ~ Wzmocniona sita spre- www.halder.com/pl/
zyny zyny Elementy_dociskowe_
sprezynujace-Video

KONTROLA BEZPIECZENSTWO PRZEJRZYSTOSC

Sprawdzone sity sprezyny  Wysoka jakos¢ i mate Wysoka niezawodnosc¢ Wyrazne, jednolite
F,, F,idrogas. zuzycie dzieki zastosowa-  dziatania, m.in dzieki i widoczne podawanie
niu hartowanych sworzni.  zastosowaniu metody sity sprezyny za pomocg
montazu i specjalnej tech-  trwatego oznakowania
nologii produkcji. na tulei.

84



Czesci maszyn i urzadzen

Elementy dociskowe sprezynujace

Elementy dociskowe sprezynujgce ° ze sworzniem i nacieciem - CALOWE

RYSUNEK

-
N

T
-

S (/Y
N V]

4 AR

0

INFORMACJE DO ZAMOWIENIA

OPIS PRODUKTU

EH 2B020.

Do pozycjonowania, blokowania, zatrzaskiwania lub do podobnych zastosowan.
Roéwniez jako trzpien weciskajacy i/lub dociskajacy.

Materiat

Sworzen
= Stal automatowa, hartowana, oksydowa-
na

Tuleja
= Stal automatowa, oksydowana
= Stal nierdzewna 1.4305 (ASTM-A-582)

Sprezyna
= stal nierdzewna

Charakterystyka

Standardowa sita sprezyny: bez oznaczenia
Wzmocniona sita sprezyny: oznaczona
dwoma liniami

L =D

Standardowa sita sprezyny Wzmocniona sita sprezyny

WIECEJ INFORMACJI

Uwagi

Wersja specjalna na zapytanie.

Sprezynujgce elementy dociskowe

sprawdzane sg specjalnie pod katem drogi

sprezynowania i sity sprezynujgce;.

= Ten produkt jest produkowany w wymia-
rach calowych.

Referencje

Tabela konwersji znajdujg sie w zatgczniku
technicznym dotyczacym tego produktu.
Zabezpieczenie gwintu: powtoka poliami-
dowa (szczegoty znajdujg sie w zatgczniku
technicznym).

Wymiary Skok Sita sprezyny” a i Nr art.
s
d, Gwint d, | F, F, Bez Z zabezpie-
~ = min. maks. zabezpie- czeniem
czenia gwintu
gwintu
[cal] [cal] [Ib] [°F] [oz]
stal automatowa, standardowa sita sprezynujaca
482 0,021 2B020.0033 -
6-32 2A-UNC 0,046 3/8 0,063 0,5 1,5 -22
194 0,021 - 2B020.0233
482 0,032 2B020.0036 -
8-32 2A-UNC 0,070 7/16 0,052 0,8 1,5 -22
194 0,032 - 2B020.0236
482 0,032 2B020.0038 -
8-36 2A-UNF 0,070 7/16 0,052 0,8 1,5 -22
194 0,032 - 2B020.0238
482 0,042 2B020.0040 -
10-32 2A-UNF 0,093 15/32 0,065 1,0 2,5 -22
194 0,042 - 2B020.0240
482 0,074 2B020.0042 -
1/4-20 2A-UNC 0,119 17/32 0,078 11 3,5 -22
194 0,074 - 2B020.0242
482 0,123 2B020.0046 -
5/16-18 2A-UNC 0,135 37/64 0,084 1,0 4,0 -22
194 0,123 - 2B020.0246
482 0,187 2B020.0048 -
3/8-16 2A-UNC 0,186 5/8 0,110 1,5 4,5 -22
194 0,187 - 2B020.0248
482 0,377 2B020.0050 -
1/2-13 2A-UNC 0,248 3/4 0,151 1,8 55 -22
194 0,377 - 2B020.0250
482 0,885 2B020.0052 -
5/8-11 2A-UNC 0,310 1 1/16 0,215 2,0 8,5 -22
194 0,885 - 2B020.0252

" statystyczna warto$¢ $rednia

NHALDER

>

85




Elementy dociskowe sprezynujace Czesci maszyn i urzadzen

Wymiary Skok Sita sprezyny" 3 i Nr art.
s
d, Gwint d, | F, F, Bez Z zabezpie-
= = min. maks. zabezpie- czeniem
czenia gwintu
gwintu
[cal] [cal] [Ib] [°F] [oz]
stal automatowa, wzmocniona sita sprezynujaca
482 0,018 2B020.0063 -
6-32 2A-UNC 0,046 3/8 0,063 0,5 2,5 -22
194 0,018 - 2B020.0263
482 0,032 2B020.0066 -
8-32 2A-UNC 0,070 7/16 0,052 1,8 4,6 -22
194 0,032 - 2B020.0266
482 0,032 2B020.0068 -
8-36 2A-UNF 0,070 7/16 0,052 1,8 4,6 -22
194 0,032 - 2B020.0268
482 0,042 2B020.0070 -
10-32 2A-UNF 0,093 15/32 0,065 2,6 6,3 -22
194 0,042 - 2B020.0270
482 0,074 2B020.0072 -
1/4-20 2A-UNC 0,119 17/32 0,078 3,0 9,7 -22
194 0,074 - 2B020.0272
482 0,123 2B020.0076 -
5/16-18 2A-UNC 0,135 37/64 0,084 3,8 13,0 -22
194 0,123 - 2B020.0276
482 0,190 2B020.0078 -
3/8-16 2A-UNC 0,186 5/8 0,110 4,5 16,0 -22
194 0,190 - 2B020.0278
482 0,384 2B020.0080 -
1/2-13 2A-UNC 0,248 3/4 0,151 5,0 22,4 -22
194 0,384 - 2B020.0280
482 0,907 2B020.0082 -
5/8-11 2A-UNC 0,310 1 1/16 0,215 7,0 43,5 -22
194 0,907 - 2B020.0282
stal nierdzewna, standardowa sita sprezynujaca
482 0,021 2B020.0133 -
6-32 2A-UNC 0,046 3/8 0,063 0,5 1,5 -22
194 0,021 - 2B020.0333
482 0,032 2B020.0136 -
8-32 2A-UNC 0,070 7/16 0,052 0,8 1,5 -22
194 0,032 - 2B020.0336
482 0,032 2B020.0138 -
8-36 2A-UNF 0,070 7/16 0,052 0,8 1,5 -22
194 0,032 - 2B020.0338
482 0,042 2B020.0140 -
10-32 2A-UNF 0,093 15/32 0,065 1,0 2,5 -22
194 0,042 - 2B020.0340
482 0,074 2B020.0142 -
1/4-20 2A-UNC 0,119 17/32 0,078 1,1 3,5 -22
194 0,074 - 2B020.0342
482 0,123 2B020.0146 -
5/16-18 2A-UNC 0,135 37/64 0,084 1,0 4,0 -22
194 0,123 - 2B020.0346
482 0,190 2B020.0148 -
3/8-16 2A-UNC 0,186 5/8 0,110 1,5 4,5 -22
194 0,190 - 2B020.0348
482 0,388 2B020.0150 -
1/2-13 2A-UNC 0,248 3/4 0,151 1,8 55 -22
194 0,388 - 2B020.0350
482 0,892 2B020.0152 -
5/8-11 2A-UNC 0,310 1 1/16 0,215 2,0 8,5 -22
194 0,892 - 2B020.0352
stal nierdzewna, wzmocniona sita sprezynujaca
482 0,014 2B020.0163 -
6-32 2A-UNC 0,046 3/8 0,063 0,5 2,5 -22
194 0,014 - 2B020.0363
482 0,032 2B020.0166 -
8-32 2A-UNC 0,070 7/16 0,052 1,8 4,6 -22
194 0,032 - 2B020.0366
482 0,032 2B020.0168 -
8-36 2A-UNF 0,070 7/16 0,052 1,8 4,6 -22
194 0,032 - 2B020.0368
482 0,042 2B020.0170 -
10-32 2A-UNF 0,093 15/32 0,065 2,6 6,3 -22
194 0,042 - 2B020.0370
482 0,071 2B020.0172 -
1/4-20 2A-UNC 0,119 17/32 0,078 3,0 9,7 -22
194 0,071 - 2B020.0372
482 0,123 2B020.0176 -
5/16-18 2A-UNC 0,135 37/64 0,084 3,8 13,0 -22
194 0,123 - 2B020.0376
482 0,194 2B020.0178 -
3/8-16 2A-UNC 0,186 5/8 0,110 4,5 16,0 -22
194 0,194 - 2B020.0378
482 0,399 2B020.0180 -
1/2-13 2A-UNC 0,248 3/4 0,151 5,0 22,4 -22
194 0,399 - 2B020.0380
482 0,914 2B020.0182 -
5/8-11 2A-UNC 0,310 1 1/16 0,215 7,0 43,5 -22
194 0,914 - 2B020.0382

" statystyczna warto$¢ $rednia

86 cNHALDER



Czesci maszyn i urzgdzen Elementy dociskowe sprezynujace

PRZYKLADY APLIKACJI

NHALDER 87



Elementy dociskowe sprezynujace Czesci maszyn i urzadzen

Elementy dociskowe sprezynujgce ° ze sworzniem i otworem szesciokgtnym - CALOWE
EH 2B030.

OPIS PRODUKTU

Do pozycjonowania, blokowania, zatrzaskiwania lub do podobnych zastosowan.
Roéwniez jako trzpien wciskajacy i/lub dociskajacy.

0 Materiat i) o> =D

Sworzen Standardowa sita sprezyny ~ Wzmocniona sita sprezyny
= Stal automatowa, hartowana, oksydowa-
na
. WIECEJ INFORMACJI
Tuleja

Uwagi
Wersja specjalna na zapytanie.
Sprezynujace elementy dociskowe

= Stal automatowa, oksydowana
= Stal nierdzewna 1.4305 (ASTM-A-582)

Sprezyna sprawdzane sg specjalnie pod katem drogi
= stal nierdzewna sprezynowania i sity sprezynujace;.

= Ten produkt jest produkowany w wymia-
Charakterystyka rach calowych.
Standardowa sita sprezyny: bez oznaczenia .
Wzmocniona sita sprezyny: oznaczona Referencje
dwoma liniami Tabela konwersji znajdujg sie w zatgczniku

technicznym dotyczacym tego produktu.
Zabezpieczenie gwintu: powtoka poliami-
dowa (szczegdty znajdujg sie w zatgczniku
technicznym).

RYSUNEK
SW Fs
Fyq
—~ /I -~
il i R
o o
Z 7 7 - )
| s
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary sw Skok Sita sprezyny" ‘H i Nr art.
s
d, Gwint d, | F, F, Bez Z zabezpie-
= = min. maks. zabezpie- czeniem
czenia gwintu
gwintu
[cal] [cal] [cal] [Ib] [°F] [oz]
stal automatowa, standardowa sita sprezynujaca
482 0,025 2B030.0033 -
6-32  2A-UNC 0,046 17/32 1/16 0,063 0,5 1,5 -22
194 0,025 - 2B030.0233
482 0,042 2B030.0036 -
8-32  2A-UNC 0,070 5/8 5/64 0,094 0,8 2,3 -22
194 0,042 - 2B030.0236
482 0,063 2B030.0040 -
10-32 = 2A-UNF 0,093 3/4 3/32 0,125 1.4 2,7 -22
194 0,063 - 2B030.0240
482 0,134 2B030.0042 -
1/4-20 | 2A-UNC 0,119 1 1/8 0,188 1,0 4,0 -22
194 0,134 - 2B030.0242
482 0,145 2B030.0044 -
1/4-28 | 2A-UNF 0,119 1 1/8 0,188 1,0 4,0 -22
194 0,145 - 2B030.0244
482 0,205 2B030.0046 -
5/16-18 = 2A-UNC 0,135 1 5/32 0,188 1,5 4,5 -22
194 0,205 - 2B030.0246
482 0,335 2B030.0048 -
3/8-16 = 2A-UNC 0,186 1 1/8 3/16 0,188 2,7 7.2 -22
194 0,335 - 2B030.0248
482 0,656 2B030.0050 -
1/2-13 | 2A-UNC 0,248 1 1/4 1/4 0,250 2,7 9,3 -22
194 0,656 - 2B030.0250
482 1,242 2B030.0052 -
5/8-11 | 2A-UNC 0,310 1 12 5/16 0,313 3,5 10,6 -22
194 1,242 - 2B030.0252
482 2,152 2B030.0053 -
3/4-10 = 2A-UNC 0,374 1 3/4 3/8 0,313 55 14,5 -22
194 2,152 - 2B030.0253
482 5,443 2B030.0054 -
1-8 2A-UNC 0,499 213/32 3/8 0,500 4,0 31,0 -22
194 5,443 - 2B030.0254
" statystyczna warto$¢ srednia >

88 cNHALDER



Czesci maszyn i urzgdzen Elementy dociskowe sprezynujace

Wymiary sSw Skok Sita sprezyny" 3 i Nr art.
s
d, Gwint d, | F, F, Bez Z zabezpie-
= = min. maks. zabezpie- czeniem
czenia gwintu
gwintu
[cal] [cal] [cal] [Ib] [°F] [oz]
stal automatowa, wzmocniona sita sprezynujaca
482 0,026 | 2B030.0063 -
6-32 2A-UNC 0,046 17/32 116 0,063 1,5 3,4 -22
194 0,026 - 2B030.0263
482 0,042 | 2B030.0066 -
8-32 = 2A-UNC 0,070 5/8 5/64 0,094 2,6 6,6 -22
194 0,042 - 2B030.0266
482 0,067 | 2B030.0070 -
10-32 = 2A-UNF 0,093 3/4 3/32 0,125 3,2 9,0 -22
194 0,067 - 2B030.0270
482 0,134 | 2B030.0072 -
1/4-20 | 2A-UNC 0,119 1 1/8 0,188 3,1 10,1 -22
194 0,134 - 2B030.0272
482 0,145 | 2B030.0074 -
1/4-28 | 2A-UNF 0,119 1 1/8 0,188 3,1 10,1 -22
194 0,145 - 2B030.0274
482 0,207 | 2B030.0076 -
5/16-18 = 2A-UNC 0,135 1 5/32 0,188 3,0 15,0 -22
194 0,207 - 2B030.0276
482 0,335 | 2B030.0078 -
3/8-16 = 2A-UNC 0,186 1 1/8 3/16 0,188 55 12,7 -22
194 0,335 - 2B030.0278
482 0,649 | 2B030.0080 -
1/2-13 | 2A-UNC 0,248 1 1/4 1/4 0,250 6,6 16,0 -22
194 0,649 - 2B030.0280
482 1,245 | 2B030.0082 -
5/8-11 | 2A-UNC 0,310 1 12 5/16 0,313 10,5 22,2 -22
194 1,245 - 2B030.0282
482 2,187 | 2B030.0083 -
3/4-10 = 2A-UNC 0,374 1 3/4 3/8 0,313 6,7 33,0 -22
194 2,187 - 2B030.0283
482 5,538 | 2B030.0084 -
1-8 2A-UNC 0,499 213/32 3/8 0,500 16,0 60,0 -22
194 5,538 - 2B030.0284
stal nierdzewna, standardowa sita sprezynujaca
482 0,018 | 2B030.0133 -
6-32 = 2A-UNC 0,046 17/32 116 0,063 0,5 1,5 -22
194 0,018 - 2B030.0333
482 0,039 | 2B030.0136 -
8-32 2A-UNC 0,070 5/8 5/64 0,094 0,8 2,3 -22
194 0,039 - 2B030.0336
482 0,063 | 2B030.0140 -
10-32 | 2A-UNF 0,093 3/4 3/32 0,125 1,4 2,7 -22
194 0,063 - 2B030.0340
482 0,131 2B030.0142 -
1/4-20 | 2A-UNC 0,119 1 1/8 0,188 1,0 4,0 -22
194 0,131 - 2B030.0342
482 0,141 2B030.0144 -
1/4-28 | 2A-UNF 0,119 1 1/8 0,188 1,0 4,0 -22
194 0,141 - 2B030.0344
482 0,208 | 2B030.0146 -
5/16-18 = 2A-UNC 0,135 1 5/32 0,188 1,5 4,5 -22
194 0,208 - 2B030.0346
482 0,328 | 2B030.0148 -
3/8-16 = 2A-UNC 0,186 1 1/8 3/16 0,188 2,7 7.2 -22
194 0,328 - 2B030.0348
482 0,653 | 2B030.0150 -
1/2-13 | 2A-UNC 0,248 1 1/4 1/4 0,250 2,7 9,3 -22
194 0,653 - 2B030.0350
482 1,242 | 2B030.0152 -
5/8-11 | 2A-UNC 0,310 1 172 5/16 0,313 3,5 10,6 -22
194 1,242 - 2B030.0352
482 2,180 | 2B030.0153 -
3/4-10 = 2A-UNC 0,374 1 3/4 3/8 0,313 55 14,5 -22
194 2,180 - 2B030.0353
482 5,474 | 2B030.0154 -
1-8 2A-UNC 0,499 213/32 3/8 0,500 4,0 31,0 -22
194 5,474 - 2B030.0354
" statystyczna warto$¢ srednia >

NHALDER 89



Elementy dociskowe sprezynujace Czesci maszyn i urzadzen

Wymiary sw Skok Sita sprezyny" ﬂ i Nr art.
s
d, Gwint d, | F, F, Bez Z zabezpie-
= = min. maks. zabezpie- czeniem
czenia gwintu
gwintu
[cal] [cal] [cal] [Ib] [°F] [oz]
stal nierdzewna, wzmocniona sita sprezynujaca
482 0,025 | 2B030.0163 -
6-32 = 2A-UNC 0,046 17/32 1/16 0,063 1,5 3,4 -22
194 0,025 - 2B030.0363
482 0,042 | 2B030.0166 -
8-32  2A-UNC 0,070 5/8 5/64 0,094 2,6 6,6 -22
194 0,042 - 2B030.0366
482 0,063 | 2B030.0170 -
10-32  2A-UNF 0,093 3/4 3/32 0,125 3,2 9,0 -22
194 0,063 - 2B030.0370
482 0,131 2B030.0172 -
1/4-20 | 2A-UNC 0,119 1 1/8 0,188 3,1 10,1 -22
194 0,131 - 2B030.0372
482 0,145 | 2B030.0174 -
1/4-28 | 2A-UNF 0,119 1 1/8 0,188 3,1 10,1 -22
194 0,145 - 2B030.0374
482 0,212 | 2B030.0176 -
5/16-18 = 2A-UNC 0,135 1 5/32 0,188 3,0 15,0 -22
194 0,212 - 2B030.0376
482 0,339 | 2B030.0178 -
3/8-16 | 2A-UNC 0,186 1 1/8 3/16 0,188 55 12,7 -22
194 0,339 - 2B030.0378
482 0,653 | 2B030.0180 -
1/2-13 | 2A-UNC 0,248 1 1/4 1/4 0,250 6,6 16,0 -22
194 0,653 - 2B030.0380
482 1,252 2B030.0182 -
5/8-11 | 2A-UNC 0,310 1 12 5/16 0,313 10,5 22,2 -22
194 1,252 - 2B030.0382
482 2,198 | 2B030.0183 -
3/4-10 = 2A-UNC 0,374 1 3/4 3/8 0,313 6,7 33,0 -22
194 2,198 - 2B030.0383
482 5,524 | 2B030.0184 -
1-8 2A-UNC 0,499 213/32 3/8 0,500 16,0 60,0 -22
194 5,524 - 2B030.0384

" statystyczna warto$c¢ $rednia

PRZYKLADY APLIKACJI

/1

\E /1
AN

AN

=
=

<
=
.

90 cNHALDER



Czesci maszyn i urzadzen

Elementy dociskowe sprezynujace

Elementy dociskowe sprezynujgce ° z kulkg i nacieciem - CALOWE

e L A . &

RYSUNEK

77 S,

L L Z —

Z /]

dy

7
:\lj'
OM

INFORMACJE DO ZAMOWIENIA

OPIS PRODUKTU

EH 2B050.

Do pozycjonowania, blokowania, zatrzaskiwania lub do podobnych zastosowan.
Roéwniez jako trzpien wciskajacy i/lub dociskajacy.

Materiat

Tuleja
= Stal automatowa, oksydowana
= Stal nierdzewna 1.4305 (ASTM-A-582)

Kulka
= Stal nierdzewna, utwardzana

Sprezyna
= stal nierdzewna

Charakterystyka

Mata sita sprezyny: oznaczona jedna linig
Standardowa sita sprezyny: bez oznaczenia
Wzmocniona sita sprezyny: oznaczona
dwoma liniami

= D =

Mata sita sprezyny sita sprezyny sita sprezyny

WIECEJ INFORMACJI

Uwagi

Wersja specjalna na zapytanie.

Sprezynujgce elementy dociskowe

sprawdzane sg specjalnie pod katem drogi

sprezynowania i sity sprezynujace;.

= Ten produkt jest produkowany w wymia-
rach calowych.

Referencje

Tabela konwersji znajduja sie w zataczniku
technicznym dotyczacym tego produktu.
Zabezpieczenie gwintu: powtoka poliami-
dowa (szczegdty znajdujg sie w zatgczniku
technicznym).

Obliczenie sity docisku sprezyny, patrz
poczatek rozdziatu.

Wymiary Skok Sita sprezyny” a i Nr art.
s
d, Gwint d, | F, F, Bez Z zabezpie-
= = min. maks. zabezpie- czeniem
czenia gwintu
gwintu
[cal] [cal] [Ib] [°F] [oz]
stal automatowa, mata sita sprezynujaca
482 0,049 2B050.0010 -
10-32 2A-UNF 3/32 33/64 0,025 0,9 1,5 -22
194 0,049 - 2B050.0210
482 0,074 2B050.0012 -
1/4-20 2A-UNC 1/8 17/32 0,035 21 4,0 -22
194 0,074 - 2B050.0212
482 0,123 2B050.0016 -
5/16-18 2A-UNC 5/32 37/64 0,040 2,0 4,6 -22
194 0,123 - 2B050.0216
482 0,193 2B050.0018 -
3/8-16 2A-UNC 3/16 5/8 0,048 2,5 5,0 -22
194 0,193 - 2B050.0218
482 0,397 2B050.0020 -
1/2-13 2A-UNC 9/32 3/4 0,072 3,0 6,0 -22
194 0,397 - 2B050.0220
482 0,787 2B050.0022 -
5/8-11 2A-UNC 3/8 63/64 0,096 4,5 9,0 -22
194 0,787 - 2B050.0222
" statystyczna wartos¢ srednia >

NHALDER

91




Elementy dociskowe sprezynujace Czesci maszyn i urzadzen

Wymiary Skok Sita sprezyny" 3 i Nr art.
s
d, Gwint d, | F, F, Bez Z zabezpie-
= = min. maks. zabezpie- czeniem
czenia gwintu
gwintu
[cal] [cal] [Ib] [°F] [oz]
stal automatowa, standardowa sita sprezynujaca
482 0,008 2B050.0031 -
4-48 2A-UNF 116 3/16 0,020 0,1 0,5 -22
194 0,008 - 2B050.0231
482 0,016 2B050.0032 -
5-40 2A-UNC 116 1/4 0,020 0,3 0,8 -22
194 0,016 - 2B050.0232
482 0,020 2B050.0033 -
6-32 2A-UNC 5/64 5/16 0,023 0,5 1,0 -22
194 0,020 - 2B050.0233
482 0,020 2B050.0035 -
6-40 2A-UNF 5/64 5/16 0,023 0,5 1,0 -22
194 0,020 - 2B050.0235
482 0,026 2B050.0036 -
8-32 2A-UNC 3/32 11/32 0,025 0,8 1,3 -22
194 0,026 - 2B050.0236
482 0,026 2B050.0038 -
8-36 2A-UNF 3/32 11/32 0,025 0,8 1,3 -22
194 0,026 - 2B050.0238
482 0,049 2B050.0040 -
10-32 2A-UNF 3/32 33/64 0,025 2,0 3,1 -22
194 0,049 - 2B050.0240
482 0,073 2B050.0042 -
1/4-20 2A-UNC 1/8 17/32 0,035 3,8 6,8 -22
194 0,073 - 2B050.0242
482 0,123 2B050.0046 -
5/16-18 2A-UNC 5/32 37/64 0,040 4,0 8,4 -22
194 0,123 - 2B050.0246
482 0,198 2B050.0048 -
3/8-16 2A-UNC 3/16 5/8 0,048 5,0 10,3 -22
194 0,198 - 2B050.0248
482 0,406 2B050.0050 -
1/2-13 2A-UNC 9/32 3/4 0,072 6,0 12,0 -22
194 0,406 - 2B050.0250
482 0,811 2B050.0052 -
5/8-11 2A-UNC 3/8 63/64 0,096 9,0 18,0 -22
194 0,811 - 2B050.0252
stal automatowa, wzmocniona sita sprezynujaca
482 0,049 2B050.0070 -
10-32 2A-UNF 3/32 33/64 0,025 3,3 4,8 -22
194 0,049 - 2B050.0270
482 0,073 2B050.0072 -
1/4-20 2A-UNC 1/8 17/32 0,035 5,6 8,6 -22
194 0,073 - 2B050.0272
482 0,122 2B050.0076 -
5/16-18 2A-UNC 5/32 37/64 0,040 6,0 11 -22
194 0,122 - 2B050.0276
482 0,196 2B050.0078 -
3/8-16 2A-UNC 3/16 5/8 0,048 7,5 15,1 -22
194 0,196 - 2B050.0278
482 0,408 2B050.0080 -
1/2-13 2A-UNC 9/32 3/4 0,072 6,0 24,0 -22
194 0,408 - 2B050.0280
482 0,825 2B050.0082 -
5/8-11 2A-UNC 3/8 63/64 0,096 7,0 40,0 -22
194 0,825 - 2B050.0282
stal nierdzewna, mala sita sprezynujaca
482 0,048 2B050.0110 -
10-32 2A-UNF 3/32 33/64 0,025 0,9 1,5 -22
194 0,048 - 2B050.0310
482 0,071 2B050.0112 -
1/4-20 2A-UNC 1/8 17/32 0,035 2,1 4,0 -22
194 0,071 - 2B050.0312
482 0,123 2B050.0116 -
5/16-18 2A-UNC 5/32 37/64 0,040 2,0 4,6 -22
194 0,123 - 2B050.0316
482 0,190 2B050.0118 -
3/8-16 2A-UNC 3/16 5/8 0,048 2,5 5,0 -22
194 0,190 - 2B050.0318
482 0,397 2B050.0120 -
1/2-13 2A-UNC 9/32 3/4 0,072 3,0 6,0 -22
194 0,397 - 2B050.0320
482 0,790 2B050.0122 -
5/8-11 2A-UNC 3/8 63/64 0,096 4,5 9,0 -22
194 0,790 - 2B050.0322
" statystyczna warto$¢ $rednia >

92 cNHALDER



Czesci maszyn i urzgdzen Elementy dociskowe sprezynujace

Wymiary Skok Sita sprezyny" ﬂ i Nr art.
s
d, Gwint d, | F, F, Bez Z zabezpie-
= = min. maks. zabezpie- czeniem
czenia gwintu
gwintu
[cal] [cal] [Ib] [°F] [oz]
stal nierdzewna, standardowa sita sprezynujaca
482 0,005 2B050.0131 -
4-48 2A-UNF 1/16 3/16 0,020 0,1 0,5 -22
194 0,005 - 2B050.0331
482 0,015 2B050.0132 -
5-40 2A-UNC 116 1/4 0,020 0,3 0,8 -22
194 0,015 - 2B050.0332
482 0,018 2B050.0133 -
6-32 2A-UNC 5/64 5/16 0,023 0,5 1,0 -22
194 0,018 - 2B050.0333
482 0,019 2B050.0135 -
6-40 2A-UNF 5/64 5/16 0,023 0,5 1,0 -22
194 0,019 - 2B050.0335
482 0,026 2B050.0136 -
8-32 2A-UNC 3/32 11/32 0,025 0,8 1,3 -22
194 0,026 - 2B050.0336
482 0,026 2B050.0138 -
8-36 2A-UNF 3/32 11/32 0,025 0,8 1,3 -22
194 0,026 - 2B050.0338
482 0,049 2B050.0140 -
10-32 2A-UNF 3/32 33/64 0,025 2,0 3,1 -22
194 0,049 - 2B050.0340
482 0,072 2B050.0142 -
1/4-20 2A-UNC 1/8 17/32 0,035 3.8 6,8 -22
194 0,072 - 2B050.0342
482 0,123 2B050.0146 -
5/16-18 2A-UNC 5/32 37/64 0,040 4,0 8,4 -22
194 0,123 - 2B050.0346
482 0,198 2B050.0148 -
3/8-16 2A-UNC 3/16 5/8 0,048 5,0 10,3 -22
194 0,198 - 2B050.0348
482 0,396 2B050.0150 -
1/2-13 2A-UNC 9/32 3/4 0,072 6,0 12,0 -22
194 0,396 - 2B050.0350
482 0,813 2B050.0152 -
5/8-11 2A-UNC 3/8 63/64 0,096 9,0 18,0 -22
194 0,813 - 2B050.0352
stal nierdzewna, wzmocniona sita sprezynujaca
482 0,046 2B050.0170 -
10-32 2A-UNF 3/32 33/64 0,025 3,3 4,8 -22
194 0,046 - 2B050.0370
482 0,074 2B050.0172 -
1/4-20 2A-UNC 1/8 17/32 0,035 5,6 8,6 -22
194 0,074 - 2B050.0372
482 0,123 2B050.0176 -
5/16-18 2A-UNC 5/32 37/64 0,040 6,0 11 -22
194 0,123 - 2B050.0376
482 0,197 2B050.0178 -
3/8-16 2A-UNC 3/16 5/8 0,048 7,5 15,1 -22
194 0,197 - 2B050.0378
482 0,409 2B050.0180 -
1/2-13 2A-UNC 9/32 3/4 0,072 6,0 24,0 -22
194 0,409 - 2B050.0380
482 0,825 2B050.0182 -
5/8-11 2A-UNC 3/8 63/64 0,096 7,0 40,0 -22
194 0,825 - 2B050.0382

" statystyczna wartos¢ srednia

PRZYKLADY APLIKACJI

/]

/]

I

4 =
—

NHALDER 93



94

Elementy dociskowe sprezynujace

Czesci maszyn i urzadzen

Elementy dociskowe sprezynujgce ° gtadkie, z kotnierzem i kulka, samozabezpieczajgce - CALO-

WE
EH 2B080.
OPIS PRODUKTU
Do blokowania oraz jako trzpien wciskajacy i dociskajacy.
Elementy dociskowe sprezynowe dzigki samozaciskaniu kompensujg niedoktadno$¢ wyko-
nania otworu do 0,008" (cale). Pozwala to zaoszczedzi¢ koszty obrébki otwordw.
Materiat WIECEJ INFORMACJI
Uwagi
Tuleja . . .
Wersja specjalna na zapytanie.
= Tworzywo sztuczne, czarne (POM) Sprezynujace elementy dociskowe
Kulka sprawdzane sg specjalnie pod katem drogi
= Stal nierdzewna, utwardzana sprezynowania i sity sprezynujgcej.
Spreiypa Referencje
» stal nierdzewna Obliczenie sity docisku sprezyny, patrz
. poczatek rozdziatu.
Montaz
Ze wzgledu na elastyczng obudowe, ele-
ment dociskowy mozna montowac recznie.
RYSUNEK
F2
P4
/ °
g N
_|_. ~f _m 4. — 13 e\
|9 ol g -
= 2
L2
L s
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary Skok Sita sprezyny" ﬁ Otwor ustalajacy i Nr art.
S 1
d1 dz da I1 Iz F1 Fz 0008
+0,004 +0,01 min. maks.
[cal] [cal] [Ib] [°F] [cal] [oz]
3116 0,157 0,220 0,236 0,039 0,039 1,3 2,1 -22 122 3/16 0,01 2B080.0050
1/4 0,197 0,276 0,276 0,039 0,059 1,4 2,8 -22 122 1/4 0,02 2B080.0060
5/16 0,256 0,335 0,354 0,039 0,075 1,9 4,5 -22 122 5/16 0,05 2B080.0080
3/8 0,315 0,433 0,531 0,059 0,091 2,7 5,0 -22 122 3/8 0,10 2B080.0090
12 0,394 0,551 0,630 0,059 0,126 3,1 5,6 -22 122 1/2 0,18 2B080.0120

" statystyczna warto$¢ $rednia

cNHALDER



Czesci maszyn i urzgdzen Elementy dociskowe sprezynujace

ELEMENTY SPECJALNE - DOCISKACZE SPREZYNOWE

MALE A PRAKTYCZNE

Aplikacja wymaga specjalnego wykonania?

My znajdziemy rozwigzanie! Oprocz szerokiego
asortymentu standardowego opracowujemy
réwniez rozwigzania specjalne, dostosowane do
indywidualnych potrzeb klienta — réwniez w
matych seriach.

www.halder.com/pl/
Elementy_dociskowe_
sprezynujace-Video

95



96

Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajgce

Sworznie ustalajgce, Mini-ustalacze

Czesci maszyn i urzadzen

EH 22110.

OPIS PRODUKTU

Nadaje sie specjalnie do przykrecenia do czesci cienkosciennych.
Wersja o najmniejszych wymiarach konstrukcyjnych.

Materiat

Tuleja
= Stal cynkowana galwanicznie
= Stal nierdzewna 1.4305

Zatrzask
= Stal nierdzewna 1.4305

Gatka
= Tworzywo sztuczne (PA 6), czarne,
matowe

Montaz
Montaz mini sworznia. Podniesienie gatki
pozwala na odstonigcie $ruby szesciokatnej

Dtugo$¢ mocowania mozna dopasowaé
za pomoca pierscieni dystansowych (EH
22120.).

Dziatanie

W wersji z blokadg wycigga sie gatke,
przekreca o 30° i zabezpiecza w nacigciach
blokujacych.

WIECEJ INFORMACJI
Uwagi
Pokretta nie mozna zdemontowac.

Inne produkty
Pierscienie dystansowe, dla sworzni

do montazu. ustalajgcych. .. ... oL > p. 122
RYSUNEK
rd—B
5% : 9%
= SW /i
m B ~ KR B :.:
~ o 9 X
< o 2
=
N J 7
= SwW
TN d,
dy
Rysunek 1 Rysunek 2
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary SW  Sita sprezyny" ﬁ i Nr art.
d, d, d, d, 1, 1, I I, F, F, stal stal nie-
0 min. min. ~ ~ min. | maks. rdzewna
-0,06
[mm] [mm] [N] [°C] [g]
bez blokady — rysunek 1
4 M 8x0,75 21 15 26,5 5 5 3,5 10 45 12 -30 80 14 | 22110.0024 | 22110.0044
5 M 8x0,75 21 15 26,5 5 5 3,5 10 45 12 -30 80 14 | 22110.0026 | 22110.0046
6 M10 x 1 25 18 34,0 7 7 4,5 12 5,0 18 -30 80 25 | 22110.0028 | 22110.0048
7 M10 x 1 25 18 34,0 7 7 4,5 12 5,0 18 -30 80 26 | 22110.0030 | 22110.0050
z blokada - rysunek 2
4 M 8x0,75 21 15 26,5 5 5 3,5 10 4,5 12 -30 80 13 | 22110.0034 | 22110.0054
5 M 8x0,75 21 15 26,5 5 5 3,5 10 4,5 12 -30 80 14 | 22110.0036 | 22110.0056
6 M10 x 1 25 18 34,0 7 7 4,5 12 5,0 18 -30 80 24 | 22110.0038 | 22110.0058
7 M10 x 1 25 18 34,0 7 7 4,5 12 5,0 18 -30 80 25 | 22110.0040 | 22110.0060

" statystyczna warto$¢ srednia

cNHALDER




Czesci maszyn i urzadzen

Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajace

Sworznie ustalajace, Mini-ustalacze ¢ wersja podstawowa

<
L

-
-
4

%

OPIS PRODUKTU

EH 22110.

Nadaje sie specjalnie do przykrecenia do czesci cienko$ciennych.
Wersja o najmniejszych wymiarach konstrukcyjnych.

Materiat

Tuleja
= Stal cynkowana galwanicznie
= Stal nierdzewna 1.4305

Zatrzask
= Stal nierdzewna 1.4305

Gatka
= Tworzywo sztuczne (PA 6), czarne,
matowe

Montaz
Montaz mini sworznia. Podniesienie gatki
pozwala na odstoniecie $ruby szesciokatnej

Dtugo$¢ mocowania mozna dopasowac
za pomoca pierscieni dystansowych (EH
22120.).

Dziatanie

W wersji z blokadg wycigga sie gatke,
przekreca o 30° i zabezpiecza w nacieciach
blokujacych.

WIECEJ INFORMACJI
Uwagi
Pokretta nie mozna zdemontowac.

Inne produkty
Pierécienie dystansowe, dla sworzni

do montazu. ustalajacych. .................... > p. 122
RYSUNEK
ds3
Q
Sw &
- _—
m | ] | R
bd 1 PE—— Gy o y \ ———— X))
T : ' % 2
e X X
- H : A
- SW
TR d,
dy
Rysunek 1 Rysunek 2
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary SW Sita sprezyny" ﬁ i Nr art.
d, d, d, d, L , [ F, F, stal stal nie-
h9 min. ~ ~ min. maks. rdzewna
[mm] [mm] [N] [°C] [g]
bez blokady — rysunek 1
4 M 8 21 15 27,5 5 6 10 4 12 -30 80 14 22110.0602 | 22110.0702
M 8x1 21 15 27,5 5 6 10 4 12 -30 80 14 22110.0604 | 22110.0704
5 M10 25 18 34,0 6 8 12 6 16 -30 80 25 22110.0606 | 22110.0706
M10 x 1 25 18 34,0 6 8 12 6 16 -30 80 25 22110.0608 | 22110.0708
M10 25 18 34,0 6 8 12 6 16 -30 80 25 22110.0610 | 22110.0710
6 M10 x 1 25 18 34,0 6 8 12 6 16 -30 80 25 22110.0612 | 22110.0712
M12 28 20 40,5 7 10 14 10 23 -30 80 40 22110.0614 | 22110.0714
M12x1,5 28 20 40,5 7 10 14 10 23 -30 80 40 22110.0616 | 22110.0716
- M12 28 20 40,5 7 10 14 10 23 -30 80 41 22110.0618 | 22110.0718
M12x 1,5 28 20 40,5 7 10 14 10 23 -30 80 41 22110.0620 | 22110.0720
8 M16 33 23 47,5 10 12 17 11 35 -30 80 66 22110.0622 | 22110.0722
M16 x 1,5 33 23 47,5 10 12 17 11 35 -30 80 67 22110.0624 | 22110.0724
10 M16 33 23 47,5 10 12 17 11 35 -30 80 68 22110.0626 | 22110.0726
M16 x 1,5 33 23 47,5 10 12 17 11 35 -30 80 69 22110.0628 | 22110.0728
" statystyczna warto$¢ $rednia >

NHALDER




Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajace Czesci maszyn i urzadzen

Wymiary sSw Sita sprezyny" ﬂ i Nr art.
d, d, d, d, L 1, [ F, F, stal stal nie-
h9 min. = = min. maks. rdzewna
[mm] [mm] [N] [°C] [g]
z blokada - rysunek 2

M8 21 15 27,5 5 6 10 4 12 -30 80 13 22110.0630 | 22110.0730
4 M 8x1 21 15 27,5 5 6 10 4 12 -30 80 13 22110.0632 | 22110.0732
5 M10 25 18 34,0 6 8 12 6 16 -30 80 23 22110.0634 | 22110.0734
M10 x 1 25 18 34,0 6 8 12 6 16 -30 80 23 22110.0636 | 22110.0736
M10 25 18 34,0 6 8 12 6 16 -30 80 24 22110.0638 | 22110.0738
6 M10 x 1 25 18 34,0 6 8 12 6 16 -30 80 25 22110.0640 | 22110.0740
M12 28 20 40,5 7 10 14 10 23 -30 80 38 22110.0642 | 22110.0742
M12x 1,5 28 20 40,5 7 10 14 10 23 -30 80 39 22110.0644 | 22110.0744
7 M12 28 20 40,5 7 10 14 10 23 -30 80 39 22110.0646 | 22110.0746
M12x 1,5 28 20 40,5 7 10 14 10 23 -30 80 39 22110.0648 | 22110.0748
8 M16 33 23 47,5 10 12 17 11 35 -30 80 64 22110.0650 | 22110.0750
M16 x 1,5 33 23 47,5 10 12 17 11 35 -30 80 65 22110.0652 | 22110.0752
10 M16 33 23 47,5 10 12 17 11 35 -30 80 66 22110.0654 | 22110.0754
M16 x 1,5 33 23 47,5 10 12 17 11 35 -30 80 67 22110.0656 | 22110.0756

" statystyczna warto$¢ $rednia

PRZYKLADY APLIKACJI

e E—
I TTATITTITT TR

e E—
[T TRITIC

e B —
IR
—_—

Pierscien
dystansowy

98 cNHALDER



Czesci maszyn i urzgdzen Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajgce

Sworznie ustalajace, Mini-ustalacze ° stal nierdzewna

EH 22110.
OPIS PRODUKTU
b Nadaje sie szczegdlnie do przykrecenia do czesci cienkosciennych.
Wersja o najmniejszych wymiarach konstrukcyjnych.
Materiat Dtugo$¢ mocowania mozna dopasowac
za pomoca pierscieni dystansowych (EH
: Tuleja pomoca p y yeh (
g . 22120.).
i ! = Stal nierdzewna 1.4305
-
b Zatrzask Dziatanie
= Stal nierdzewna 1.4305 W wersji z blokadg wyciaga si¢ gatke,
przekreca o 30° i zabezpiecza w nacieciach
Gatka blokujacych.
= Stal nierdzewna 1.4308
WIECEJ INFORMACJI
Montaz Uwagi
Montaz mini sworznia. Podniesienie gatki Pokretta nie mozna zdemontowac.
pozwala na odstoniecie $ruby szesciokatnej
do montazu. Inne produkty
Pierécienie dystansowe, dla sworzni
ustalajacych. . ................ ... 2> p. 122
RYSUNEK
ds
_.._:_,
SW ' )
- _—
m | ] | ]
- = 1| & e | B
T : ' % 3
e e X
- a, : K BE
- Sw
w d —
2
dy
Rysunek 1 Rysunek 2
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary SW Sita sprezyny" ﬂ i Nr art.
d, d, d, d, 1, I, I, F, F,
h9 min. = = maks.
[mm] [mm] [N] [°C] [g]
bez blokady — rysunek 1
4 M 8 21 15 27,5 5 6 10 4 12 250 28 22110.1102
M 8x1 21 15 27,5 5 6 10 4 12 250 28 22110.1104
5 M10 25 18 34,0 6 8 12 6 16 250 49 22110.1106
M10 x 1 25 18 34,0 6 8 12 6 16 250 50 22110.1108
M10 25 18 34,0 6 8 12 6 16 250 50 22110.1110
6 M10 x 1 25 18 34,0 6 8 12 6 16 250 50 22110.1112
M12 28 20 40,5 7 10 14 10 23 250 74 22110.1114
M12x 1,5 28 20 40,5 7 10 14 10 23 250 75 22110.1116
. M12 28 20 40,5 7 10 14 10 23 250 75 22110.1118
M12x 1,5 28 20 40,5 7 10 14 10 23 250 75 22110.1120
8 M16 33 23 47,5 10 12 17 11 34 250 110 22110.1122
M16 x 1,5 33 23 47,5 10 12 17 11 35 250 113 22110.1124
10 M16 33 23 47,5 10 12 17 11 35 250 113 22110.1126
M16 x 1,5 33 23 47,5 10 12 17 11 35 250 113 22110.1128
" statystyczna warto$¢ $rednia >

NHALDER 99



Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajgce Czesci maszyn i urzadzen

Wymiary SwW Sita sprezyny” ﬂ i Nr art.
d, d, d, d, l 1, [ F, F,
h9 min. ~ ~ maks.
[mm] [mm] [N] [°C] [g]
z blokada - rysunek 2
M 8 21 15 27,5 5 6 10 4 12 250 27 22110.1130
4 M 8x1 21 15 27,5 5 6 10 4 12 250 28 22110.1132
M10 25 18 34,0 6 8 12 6 16 250 48 22110.1134
s M10 x 1 25 18 34,0 6 8 12 6 16 250 49 22110.1136
M10 25 18 34,0 6 8 12 6 16 250 49 22110.1138
6 M10 x 1 25 18 34,0 6 8 12 6 16 250 49 22110.1140
M12 28 20 40,5 7 10 14 10 23 250 72 22110.1142
M12x 1,5 28 20 40,5 7 10 14 10 23 250 73 22110.1144
M12 28 20 40,5 7 10 14 10 23 250 73 22110.1146
’ M12x 1,5 28 20 40,5 7 10 14 10 23 250 74 22110.1148
8 M16 33 23 47,5 10 12 17 11 35 250 110 22110.1150
M16 x 1,5 33 23 47,5 10 12 17 11 35 250 110 22110.1152
10 M16 33 23 47,5 10 12 17 11 35 250 112 22110.1154
M16 x 1,5 33 23 47,5 10 12 17 11 35 250 114 22110.1156
" statystyczna warto$¢ $rednia
PRZYKLADY APLIKACJI
_|_

L L LA

B DN DN NN N NN NN N

ANNNN SN\ SN SUONNNNNNY

T 00

100 cNHALDER



Czesci maszyn i urzgdzen Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajgce

Sworznie ustalajagce kompaktowe ° z kothierzem szesciokgtnym
EH 22110.

OPIS PRODUKTU

Trzpienie ustalajgce stuzg do indeksowania otwordw.

Taka sama wysoko$¢ konstrukeji w przypadku wykonania z/bez blokady.
Mozliwo$¢ kompletnego wkrecenia trzpienia ustalajgcego dzieki nacieciu gwintu.

Materiat WIECEJ INFORMACJI
Tulei Uwagi
-uszla oksydowana Pokretta nie mozna zdemontowac.
o Nakretki ustalajgce nalezy zamowic oddziel-
= Stal nierdzewna 1.4305 nie € 14 y
Zatrzask
= Stal, utwardzana Inne produkty N
= Stal nierdzewna 1.4305, niklowana Elementy montazowe, do sworzni i
trzpieni ustalajgcych, odlew. . .. ... .. - p. 109
Gatka Tuleje mocujace, do $rub i trzpieni
= Tworzywo sztuczne (PA 6), czarne, ustalajgcych. . ... L > p. 1M1
matowe Pierscienie dystansowe, dla sworzni
ustalajgcych. . ................... > p. 122
Montaz
Dtugo$¢ mocowania mozna dopasowac
za pomoca pierscieni dystansowych (EH
22120.).
RYSUNEK
dsg
d, |
= |
U
. 4
_m 4 J
SIS e
g = =k
o : f Nakretka kontrujaca !
~ | d] 22120.0114 - .0120 (stal czarna)
* 1 22120.0514 - .0520 (stal nierdzewna)
w dz Rysunek 1 Rysunek 2
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary SW | Sita sprezy- ﬂ i Nr art.
ny"

d, | | d, d, d, | d, | I, I, I, Iy F, F, stal stal nie-
-0,02 | min. ~ ~ min. | maks. rdzewna
-0,04

[mm] [mm] [N] [°C] [0]
z gatka — rysunek 1
4 4 M 8x1 16 - - 35,0 16 5 - - 10 45 | 12,0 | -30 80 10 | 22110.0103 | 22110.0203
6 M 8x1 16 - - 35,0 16 5 - - 10 40 125  -30 80 10 | 22110.0104 | 22110.0204
5 5 M10 x 1 19 - - 40,0 18 6 - - 12 50 150 -30 80 18 | 22110.0106 | 22110.0206
8 M10 x 1 19 - - 40,0 18 6 - - 12 50 18,0 -30 80 18 | 22110.0107 | 22110.0207
6 6 M12x 1,5 23 - - 48,0 | 22 6 - - 14 6,5 19,0 -30 80 29 | 22110.0109 | 22110.0209
9 M12x 1,5 23 - - 48,0 | 22 6 - - 14 6,0 250  -30 80 29 | 22110.0110 | 22110.0210
8 8 M16 x 1,5 28 - - 58,0 26 8 - - 17 85 26,0 -30 80 62 | 22110.0112 | 22110.0212
12 M16 x 1,5 28 - - 58,0 26 8 - - 17 8,5 28,0 -30 80 62 | 22110.0113 | 22110.0213

10 12 M16 x 1,5 28 - - 58,0 26 8 - - 17 9,5 38,0 -30 80 63 | 22110.0115 | 22110.0215

12 15 M20 x 1,5 33 - - 67,0 33 10 - - 22 11,5 | 40,0  -30 80 | 128 | 22110.0116 | 22110.0216

16 20 M24 x 2 33 - - 785 38 12 - - 27 13,0 54,0 -30 80 | 204 | 22110.0117 | 22110.0217
" statystyczna warto$¢ $rednia >

NHALDER 101



Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajace Czesci maszyn i urzadzen

Wymiary SW  Sita sprezy- ﬂ i Nr art.
ny"

d, 1, d, d, d, d, I [ 1, I I F, F, stal stal nie-
-0,02  min. = = min. | maks. rdzewna
-0,04

[mm] [mm] [N] [°C] [9]
bez gatki — rysunek 2
4 4 M 8x1 - M3 7 - 16 5 45 | 25 10 45 12,0 - 250 9 | 22110.0143 | 22110.0243
6 M 8x1 - M3 7 - 16 5 45 | 25 10 4,0 125 - 250 9 | 22110.0144 | 22110.0244
5 5 M10 x 1 - M4 8 - 18 6 55 3,0 12 5,0 15,0 - 250 16 | 22110.0146 | 22110.0246
8 M10 x 1 - M4 8 - 18 6 55 3,0 12 5,0 18,0 - 250 16 | 22110.0147 | 22110.0247
6 6 M12x 1,5 - M5 9 - 22 6 70 35 14 6,5 19,0 - 250 25 | 22110.0149 | 22110.0249
9 M12x 1,5 - M5 9 - 22 6 70 35 14 6,0 25,0 - 250 25 | 22110.0150 | 22110.0250
8 8 M16 x 1,5 - Mé 10 - 26 8 85 4,0 17 8,5 26,0 - 250 55 | 22110.0152 | 22110.0252
12 M16 x 1,5 - M6 10 - 26 8 85 4,0 17 8,5 28,0 - 250 55 | 22110.0153 | 22110.0253

10 12 M16 x 1,5 - M6 10 - 26 8 85 40 17 9,5 38,0 - 250 56 | 22110.0155 | 22110.0255

12 15  M20x1,5 - M6 12 - 33 10 85 40 22 11,5 40,0 - 250 | 111 | 22110.0156 @ 22110.0256

16 20 M24 x 2 - M8 15 - 38 12 115 50 27 13,0 54,0 - 250 | 194 | 22110.0157 22110.0257
" statystyczna warto$¢ $rednia

AKCESORIA
Wymiary Rozmiar klucza i Nr art.
d, stal stal nie-
rdzewna
[mm] [mm] [9]
nakretki zabezpieczajace ISO 8675 (DIN 439) dla nastepujacych wielkosci
M 8x1 13 2,7 22120.0114 | 22120.0514
M10 x 1 16 52 22120.0115 | 22120.0515
o M12x 1,5 18 7.4 22120.0116 | 22120.0516
? M16 x 1,5 24 18,0 22120.0118 | 22120.0518
M20 x 1,5 30 32,0 22120.0120 | 22120.0520
M24 x 2 36 58,0 22120.0122 | 22120.0522

PRZYKLADY APLIKACJI

i

102 cNHALDER




Czesci maszyn i urzgdzen Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajgce

Sworznie ustalajgce kompaktowe ¢ z kotnierzem szesciokgtnym i blokadg

EH 22110.
OPIS PRODUKTU
Trzpienie ustalajgce stuzg do indeksowania otwordw.
Taka sama wysoko$¢ konstrukeji w przypadku wykonania z/bez blokady.
Mozliwo$¢ kompletnego wkrecenia trzpienia ustalajgcego dzieki nacieciu gwintu.
. Materiat Dziatanie
Tulei Wyciagna¢ przycisk, przekreci¢ go 0 90° i
usféf oksydowana zabezpieczy¢ w potozonym wewnatrz rowku
= otah laj A sch .
= Stal nierdzewna 1.4305 ustalajacym (sworzen schowany)
Zatrzask WIECEJ INFORMACJI
A § = Stal, utwardzana Uwagi ] ]
o ﬁ = Stal nierdzewna 1.4305, niklowana Pokretta nie mozna zdemontowac. ]
Nakretki ustalajgce nalezy zamowié oddziel-
Gatka nie.
= Tworzywo sztuczne (PA 6), czarne,
matowe Inne produkty
Elementy montazowe, do sworzni i
Montaz trzpieni ustalajgcych, odlew. . . . . . ... > p. 109
Dtugo$¢ mocowania mozna dopasowac Tuleje mocujace, do $rub i trzpieni
za pomocg pierscieni dystansowych (EH ustalajgcych. . ... 2> p. 1M
22120.). Pierscienie dystansowe, dla sworzni
ustalajacych. . ........... .. ... ... > p. 122
RYSUNEK
d3
(T
[ i | 9
L]l
s |
- SwW
L
% | ;
9
~N
ol 7 = r Nakretka kontrujgca
w | |c|1 22120.0114 - .0120 (stal czarna)
v Id 22120.0514 - .0520 (stal nierdzewna)
2

INFORMACJE DO ZAMOWIENIA

Wymiary sSw Sita sprezyny" ﬁ i Nr art.

d, l, d, d, I [ 1, F, F, stal stal nie-
-0,02 min. ~ ~ min. maks. rdzewna
-0,04

[mm] [mm] [N] [°C] [g]

4 M 8x1 16 35,0 16 5 10 4,5 12,0 -30 80 12 | 22110.0123 | 22110.0223

4 6 M 8x1 16 35,0 16 5 10 4,0 12,5 -30 80 12 | 22110.0124 | 22110.0224
5 M10x 1 19 40,0 18 6 12 5,0 15,0 -30 80 20 | 22110.0126 | 22110.0226

5 8 M10x 1 19 40,0 18 6 12 5,0 18,0 -30 80 20 | 22110.0127 | 22110.0227
6 6 M12x 1,5 23 48,0 22 6 14 6,5 19,0 -30 80 31 22110.0129 | 22110.0229
9 M12x 1,5 23 48,0 22 6 14 6,0 25,0 -30 80 33 | 22110.0130 | 22110.0230

8 8 M16 x 1,5 28 58,0 26 8 17 8,5 26,0 -30 80 65 | 22110.0132 | 22110.0232
12 M16 x 1,5 28 58,0 26 8 17 8,5 28,0 -30 80 68 | 22110.0133 | 22110.0233

10 12 M16 x 1,5 28 58,0 26 8 17 9,5 38,0 -30 80 69 | 22110.0135 | 22110.0235

12 15 M20 x 1,5 33 67,0 33 10 22 11,5 40,0 -30 80 125 | 22110.0136 | 22110.0236

16 20 M24 x 2 33 78,5 38 12 27 13,0 54,0 -30 80 220 | 22110.0137 | 22110.0237

" statystyczna wartos¢ srednia

NHALDER 103



Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajace Czesci maszyn i urzadzen

AKCESORIA
Wymiary Rozmiar klucza i Nr art.
d, stal stal nie-
rdzewna
[mm] [mm] [a]
nakretki zabezpieczajace 1ISO 8675 (DIN 439) dla nastepujacych wielkosci
M 8x1 13 2,7 22120.0114 | 22120.0514
M10 x 1 16 5,2 22120.0115 | 22120.0515
o M12x 1,5 18 7.4 22120.0116 | 22120.0516
ﬁ M16 x 1,5 24 18,0 22120.0118 | 22120.0518
M20 x 1,5 30 32,0 22120.0120 | 22120.0520
M24 x 2 36 58,0 22120.0122 | 22120.0522

PRZYKLADY APLIKACJI

1)
777777 7777

104 cNHALDER



Czesci maszyn i urzgdzen Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajgce

Sworznie ustalajgce kompaktowe ° z kotnierzem szesciokagtnym, z uchwytem w ksztatcie litery T
EH 22110.

OPIS PRODUKTU

Trzpienie ustalajgce stuzg do indeksowania otwordw.

Uchwyt w ksztatcie litery "T" pozwala na obstuge np. w rekawicach ochronnych.
Taka sama wysoko$¢ konstrukcji w przypadku wykonania z/bez blokady.
Mozliwo$¢ kompletnego wkrecenia trzpienia ustalajgcego dzieki nacieciu gwintu.

Materiat WIECEJ INFORMACJI

Uwagi

Pokretta nie mozna zdemontowac.

Nakretki ustalajgce nalezy zamoéwi¢ oddziel-

nie.

Tuleja
= Stal, oksydowana
= Stal nierdzewna 1.4305

Zatrzask
= Stal, utwardzana
= Stal nierdzewna 1.4305, niklowana

Inne produkty
Elementy montazowe, do sworzni i

trzpieni ustalajgcych, odlew. . .. ... .. - p. 109
Gatka Tuleje mocujace, do $rub i trzpieni
= Tworzywo sztuczne (PA 6), czarne, ustalajgcych. . ... L > p. 1M1
matowe Pierscienie dystansowe, dla sworzni
ustalajgcych. . ................ ... > p. 122
Montaz

Dtugo$¢ mocowania mozna dopasowac
za pomoca pierscieni dystansowych (EH

22120.).
RYSUNEK
L
ls
' C —J
o ) SW
- # () — 9
7 L
= 5 4 C 1)
AV
= [
~ | 4 Nakretka kontrujaca
w 1 22120.0116 - .0120 (stal czarna)
22120.0516 - .0520 (stal nierdzewna)

i d,

INFORMACJE DO ZAMOWIENIA

Wymiary SW  Sita sprezyny" ﬂ i Nr art.
d, 1, d, 1 [ 1, I F, F, stal stal nie-
-0,02 ~ ~ min. maks. rdzewna
-0,04
[mm] [mm] [N] [°C] [9]
6 6 M12x 1,5 48 22 6 54 14 6,5 19 -30 80 31 22110.0820 | 22110.0920
9 M12x 1,5 48 22 6 54 14 6,0 25 -30 80 32 | 22110.0822 | 22110.0922
8 8 M16 x 1,5 59 26 8 59 17 8,5 26 -30 80 64 | 22110.0824 | 22110.0924
12 M16 x 1,5 59 26 8 59 17 8,5 28 -30 80 65 | 22110.0826 | 22110.0926
10 12 M16 x 1,5 59 26 8 59 17 9,5 38 -30 80 66 | 22110.0828 | 22110.0928
12 15 M20 x 1,5 68 33 10 59 22 11,5 40 -30 80 121 22110.0830 | 22110.0930
" statystyczna warto$¢ srednia
AKCESORIA
Wymiary Rozmiar klucza i Nr art.
d, stal stal nie-
rdzewna
[mm] [mm] [9]
nakretki zabezpieczajace ISO 8675 (DIN 439) dla nastgpujacych wielkosci
g M12 x 1,5 18 7.4 22120.0116 | 22120.0516
Q g) M16 x 1,5 24 18,0 22120.0118 | 22120.0518
M20 x 1,5 30 32,0 22120.0120 | 22120.0520

NHALDER

105



Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajace Czesci maszyn i urzadzen

Sworznie ustalajagce kompaktowe ° z opaskg szesciokgtng i blokadg z uchwytem w ksztatcie litery

T
EH 22110.
OPIS PRODUKTU
Trzpienie ustalajace stuzg do indeksowania otwordéw.
Uchwyt w ksztatcie litery "T" pozwala na obstuge np. w rekawicach ochronnych.
Taka sama wysokos$¢ konstrukcji w przypadku wykonania z/bez blokady.
E I Mozliwo$¢ kompletnego wkrecenia trzpienia ustalajgcego dzieki nacieciu gwintu.
; Materiat Dziatanie
. Wyciagna¢ uchwyt, przekreci¢ go 0 90° i
Tuleja ) . .
zabezpieczy¢ w potozonym wewnatrz rowku
‘ T = Stal, oksydowana talaiacym A sch ). P
= Stal nierdzewna 1.4305 ustalajacym (sworzen schowany). Pozy-
) Cja wyraznie zaznaczona przez potozenie
Zatrzask uchwytu "T".
= Stal, utwardzana WIECEJ INFORMACJI
= Stal nierdzewna 1.4305, niklowana & ’
Uwagi
Gatka Pokretta nie mozna zdemontowag.
= Tworzywo sztuczne (PA 6), czarne, Nakretki ustalajace nalezy zamoéwié oddziel-
matowe nie.
Montaz Inne produkty
Dtugo$¢ mocowania mozna dopasowac Elementy montazowe, do sworzni i
za pomoca pierscieni dystansowych (EH trzpieni ustalajgcych, odlew. . . ... ... > p. 109
22120.). Tuleje mocujgce, do $rub i trzpieni
ustalajacych. . ........... .. ... ... 2> p. 111
Pierécienie dystansowe, dla sworzni
ustalajacych. . ........... .. ... ... > p. 122
RYSUNEK
L
. 's
C— RN
Ir T r _I t i i |
Ll J
T )
- () ()
- B (I
_'N
~ | g Nakretka kontrujaca
w L 22120.0116 - .0120 (stal czarna)
w d, 22120.0516 - .0520 (stal nierdzewna)
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary sSw Sita sprezyny" ﬂ i Nr art.
d, , d, 1 [ 1, [ F, F, stal stal nie-
= = min. maks. rdzewna
[mm] [mm] [N] [°Cl [g]
6 6 M12x 1,5 48 22 6 54 14 6,5 19 -30 80 33 22110.0832 | 22110.0932
9 M12x 1,5 48 22 6 54 14 6,0 25 -30 80 34 22110.0834 | 22110.0934
8 8 M16 x 1,5 59 26 8 59 17 8,5 26 -30 80 68 22110.0836 | 22110.0936
12 M16 x 1,5 59 26 8 59 17 8,5 28 -30 80 71 22110.0838 | 22110.0938
10 12 M16 x 1,5 59 26 8 59 17 9,5 38 -30 80 72 22110.0840 | 22110.0940
12 15 M20 x 1,5 68 33 10 59 22 11,5 40 -30 80 127 22110.0842 | 22110.0942

" statystyczna warto$¢ srednia

106 cNHALDER



Czesci maszyn i urzgdzen

Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajgce

AKCESORIA
Wymiary Rozmiar klucza i Nr art.
d, stal stal nie-
rdzewna
[mm] [mm] [9]
nakretki zabezpieczajace 1ISO 8675 (DIN 439) dla nastepujacych wielkosci

IE?.’ M12 x 1,5 18 7.4 22120.0116 | 22120.0516
0 ; m M16 x 1,5 24 18,0 22120.0118 | 22120.0518
g B M20 x 1,5 30 32,0 22120.0120 | 22120.0520

PRZYKLADY APLIKACJI

NHALDER

107



Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajgce Czesci maszyn i urzadzen

Sworznie ustalajace ° z kotnierzem montazowym, poziomym
EH 22110.

OPIS PRODUKTU

Trzpienie ustalajgce stuzg do indeksowania otworéw.
v Materiat Montaz
Obudowa Montaz wraz z podkfadkg wg ISO 7092.
. Oc:lew cynkowy, pokryty tworzywem Dziatanie
szlucznym, czarny W wersji z blokadg przycisk wyciagnag,
. - Zatrzask przekreci¢ o 90° i zabezpieczy¢ w rowkach

= Stal nierdzewna 1.4305 ustalajgcych (sworzen schowany).
Gatka WIECEJ INFORMACJI
= Tworzywo sztuczne (PA 6), czarne, Uwagi

matowe Pokretta nie mozna zdemontowac.

Pierscien pociagowy
= Stal nierdzewna 1.4310

RYSUNEK

d_
d

hy
dy )
e

- 15 || — -
c
~
o 1 L
+O—>
by =
) s |
AN =
MR\
k2
B ' k3 | kg
ez blokady Bez blokady Z blokadg
Rysunek 1 Rysunek 2 Rysunek 3
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary Sita :;):"ezy ﬂ i Nr art.
d, d, d, b, b, b, b, h, h, k, k, k, k, I 1, F, F,
h9 -0,2 +0,05 min. ~ ~ min. | maks.
[mm] [N] [°C] [9]
z pierscieniem pociaggowym, bez blokady — rysunek 1
4 - 14 165 22 6,0 33 | 40 70| 14 | 40 8 45 345 4 3 12 - 100 | 10 | 22110.0304
5 - 18 220 28 80 43 | 45 95| 18 | 50 10 7,0 45,0 5 5 24 - 100 | 20 | 22110.0305
6 - 24 275 32 100 54 | 50 105 21 55 12 10,0 575 6 5 21 - 100 | 40 | 22110.0306
8 - 30 330 34 120 54 60 125 23 55 12 155 71,0 8 6 22 - 100 | 58 | 22110.0308
10 - 30 350 39 145 65 60 145 27 6,0 15 1355 750 10 4 25 - 100 = 83 | 22110.0310
z gatka, bez blokady — rysunek 2
4 12 - 16,5 22 6,0 33 40 70 14 | 40 8 4,5 30,5 4 3 12 | -30 80 11 | 22110.0324
5 16 - 1220 28 80 43 45 95 18 5,0 10 7,0 | 40,0 5 5 24 | -30 80 | 20 | 22110.0325
6 18 - | 275 32 /100 54 50 105 21 5,5 12 | 10,0 49,0 6 5 21 -30 80 | 37 | 22110.0326
8 21 - | 330 34 120 54 60 125 23 | 55 12 | 155 59,0 8 6 22 -30 80 | 59 | 22110.0328
10 25 - |30 39 145 65 60 145 27 6,0 15 135 675 10 4 25  -30 80 | 90 | 22110.0330
z gatka i blokada — rysunek 3
4 12 - 19,0 22 6,0 33 4,0 70 14 | 40 8 7,0 33,0 4 3 12 | -30 80 10 | 22110.0344
5 16 - 255 28 80 43 45 95 18 5,0 10 | 10,5 435 5 5 24 | -30 80 26 | 22110.0345
6 18 - 305 32 | 100 54 50 105 21 55 12 | 13,0 52,0 6 5 21 -30 80 40 | 22110.0346
8 21 - 375 34 120 54 60 125 23 5,5 12 | 20,0 635 8 6 22 -30 80 67 | 22110.0348
10 25 - 40,0 39 145 65 6,0 145 27 6,0 15 185 725 10 4 25  -30 80 @ 98 | 22110.0350

" statystyczna warto$¢ srednia

108 cNHALDER



Czesci maszyn i urzadzen

Elementy montazowe ° do sworzni i trzpieni ustalajgcych, odlew

Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajace

OPIS PRODUKTU

EH 22110.

System mocowan, alternatywa dla trzpieni oraz $rub mocujacych. Moze réwniez by¢ zasto-

sowane jako gniazdo EH 22110.

Materiat

Kotek gwintowany
= Stal oksydowana z mosieznym bolcem

Tuleja

= Odlew cynkowy, pokryty tworzywem
sztucznym, czarny

Montaz

Gniazdo wykonania otworu gwintowanego

d, jest jednostronne.

WIECEJ INFORMACJI

Inne produkty

Tuleje pozycjonujace, do $rub i trzpieni

ustalajgcych. . ................... > p. 112
RYSUNEK
Kotek gwintowany
z mosieznym bolcem
Otwor pod $rube //
) K
imbusowg
1SO 4762 \ ds
I A\ AN
i
ly
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary ﬁ i Nr art.
d, d, d, d, k 1, , [ 1 s t
maks.
[mm] [°C] [a]
otwor mocujacy pionowy do zasuwy ustalajacej
M 8x1 4,3 M4 8,2 25 35 26 11,5 14 12 2 100 39 22110.0408
M 8 43 M4 8,2 25 35 26 6,0 14 12 2 100 40 22110.0508
M10 x 1 43 M4 10,2 25 35 26 11,5 14 12 2 100 36 22110.0410
M10 4,3 M4 10,2 25 35 26 6,0 14 12 2 100 38 22110.0510
M12x 1,5 4,3 M4 12,2 25 35 26 11,5 14 12 3 100 41 22110.0412
M12 4,3 M4 12,2 25 35 26 6,0 14 12 3 100 35 22110.0512
M16 x 1,5 53 M5 16,2 35 47 34 15,5 18 14 3 100 77 22110.0416
M16 53 M5 16,2 35 47 34 10,0 18 14 3 100 76 22110.0516
M20 x 1,5 53 M5 20,2 35 47 34 15,5 18 14 3 100 68 22110.0420

NHALDER

109




Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajgce Czesci maszyn i urzadzen

PRZYKLADY APLIKACJI

110 cNHALDER



Czesci maszyn i urzgdzen Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajgce

Tuleje mocujace * do srub i trzpieni ustalajgcych
EH 22110.

OPIS PRODUKTU
Uzywany do mocowania i pozycjonowania trzpieni montazowych i wkretéw pozycjonuja-
cych. Przystosowane do mocowania 22110.0412 i 22110.0416.

Materiat WIECEJ INFORMACJI
= Stal, azotowana Inne produkty
Elementy montazowe, do sworzni i
trzpieni ustalajgcych, odlew. . .. ... .. - p. 109
RYSUNEK
12
l
_Um_._.\_ N S / . — %
Ll
3 @ ! 2
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary Do sworzni SW £ i Nr art.
d1 d2 d3 I1 IZ |3
+0,1 0,3 min. -0,3 maks.
[mm] [mm] [mm] [°C] [g]

4,2 12,1 9 10 13 4 13 250 10 22110.0454

M12x1,5 52 12,1 9 10 13 5 13 250 10 22110.0455
6,2 12,1 9 10 13 6 13 250 9 22110.0456

8,2 16,1 11 12 15 8 17 250 18 22110.0458

M16 x 1,5 10,2 16,1 11 12 15 10 17 250 14 22110.0460
12,2 16,1 11 12 15 12 17 250 9 22110.0462

PRZYKLADY APLIKACJI

A-A

| NNNANNN

L \ 1 NN

NHALDER 111



Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajace Czesci maszyn i urzadzen

Tuleje pozycjonujgce * do Srub i trzpieni ustalajgcych
EH 22110.

OPIS PRODUKTU
Tuleje pozycjonujace pasujg do trzpieni i $rub ustalajgcych.
Niskie zuzycie dzigki utwardzanej i ruchome;j kulce.

Materiat = Stal nierdzewna, utwardzana
= Stal, utwardzana, oksydowana

RYSUNEK
L2
Ly
ls
SW
% /4‘ N
m 1. = N ﬁj\\
) z ¥
L
l5
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary Do SW i Nr art.
d, d, d, d, I, L, I, I, ,  sworzm stal stal nie-
+0,1 -0,05 +0,5 rdzewna
[mm] [mm] [mm] [g]
4,2 24 12 10 16 11 5 1,5 4 4 17 22110.0464 | 22110.0474
M12x1,5 5,2 24 12 10 16 11 5 1,5 5 4 16 22110.0465 | 22110.0475
6,2 24 12 10 16 11 5 1,5 6 4 16 22110.0466 | 22110.0476
8,2 32 16 12 20 13 7 1,5 8 6 36 22110.0468 | 22110.0478
M16x1,5 10,2 32 16 12 20 13 7 1,5 10 6 33 22110.0470 | 22110.0480
12,2 32 16 12 20 13 7 1,5 12 6 33 22110.0472 | 22110.0482

PRZYKLADY APLIKACJI

112 cNHALDER



Czesci maszyn i urzgdzen Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajgce

Sworznie ustalajace ° z kotnierzem szesciokgtnym
EH 22120.

OPIS PRODUKTU
Trzpienie ustalajgce stuzg do indeksowania otwordw.

Materiat WIECEJ INFORMACJI
Tulei Uwagi
-usgfautomatowa oksydowana Pokretta nie mozna zdemontowac.
. y Nakretki ustalajgce nalezy zamowic oddziel-
= Stal nierdzewna 1.4305 nie € 14 y
Zatrzask
= Stal, utwardzana Inne produkty N
= Stal nierdzewna 1.4305, niklowana Elementy montazowe, do sworzni i
trzpieni ustalajgcych, odlew. . .. ... .. - p. 109
Gatka Tuleje mocujace, do $rub i trzpieni
= Tworzywo sztuczne (PA 6), czarne, ustalajgcych. . ... L > p. 1M1
matowe Pierscienie dystansowe, dla sworzni
ustalajgcych. . ................... > p. 122
Montaz
Dtugo$¢ mocowania mozna dopasowac
za pomoca pierscieni dystansowych (EH
22120.).
RYSUNEK
ds |
- | g
. ¢ |
() S -
~ [ T SW
m (T - N&®
~ T Nakretka kontrujaca !
~ | dT 22120.0115 - .0120 (stal czarna)
w s d1' 22120.0515 - .0520 (stal nierdzewna)
|_2 Rysunek 1 Rysunek 2
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary SW | Sita sprezy- a i Nr art.
ny"

d, d, d, d, I 1, [ 1, Iy I F, F, Stal automa-  stal nie-
-0,02 = min. min. = = min. | maks. towa rdzewna
-0,04

[mm] [mm] [N] [°C] [g]
z gatka — rysunek 1
5 M10 x 1 21 - 45,0 5 17 5 - 15 12 6,0 14 -30 80 19 | 22120.0005 | 22120.0405
6 M12x 1,5 25 - 54,5 6 20 6 - 17 14 55 13 -30 80 31 | 22120.0006 | 22120.0406
8 M16 x 1,5 31 - 69,0 8 26 8 - 23 19 11,5 28 -30 80 71 | 22120.0008 | 22120.0408

10 M20 x 1,5 31 - 80,0 10 33 10 - 30 22 230 54 -30 80 | 115 | 22120.0010 | 22120.0410

bez gatki — rysunek 2
5 M10 x 1 - M5 - 5 17 5 6 15 12 6,0 14 - 250 14 | 22120.0025 | 22120.0425
6 M12x 1,5 - M6 - 6 20 6 10 17 14 5,5 13 - 250 23 | 22120.0026 | 22120.0426
8 M16 x 1,5 - M8 - 8 26 8 12 23 19 11,5 28 - 250 54 | 22120.0028 | 22120.0428

10 M20 x 1,5 - M8 - 10 33 10 12 30 22 23,0 54 - 250 79 | 22120.0030 | 22120.0430

" statystyczna warto$¢ $rednia
AKCESORIA
Wymiary Rozmiar klucza i Nr art.
d, stal stal nie-
rdzewna
[mm] [mm] [g]
nakretki zabezpieczajace ISO 8675 (DIN 439) dla nastepujacych wielkosci
M10 x 1 16 5,2 22120.0115 | 22120.0515
M12x 1,5 18 7.4 22120.0116 | 22120.0516
M16 x 1,5 24 18,0 22120.0118 | 22120.0518
M20 x 1,5 30 32,0 22120.0120 | 22120.0520

NHALDER 113



114

Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajace

Czesci maszyn i urzadzen

Sworznie ustalajace ° z kotnierzem szesciokgtnym, stal nierdzewna

EH 22120.

RYSUNEK

SW

o |

+

~ | d1
w IL

INFORMACJE DO ZAMOWIENIA

OPIS PRODUKTU

Trzpienie ustalajace stuzg do indeksowania otwordéw.

Materiat

Tuleja
= Stal nierdzewna 1.4305

Zatrzask
= Stal nierdzewna 1.4305, niklowana

Gatka
= Stal nierdzewna 1.4305

Montaz
Dtugo$¢ mocowania mozna dopasowac
za pomoca pierscieni dystansowych (EH
22120.).

ﬂL )

Nakretka kontrujgca
22120.0515 - .0520 (stal nierdzewna)

WIECEJ INFORMACJI

Uwagi

Pokretta nie mozna zdemontowac.

Nakretki ustalajgce nalezy zamoéwi¢ oddziel-
nie.

Inne produkty
Elementy montazowe, do sworzni i

trzpieni ustalajgcych, odlew. . .. ... .. - p. 109
Pierscienie dystansowe, dla sworzni
ustalajgcych. . ................... > p. 122

Wymiary sSw Sita sprezyny” ﬁ i Nr art.

d, d, d, 1, , [ 1 lg F, F, stal nie-
-0,02 = min min. = = maks. rdzewna
-0,04

[mm] [mm] [N] [°C] [a]
5 M10 x 1 21 45,0 5 17 5 15 12 6,0 14 250 39 22120.0485
M12x 1,5 25 54,5 6 20 6 17 14 55 13 250 65 22120.0486
8 M16 x 1,5 31 69,0 8 26 8 23 19 11,5 28 250 132 22120.0488
10 M20 x 1,5 31 80,0 10 33 10 30 22 23,0 54 250 175 22120.0490
" statystyczna warto$¢ $rednia
AKCESORIA
Wymiary Rozmiar klucza i Nr art.
d, stal nie-
rdzewna
[mm] [mm] [g]
nakretki zabezpieczajace ISO 8675 (DIN 439) dla nastepujacych wielkosci
M10 x 1 16 52 22120.0515
i M12x1,5 18 7.4 22120.0516
M16 x 1,5 24 18,0 22120.0518
M20 x 1,5 30 32,0 22120.0520

cNHALDER



Czesci maszyn i urzgdzen Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajgce

Sworznie ustalajace ° z kotnierzem szesciokgtnym i blokadg

EH 22120.
OPIS PRODUKTU
Trzpienie ustalajgce stuzg do indeksowania otwordw.
Materiat Dziatanie
Tulei Wyciagna¢ przycisk, przekreci¢ go 0 90° i
u_, -uszfautomatowa oksydowana zabezpieczy¢ w potozonym wewnatrz rowku
% « Stal nierdzewna 1.4305 ustalajgcym (sworzen schowany).

WIECEJ INFORMACJI

‘ ﬁ Zatrzask -
= Stal, utwardzana Uwagi

= Stal nierdzewna 1.4305, niklowana Pokretta nie mozna zdemontowa¢. ]
Nakretki ustalajgce nalezy zamowié oddziel-

Gatka nie.

= Tworzywo sztuczne (PA 6), czarne,

matowe Inne produkty

Elementy montazowe, do sworzni i

Montaz trzpieni ustalajgcych, odlew. . . . . . ... > p. 109

Dtugo$¢ mocowania mozna dopasowac Tuleje mocujgce, do $rub i trzpieni

za pomocg pierscieni dystansowych (EH ustalajacych. ................... 2> p. 1M

22120.). Pierécienie dystansowe, dla sworzni
ustalajacych. . ................ ... > p. 122

RYSUNEK
ds |
) ()
= o ]:;
Sw
_'m
o |
~ | 51 Nakretka kontrujaca
w w _dz 2212.0115 - .0120 (stal c'zarna)
2212.0515 - .0520 (stal nierdzewna)

INFORMACJE DO ZAMOWIENIA

Wymiary SW | Sita sprezyny” 'ﬁ i Nr art.

d, d, d, 1, 1, [ 1 I F, F, Stal automa-|  stal nie-
-0,02 = min. min. = = min. | maks. towa rdzewna
-0,04

[mm] [mm] [N] [°C] [g]
5 M10 x 1 21 51,0 5 17 5 15 12 6,0 14 -30 80 22 | 22120.0205 | 22120.0605
6 M12x1,5 25 61,0 6 20 6 17 14 55 13 -30 80 36 | 22120.0206 | 22120.0606
8 M16 x 1,5 31 75,5 7 26 8 23 19 11,5 28 -30 80 79 | 22120.0208 | 22120.0608
10 M20 x 1,5 31 91,0 10 33 10 30 22 28,0 54 -30 80 134 | 22120.0210 | 22120.0610
" statystyczna warto$¢ $rednia
AKCESORIA
Wymiary Rozmiar klucza i Nr art.
d, stal stal nie-
rdzewna
[mm] [mm] [9]
nakretki zabezpieczajace ISO 8675 (DIN 439) dla nastepujacych wielkosci
M10 x 1 16 52 22120.0115 | 22120.0515
2 M12x 1,5 18 7.4 22120.0116 | 22120.0516
M16 x 1,5 24 18,0 22120.0118 | 22120.0518
M20 x 1,5 30 32,0 22120.0120 | 22120.0520

NHALDER 115



Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajace Czesci maszyn i urzadzen

Sworznie ustalajace ° z kotnierzem szesciokgtnym i blokadg, stal nierdzewna

EH 22120.
OPIS PRODUKTU
& Trzpienie ustalajace stuzg do indeksowania otwordéw.
Materiat Dziatanie
. Wyciagna¢ przycisk, przekreci¢ go o 90° i
Tuleja bezpi ' oz t k
« Stal nierdzewna 1.4305 zabezpieczy¢ w potozonym wewnatrz rowku
: ustalajgcym (sworzen schowany).
Zatrzask WIECEJ INFORMACJI
ﬁ* = Stal nierdzewna 1.4305, niklowana & )
Uwagi
Gatka Pokretta nie mozna zdemontowag.
= Stal nierdzewna 1.4305 Nakretki ustalajgce nalezy zaméwié oddziel-
nie.
Montaz
Dtugo$¢ mocowania mozna dopasowac Inne produkty
za pomoca pierscieni dystansowych (EH Elementy montazowe, do sworzni i
22120.). trzpieni ustalajacych, odlew. . ... .... - p. 109
Pierscienie dystansowe, dla sworzni
ustalajgcych. . ........... .. ... ... 2> p. 122
RYSUNEK
ds3
i
(")
e
SwW
_m
_N |
il _|_ ds Nakretka kontrujaca
w d, 22120.0515 - .0520 (stal nierdzewna)
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary sSwW Sita sprezyny" a i Nr art.

d, d, d, I, 1, I, I, I, F, F, stal nie-
-0,02 = min. min. = = maks. rdzewna
-0,04

[mm] [mm] [N] [°C] [9]
5 M10 x 1 21 51,0 5 17 5 15 12 6,0 14 250 43 22120.0615
M12x 1,5 25 61,0 6 20 6 17 14 55 13 250 71 22120.0616
8 M16 x 1,5 31 75,5 7 26 8 23 19 11,5 28 250 144 22120.0618
10 M20x 1,5 31 91,0 10 33 10 30 22 28,0 54 250 202 22120.0620
" statystyczna warto$¢ $rednia
AKCESORIA
Wymiary Rozmiar klucza i Nr art.
d, stal nie-
rdzewna
[mm] [mm] [g]
nakretki zabezpieczajace ISO 8675 (DIN 439) dla nastepujacych wielkosci
M10 x 1 16 52 22120.0515
d i M12x 1,5 18 7.4 22120.0516
M16 x 1,5 24 18,0 22120.0518
M20 x 1,5 30 32,0 22120.0520

116 cNHALDER



Czesci maszyn i urzgdzen Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajgce

Sworznie ustalajace ° bez kotnierza szesciokatnego
EH 22120.

OPIS PRODUKTU
Trzpienie ustalajgce stuzg do indeksowania otwordw.

Materiat WIECEJ INFORMACJI
Tulei Uwagi
-usgfautomatowa oksydowana Pokretta nie mozna zdemontowac.
) ’ Nakretki ustalajgce nalezy zamowi¢ oddziel-
= Stal nierdzewna 1.4305 nie € 14 y
Zatrzask
‘ G = Stal, utwardzana Inne produkty
= Stal nierdzewna 1.4305, niklowana Elementy montazowe, do sworzni i
trzpieni ustalajgcych, odlew. . .. ... .. - p. 109
Gatka Tuleje mocujace, do $rub i trzpieni
= Tworzywo sztuczne (PA 6), czarne ustalajgcych. . ... L > p. 1M1
Pierscienie dystansowe, dla sworzni
Montaz ustalajgcych. . ................... > p. 122
Dostepne sg odpowiednie srubokrety.
RYSUNEK
dj |
t |
| [ e ®
_m
o~ : Nakretka kontrujaca
N | dT 22120.0115 - .0120 (stal czarna)
wl - 1 22120.0515 - .0520 (stal nierdzewna)
d
2 Rysunek 1 Rysunek 2
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary Sita sprezyny" a i Nr art.

d, d, d, d, I l, [ I, F, F, Stal automa-|  stal nie-
-0,02 ~ min. ~ ~ min. maks. towa rdzewna
-0,04

[mm] [N] [°C] [g]
z gatka - rysunek 1
5 M10 x 1 21 - 45,0 5 22 - 6,0 14 -30 80 17 | 22120.0045 | 22120.0445
6 M12x 1,5 25 - 54,5 6 26 - 5,5 13 -30 80 27 22120.0046 | 22120.0446
8 M16 x 1,5 31 - 69,0 8 34 - 11,5 28 -30 80 63 22120.0048 | 22120.0448
10 M20 x 1,5 31 - 80,0 10 41 - 23,0 54 -30 80 104 22120.0050 | 22120.0450
bez gatki — rysunek 2
5 M10 x 1 - M5 - 5 22 6 6,0 14 - 250 12 22120.0065 | 22120.0465
6 M12x 1,5 - M6 - 6 26 10 55 13 - 250 12 22120.0066 | 22120.0466
8 M16 x 1,5 - M8 - 8 34 12 11,5 28 - 250 46 22120.0068 | 22120.0468
10 M20x 1,5 - M8 - 10 43 12 23,0 54 - 250 87 22120.0070 | 22120.0470

" statystyczna wartos¢ srednia

NHALDER 117



Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajace Czesci maszyn i urzadzen

AKCESORIA
Wymiary Rozmiar klucza i Nr art.
d, stal stal nie-
rdzewna
[mm] [mm] [9]
nakretki zabezpieczajace 1ISO 8675 (DIN 439) dla nastepujacych wielkosci
M10 x 1 16 52 22120.0115 | 22120.0515
iz M12 x 1,5 18 7.4 22120.0116 | 22120.0516
M16 x 1,5 24 18,0 22120.0118 | 22120.0518
M20 x 1,5 30 32,0 22120.0120 | 22120.0520
narzedzie montazowe do nastepujacych rozmiarow
M10 x 1 - 9,5 22120.0955 -
M12x 1,5 - 14,0 22120.0956 -
M16 x 1,5 - 25,0 22120.0958 -
M20 x 1,5 - 27,0 22120.0960 -
PRZYKLADY APLIKACJI
/ S /\ /
\ . /1 _
==\ 0
( , _ | N . . -
\ i {\Z ) @
/ \ \

118 cNHALDER



Czesci maszyn i urzgdzen Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajgce

Sworznie ustalajace ° bez kotnierza szesciokgtnego, stal nierdzewna
EH 22120.

OPIS PRODUKTU
Trzpienie ustalajgce stuzg do indeksowania otwordw.

Materiat WIECEJ INFORMACJI

Uwagi

Pokretta nie mozna zdemontowac.

Nakretki ustalajgce nalezy zamowi¢ oddziel-
Zatrzask nie.

= Stal nierdzewna 1.4305, niklowana

Tuleja
= Stal nierdzewna 1.4305

Inne produkty

Gatka ) Elementy montazowe, do sworzni i

= Stal nierdzewna 1.4305 trzpieni ustalajacych, odlew. . .. ... .. - p. 109
Pierscienie dystansowe, dla sworzni

Montaz ustalajgcych. .................... > p. 122

Dostepne sg odpowiednie srubokrety.

RYSUNEK
d3
(-]
- _'m
~N
— L
i | dq L Nakretka kontrujaca
* d, 22120.0515 - .0520 (stal nierdzewna)

INFORMACJE DO ZAMOWIENIA

Wymiary Sita sprezyny” a i Nr art.

d, d, d, 1 1, I F, F, stal nie-
-0,02 = min. = = maks. rdzewna
-0,04

[mm] [N] [°C] [9]
5 M10 x 1 21 45,0 5 22 6,0 14 250 37 22120.0475
6 M12x 1,5 25 54,5 6 26 55 13 250 62 22120.0476
8 M16 x 1,5 31 69,0 8 34 11,5 28 250 124 22120.0478
10 M20 x 1,5 31 80,0 10 41 23,0 54 250 165 22120.0480
" statystyczna warto$¢ $rednia
AKCESORIA
Wymiary Rozmiar klucza i Nr art.
d, stal nie- stal
rdzewna
[mm] [mm] [9]
nakretki zabezpieczajace ISO 8675 (DIN 439) dla nastepujacych wielkosci
M10 x 1 16 52 22120.0515 -
. . M12x 1,5 18 74 22120.0516 -
M16 x 1,5 24 18,0 22120.0518 -
M20 x 1,5 30 32,0 22120.0520 -
narzedzie montazowe do nastepujacych rozmiaréw
M10 x 1 - 9,5 - 22120.0955
M12x1,5 - 14,0 - 22120.0956
M16 x 1,5 - 25,0 - 22120.0958
M20 x 1,5 - 27,0 - 22120.0960

NHALDER 119



Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajgce Czesci maszyn i urzadzen

Sworznie ustalajace ° bez gwintu, nadajgce sie do spawania

EH 22120.
OPIS PRODUKTU
Trzpienie ustalajgce stuzg do indeksowania otworéw.
Materiat Montaz
Mocowanie za pomocg spawania lub
Tuleja oo pomoca sp
ejenia.
= Stal, oksydowana, spawalna
Zatrzask WIE,CE.J INFORMACJI
= Stal, utwardzana Uwagi ] .
Pokretta nie mozna zdemontowac.
Gatka
= Tworzywo sztuczne (PA 6), czarne Inne produkty
Tuleje mocujgce, do $rub i trzpieni
ustalajgcych. . ................ ... > p. 1M1
RYSUNEK
ds |
T
]
(<)
- yimaty
m / 9
- 7
W
ST
L | ==
d
S| Rysunek 1 Rysunek 2
w d,
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary Sita sprezyny" ﬂ i Nr art.
d1 dz d3 d4 I1 IZ |3 I4 F1 FZ
-0,02 h9 = min. = = min. maks.
-0,04
[mm] [N] [°C] [g]
z gatka — rysunek 1
5 12 21 - 45,0 5 22 - 7,0 16 -30 80 25 22120.0805
6 14 25 - 54,5 6 26 - 6,5 15 -30 80 40 22120.0806
8 18 31 - 69,0 8 34 - 12,0 31 -30 80 84 22120.0808
bez gatki — rysunek 2
5 12 - M5 - 5 22 6 7,0 16 - 250 19 22120.0825
6 14 - M6 - 6 26 10 6,5 15 - 250 32 22120.0826
8 18 - M8 - 8 34 12 12,0 31 - 250 67 22120.0828

" statystyczna warto$¢ $rednia

PRZYKLADY APLIKACJI

I NG|
N\ NN

<

120 cNHALDER



Czesci maszyn i urzgdzen Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajgce

Sworznie ustalajace ° z kotnierzem szesciokgtnym, krotkie
EH 22120.

OPIS PRODUKTU
Trzpienie ustalajgce stuza do indeksowania otworow.
Trzpienie ustalajgce charakteryzuja sie niewielkimi wymiarami.
Materiat Dziatanie
" Tulei W wersji z blokadg przycisk wyciagna¢,
3‘3 uleja przekreci¢ o 90° i zabezpieczy¢ w rowkach
I

= Stal automatowa, oksydowana
= Stal nierdzewna 1.4305

o ﬁ) Zatrzask WIECEJ INFORMACJI
Uwagi

= Stal, utwardzana

ustalajacych (sworzen schowany).

= Stal nierdzewna 1.4305, niklowana Pokretta nie mozna zdemontowac.
Nakretki ustalajgce nalezy zaméwi¢ oddziel-
Gatka nie.
= Tworzywo sztuczne (PA 6), czarne,
matowe Inne produkty
Tuleje mocujgce, do $rub i trzpieni
Montaz ustalajgcych. . ............ L > p. 1M1
Dtugo$¢ mocowania mozna dopasowac Pierscienie dystansowe, dla sworzni
za pomocq pierscieni dystansowych (EH ustalajgcych. . ... - p. 122
22120.).

RYSUNEK

ds3

19,99, 9,9,9.4

in

Rysunek 1 Rysunek 2 Z blokada

INFORMACJE DO ZAMOWIENIA

Wymiary SW Sita sprezyny" a i Nr art.

d, d, d, I 1, [ 1 F, F, Stal automa-  stal nie-
-0,02 ~ min. -0,15 ~ ~ min. maks. towa rdzewna
-0,04

[mm] [mm] [N] [°C] [g]
bez blokady — rysunek 1
6 M12x 1,5 25 45 6 10 5 17 7 19 -30 80 35 22120.0226 | 22120.0246
8 M16 x 1,5 31 54 8 12 6 19 14 24 -30 80 62 22120.0228 | 22120.0248
z blokada - rysunek 2
6 M12x 1,5 25 45 6 10 5 17 7 19 -30 80 35 22120.0236 | 22120.0256
8 M16 x 1,5 31 54 8 12 6 19 14 24 -30 80 61 22120.0238 | 22120.0258
" statystyczna warto$¢ $rednia
AKCESORIA
Wymiary Rozmiar klucza i Nr art.
d, stal stal nie-
rdzewna
[mm] [mm] [g]

nakretki zabezpieczajace ISO 8675 (DIN 439) dla nastepujacych wielkosci

- M12x 1,5 18 74 22120.0116 | 22120.0516
O g M16 x 1,5 24 18,0 22120.0118 | 22120.0518

NHALDER 121



Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajace Czesci maszyn i urzadzen

Pierscienie dystansowe ° dla sworzni ustalajgcych

EH 22120.
- OPIS PRODUKTU
“ Za pomocg pierscieni dystansowych mozna dopasowac diugo$¢ gwintu trzpieni ustalajgcych
i ﬁ do gtebokos$ci mocowania (wkrecenia) w zaleznosci od danego przypadku zastosowania.
. i Materiat
= Stal nierdzewna 1.4305
RYSUNEK

d

Y |
\ R

2 L

EH 22110. EH 22120.

Mino bolec Bolec mocujacy krotki

-1~ ] il —

NN N

Y g g = =) 2
Rysunek 1 Rysunek 2 Rysunek 3 Rysunek 4

INFORMACJE DO ZAMOWIENIA

Wymiary Dl_a sworzni us_ta- Dla wersji rysunek ‘ﬂ i Nr art.
lajacych rozmiar
d, | d,
H12 10,1 -0,1 maks.
[mm] [mm] [°C] [9]

2 10 M8 12 250 0,52 22120.0632
10 M8 1 250 0,61 22120.0633
4 10 M 8 1 250 1,10 22120.0634
8 6 10 M 8 1 250 1,23 22120.0636
8 10 M 8 1 250 1,60 22120.0638
10 10 M 8 1 250 2,00 22120.0640
2 12 M10 1/2/3 250 0,62 22120.0642
4 12 M10 1/2/3 250 1,10 22120.0644
10 12 M10 13 250 1,50 22120.0646
8 12 M10 13 250 2,10 22120.0648
10 12 M10 13 250 2,32 22120.0650
12 12 M10 13 250 3,00 22120.0652
2 14 M12 1 250 0,60 22120.0662
4 14 M12 1 250 1,30 22120.0664
6 14 M12 1 250 1,90 22120.0666
12 8 14 M12 1 250 2,50 22120.0668
2 17 M12 3/4 250 2,00 22120.0672
4 17 M12 3/4 250 3,40 22120.0674
5 17 M12 3/4 250 4,40 22120.0675

>

122 cNHALDER



Czesci maszyn i urzgdzen Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajgce

Wymiary Dl_a sworzni us_ta- Dla wersji rysunek ﬂ i Nr art.
lajacych rozmiar
d, | d,
H12 +0,1 -0,1 maks.
[mm] [mm] [°C] [9]
4 17 M16 1 250 0,70 22120.0676
6 17 M16 1 250 1,00 22120.0677
8 17 M16 1 250 1,40 22120.0678
10 17 M16 1 250 2,00 22120.0679
12 17 M16 1 250 2,10 22120.0680
16 2 19 M16 3/4 250 1,20 22120.0682
4 19 M16 3/4 250 2,80 22120.0684
6 19 M16 3/4 250 3,80 22120.0686
8 19 M16 3/4 250 4,80 22120.0688
10 19 M16 3 250 6,10 22120.0690
12 19 M16 3 250 7,50 22120.0692
6 22 M20 1/3 250 2,90 22120.0693
8 22 M20 13 250 4,00 22120.0694
10 22 M20 13 250 4,90 22120.0695
20 12 22 M20 13 250 5,90 22120.0696
14 22 M20 13 250 6,90 22120.0697
16 22 M20 13 250 7,80 22120.0698
18 22 M20 13 250 9,00 22120.0699
PRZYKLADY APLIKACJI

Ll Ll
N——

NHALDER 123



124

Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajace

Sworznie ustalajace ° z kotnierzem montazowym

Czesci maszyn i urzadzen

EH 22120.

= i
- -
| u | I

OPIS PRODUKTU

Trzpienie ustalajgce stuzg do indeksowania otworéw.
Nadaja sie do mocowan na czesciach cienkosciennych.
Trzpienie ustalajgce charakteryzujg sie niewielkimi wymiarami.

Materiat

Kotnierz
= Odlew cynkowy, cynkowany galwanicznie

Zatrzask
= Stal, utwardzana
= Stal nierdzewna 1.4305, niklowana

Dziatanie
W wersji z blokadg gatka jest wyciggana i
przekrecana o 90°.

WIECEJ INFORMACJI
Uwagi
Pokretta nie mozna zdemontowac.

Gatka Inne produkty
= Tworzywo sztuczne (PA 6), czarne, Tuleje mocujace, do $rub i trzpieni
matowe ustalajgcych. . ........ ... ... ... > p. 1M
RYSUNEK
d3
900 |
= - ds
m A
bnd _‘\1‘
_.N d4
~ d1
- Rysunek 2 Z blokada
| Rysunek 1
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymia Sita sprezy- Nr art.
ymiary ml;ﬂe y ﬂ i
d, 1, b, b, d, d, d, d, k 1, [ I, s F, F, stal stal nie-
-0,02 -0,02 -0,15 = = min. | maks. rdzewna
-0,04 -0,1
[mm] [N] [°C] [9]
bez blokady - rysunek 1
6 6 40 18 10 25 4,3 8,3 30 37 2,5 4,5 6 8,5 22 -30 80 26 |22120.0926 |22120.0966
14 40 18 10 25 43 83 30 45 2,5 4,5 6 85 22 -30 80 38 |22120.0927? | 22120.0967?
8 8 46 20 12 31 53 104 34 44 25 55 8 155 28 -30 80 59 |22120.0928 |22120.0968
18 46 20 12 31 53 | 104 34 54 2,5 55 8 15,5 @ 28 -30 80 63 |22120.0929? | 22120.0969?
z blokada — rysunek 2
6 6 40 18 10 25 4,3 83 30 37 2,5 4,5 6 856 22 -30 80 36 |22120.0936 |22120.0976
14 40 18 10 25 4,3 83 30 45 2,5 4,5 6 856 22 -30 80 38 |22120.0937?|22120.0977?
8 8 46 20 12 31 53 104 34 44 25 55 8 155 28 -30 80 60 |22120.0938 |22120.0978
18 46 20 12 31 53 104 34 54 25 55 8 155 28 -30 80 63 |22120.0939? | 22120.0979?

" statystyczna warto$¢ $rednia
2 Sworzen blokujacy nie jest catkowicie chowany

cNHALDER



Czesci maszyn i urzgdzen Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajgce

Sworznie ustalajace ° prosta budowa
EH 22120.

OPIS PRODUKTU

Zastosowanie ogranicza sie do przypadkow, w ktorych nie jest wymagane precyzyjne
ustawianie.

Zwykta wersja o bardzo niewielkich rozmiarach.

I Materiat Dziatanie
; p . W wersji z blokadg przycisk wyciagnag,
> 3 F Tuleja Krecié 0 90° i zabezpi . kach
i= § z = Stal cynkowana galwanicznie priel recic ?] 128 ’ezp;]eczyc W rowkac
L s ? ustalajacych (sworzen schowany).
- § - » Stal nierdzewna 1.4305 acych ( y)
{ §
\% i Zatrzask WIE,CE.J INFORMACJI
= Stal nierdzewna 1.4305 Uwagi ) ] o ]
Nakretki ustalajgce nalezy zamowié oddziel-
b et ~==i. Galka nie.
. = Tworzywo sztuczne (PA 6), czarne,
matowe Inne produkty
Pierscien . Tuleje mocujgce, do $rub i trzpieni
lerscien pociagowy ustalajacych. .. .................. > p. 1M1
= Stal nierdzewna 1.4310
RYSUNEK
d
ds | 2
l l i i | e
(0]
e m I
= 1[11 -
- SwW - SW
- LLT1) Ly gl .
iy iy iy
TN _ d, ~ d, ~ d,;
Ly d4 why dy why d4
Nakretka kontrujaca
22120.0704 - .0708 (Stal)
22120.0714 - .0718 (Stal nierdzewna)
rysunek 1 rysunek 2 rysunek 3
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary SW Moment Sita sprezy- £ i Nr art.
dociaga- ny"
d ' d, d e L L L 1 1 s AW | F | F, stal stal nie-
h9 min. min. ULELES = = min. maks. rdzewna
[mm] [mm]  [Nm] [N] [°C] [9]
z pierscieniem pociggowym, bez blokady — rysunek 1
3 M 6 14 6,9 34,0 | 35 12 45 10,0 | 3,5 6 2 3 12 - 250 3,2 | 22120.0723 | 22120.0773
4 M 6 14 6,9 345 | 40 12 45 10,0 | 4,0 6 2 3 12 - 250 3,6 | 22120.0724 | 22120.0774
5 M 8 18 9,2 450 | 50 16 6,0 | 13,5 5,0 8 7 5 24 - 250 8,4 | 22120.0725 | 22120.0775
6 M10 | 24 11,5 575 6,0 20 75 | 17,0 | 6,0 10 15 5 21 - 250 17,0 | 22120.0726 | 22120.0776
8 M12 | 30 13,8 71,0 8,0 24 9,0 | 20,5 8,0 12 20 6 22 - 250 31,0 | 22120.0728 | 22120.0778
z gatka, bez blokady — rysunek 2
3 M 6 12 6,9 30,0 35 12 45 10,0 3,5 6 2 3 12 -30 80 3,6 | 22120.0743 | 22120.0783
4 M 6 12 6,9 305 4,0 12 45 10,0 4,0 6 2 3 12 -30 80 4,0 | 22120.0744 | 22120.0784
5 M 8 16 92 40,0 5,0 16 6,0 135 5,0 8 5 24 -30 80 9,2 | 22120.0745 | 22120.0785
6 M10 18 11,5 49,0 6,0 20 75 | 17,0 | 6,0 10 15 5 21 -30 80 18,0 | 22120.0746 | 22120.0786
8 M12 | 21 13,8 59,0 8,0 24 9,0 | 20,5 8,0 12 20 6 22 -30 80 31,0 | 22120.0748 | 22120.0788
z gatka i blokada — rysunek 3
3 M 6 12 6,9 325 | 35 12 7,0 | 10,0 | 3,5 6 2 3 12 -30 80 3,8 | 22120.0763 | 22120.0793
4 M 6 12 6,9 33,0 | 4,0 12 7,0 | 10,0 | 4,0 6 2 3 12 -30 80 4,2 | 22120.0764 | 22120.0794
5 M 8 16 92 435 50 16 95 135 50 8 5 24 -30 80 9,8 | 22120.0765 | 22120.0795
6 M10 18 11,5 520 6,0 20 10,5 17,0 6,0 10 15 5 21 -30 80 18,0 | 22120.0766 | 22120.0796
8 M12 | 21 13,8 63,5 8,0 24 13,5 205 8,0 12 20 6 22 -30 80 33,0 | 22120.0768 | 22120.0798

" statystyczna warto$¢ $rednia

NHALDER 125



Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajace Czesci maszyn i urzadzen

AKCESORIA
Wymiary Rozmiar klucza i Nr art.
d, stal stal nie-
rdzewna
[mm] [mm] [9]
nakretki wegtug ISO 4035 dla nastepujacych rozmiaréw

M6 10 1,3 22120.0704 | 22120.0714
.‘t-.f,.. ~Ea M 8 13 2,8 22120.0705 | 22120.0715
d X M10 16 53 22120.0706 | 22120.0716
M12 18 7,6 22120.0708 | 22120.0718

PRZYKLADY APLIKACJI

(HLERERREROE LR

126 cNHALDER



Czesci maszyn i urzgdzen

Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajgce

Sworznie ustalajgce ¢ do czesci cienkosciennych

OPIS PRODUKTU

EH 22120.

Trzpienie ustalajgce dla cienkosciennych elementéw budowlanych z wierceniem na wylot.

Materiat

Tuleja
= Stal cynkowana galwanicznie

Zatrzask
= Stal nierdzewna 1.4305, niklowana

Gatka
= Tworzywo sztuczne (PA 6), czarne,
matowe

Montaz
Za pomocg tulei mocujacej mozliwe jest

Dziatanie

W wersji z blokadg przycisk jest wyciggany,
obracany o 90° i zabezpieczany rowkiem
ustalajagcym. W zaleznosci od dtugosci
zacisku trzpien moze wystawac w pozyc;ji
odciggnietej.

WIECEJ INFORMACJI
Uwagi
Pokretta nie mozna zdemontowac.

Inne produkty
Tuleje mocujgce, do $rub i trzpieni

montowanie trzpieni ustalajgcych w elemen-  ustalajacych. .................... > p. 1M1
tach budowlanych o grubosci $cianek rzedu
1-5mm.
RYSUNEK
d ,
Z TR
LCTITETTTTITE TR N T
| S — 5
X
e
3
- II
= 3
3
®
. SW < =%
® Cl
I
~N b : | - — N
- m 0 n I
S Sw, %
W Al 2
il Z blokada
Rysunek 1 Rysunek 2
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary ws WS, Sita sprezyny” ﬂ i Nr art.
d, 1, d, d, 1, 1, 1, s F, F,
-0,02 min. maks.
-0,04
[mm] [mm]  [mm] [N] [°C] [g]
bez blokady — rysunek 1
6 8,5 25 10 34 6,0 10 1-5 17 14 8,5 22 -30 80 39 22120.0266
10,5 25 10 34 6,0 10 1-5 17 14 8,5 22 -30 80 40 22120.0267
8 10,0 31 12 40 7,5 12 1-5 19 16 15,5 28 -30 80 63 22120.0268
12,0 31 12 40 7,5 12 1-5 19 16 15,5 28 -30 80 63 22120.0269
z blokada — rysunek 2
8,5 25 10 34 6,0 10 1-5 17 14 8,5 22 -30 80 39 22120.0286
10,5 25 10 34 6,0 10 1-5 17 14 8,5 22 -30 80 39 22120.0287
10,0 31 12 40 7,5 12 1-5 19 16 15,5 28 -30 80 61 22120.0288
12,0 31 12 40 7,5 12 1-5 19 16 15,5 28 -30 80 62 22120.0289
" statystyczna warto$¢ $rednia
AKCESORIA
i Nr art.
[g]
narzedzie do montazu
27 22120.0299

S

NHALDER

127




Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajace

Sworznie ustalajace * Z pierscieniem pociggowym

Czesci maszyn i urzadzen

EH 22120.

~

!

(]

t

"

OPIS PRODUKTU

Trzpienie ustalajgce stuzg do indeksowania otworéw.

Materiat

Tuleja
= Stal, oksydowana
= Stal nierdzewna 1.4305

Zatrzask
= Stal nierdzewna 1.4305, niklowana

Pierscien pociggowy
= Stal nierdzewna 1.4310

Dziatanie

Jesli uzywamy modelu z mechanizmem
blokujgcym, nalezy wyciggna¢ uchwyt, prze-
kreci¢ go 0 90° i zabezpieczyé w potozonym
wewnatrz rowku ustalajgcym ( sworzen
blokujacy schowany)

WIECEJ INFORMACJI

Inne produkty
Elementy montazowe, do sworzni i

trzpieni ustalajacych, odlew. ... ... .. -> p. 109
Montaz Tuleje mocujgce, do $rub i trzpieni
Nakretki ustalajgce nalezy zamowic oddziel-  ustalajgcych. .................... 2> p. 1M
nie. Pierscienie dystansowe, dla sworzni
ustalajacych. . ........... .. ... ... 2> p. 122
Elementy montazowe, do $rub i trzpieni
ustalajgcych. . .......... ... .. ... 2> p. 134
RYSUNEK
lA
m
o~ ( d 3 m
| " i
m _'__
~ ) - [— ’]
- Gniazdo i
instalacyjne
= ! -
| d Sworzef blokujacy Sworzen blokujacy
d, chowany chowany
Nakretka kontruj
¢ ujaca Z blokada
22120.0115 - .0120 (stal czarna)
22120.0515 - .0520 (stal nierdzewna)
rysunek 1 rysunek 2
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary Skok | Sita sprezyny" ﬂ i Nr art.
s
d, d, d, L , [ 1, m F, F, stal stal nie-
-0,05 min. ~ ~ maks. rdzewna
-0,1
[mm] [mm] [N] [°C] [g]
bez blokady — rysunek 1
5 M10 1,5 5 22 28 23 18 5 5 15 250 11 22120.1310 | 22120.1410
M10 x 1 1,5 5 22 28 23 18 5 5 15 250 12 22120.1312 | 22120.1412
6 M12 2,0 6 24 31 25 22 6 6 21 250 18 22120.1314 | 22120.1414
M12x 1,5 2,0 6 24 31 25 22 6 6 21 250 18 22120.1316 | 22120.1416
8 M16 2,0 9 34 44 25 22 9 7 27 250 43 22120.1318 | 22120.1418
M16 x 1,5 2,0 9 34 44 25 22 9 7 27 250 45 22120.1320 | 22120.1420
10 M16 2,0 9 34 44 25 22 9 7 27 250 45 22120.1322 | 22120.1422
M16 x 1,5 2,0 9 34 44 25 22 9 7 27 250 47 22120.1324 | 22120.1424
" statystyczna warto$¢ srednia >

128 cNHALDER



Czesci maszyn i urzgdzen Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajgce

Wymiary Skok | Sita sprezyny" ﬂ i Nr art.
s
d, d, d, I 1, [ I, m F, F, stal stal nie-
-0,05 min. ~ ~ maks. rdzewna
-0,1
[mm] [mm] [N] [°C] [g]
z blokada - rysunek 2
5 M10 1,5 5 22 28 23 18 5 5 15 250 12 22120.1340 | 22120.1440
M10 x 1 1,5 5 22 28 23 18 5 5 15 250 13 22120.1342 | 22120.1442
6 M12 2,0 6 24 31 25 22 6 6 21 250 19 22120.1344 | 22120.1444
M12x 1,5 2,0 6 24 31 25 22 6 6 21 250 20 22120.1346 | 22120.1446
8 M16 2,0 9 34 44 25 22 9 7 27 250 48 22120.1348 | 22120.1448
M16 x 1,5 2,0 9 34 44 25 22 9 7 27 250 51 22120.1350 | 22120.1450
10 M16 2,0 9 34 44 25 22 9 7 27 250 50 22120.1352 | 22120.1452
M16 x 1,5 2,0 9 34 44 25 22 9 7 27 250 53 22120.1354 | 22120.1454
" statystyczna warto$c¢ $rednia
AKCESORIA
Wymiary Rozmiar klucza i Nr art.
d, stal stal nie-
rdzewna
[mm] [mm] [9]

nakretki wegtug ISO 4035 dla nastepujacych rozmiaréw

M10 16 5,3 22120.0706 | 22120.0716
o ? M12 18 7,6 22120.0708 | 22120.0718
M16 24 18,0 22120.0710 | 22120.0720
nakretki zabezpieczajace ISO 8675 (DIN 439) dla nastepujacych wielkosci

M10 x 1 16 52 22120.0115 | 22120.0515
O ? M12x 1,5 18 74 22120.0116 | 22120.0516
24 22120.0118 | 22120.0518

M16 x 1,5 18,0

PRZYKLADY APLIKACJI

NN\

NHALDER 129



130

Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajace

Sworznie ustalajace ° ze zwolnieniem blokady

Czesci maszyn i urzadzen

EH 22122.
OPIS PRODUKTU
Trzpienie ustalajace stuzg do indeksowania otwordéw.
Materiat Dziatanie
* Tulei Naci$nij czerwony przycisk i przytrzymaj go
uleja w pozycji wcisnietej. Tylko wtedy, pociaga-
= Stal, oksydowana jac gatke, mozna wciggna¢ kotek blokujacy
= Stal nierdzewna 1.4305 ’ '
Przycisk WIECEJ INFORMACJI
- = Tworzywo sztuczne, czerwone (POM) Uwagi ] .
o Pokretta nie mozna zdemontowac.
0 ?—.% Zatrzask Nakretki ustalajgce nalezy zaméwié oddziel-
- = Stal, utwardzana nie.
= Stal nierdzewna 1.4305, niklowana
Gatka Inne produkty
. T t last PAG Tuleje mocujace, do $rub i trzpieni
worzywotermop astyczne ) CZAMO-  ialaiacyCh. . . oo > p. 111
-szary, matowy Pierécienie dystansowe, dla sworzni
i ustalajgcych. . ........... .. ... ... > p. 122
Montalz’ X . 3 Elementy montazowe, do $rub i trzpieni
Dtugo$¢ mocowania mozna dopasowac ustalajgcych. .. ... .. > p. 134
za pomoca pierscieni dystansowych (EH
22120.).
RYSUNEK
ds
_ | SW ‘
- ﬁ EEEN
Y \
- ]
]
o d, | Nakretka kontrujaca
= d, 22120.0116 - .0118 (Stal)
22120.0516 - .0518 (Stal nierdzewna)
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary SW  Sita sprezyny” ﬂ i Nr art.

d, d, 1, d, L [ 1, F, F, stal stal nie-
-0,02 min. = = = min. maks. rdzewna
-0,04

[mm] [mm] [N] [°C] [9]
6 M12 x 1.5 6 28 56 22 6 19 6,5 19 -30 80 44 22122.0005 | 22122.0105
’ 9 28 56 22 6 19 6,0 25 -30 80 45 22122.0010 | 22122.0110
8 M16 x 1.5 8 28 62 26 8 19 8,5 26 -30 80 70 22122.0015 | 22122.0115
’ 12 28 62 26 8 19 8,5 28 -30 80 72 22122.0020 | 22122.0120
10 M16 x 1,5 12 28 62 26 8 19 9,5 38 -30 80 74 22122.0025 | 22122.0125
" statystyczna wartos¢ srednia
AKCESORIA
Wymiary Rozmiar klucza i Nr art.
d, stal stal nie-
rdzewna
[mm] [mm] [9]
nakretki zabezpieczajace ISO 8675 (DIN 439) dla nastepujacych wielkosci
Q % M12x 1,5 18 7.4 22120.0116 | 22120.0516
M16 x 1,5 24 18,0 22120.0118 | 22120.0518

cNHALDER



Czesci maszyn i urzadzen

Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajace

Sworznie ustalajace * z szybkim blokowaniem

OPIS PRODUKTU

EH 22122.

Trzpienie ustalajgce stuza do indeksowania otworow.

Materiat

Tuleja
= Stal, oksydowana
= Stal nierdzewna 1.4305

Przycisk
= Tworzywo sztuczne, czerwone (POM)

Zatrzask
= Stal, utwardzana
= Stal nierdzewna 1.4305, niklowana

Gatka
= Tworzywo termoplastyczne PA 6 , czarno-
-szary, matowy

Montaz
Dtugo$¢ mocowania mozna dopasowac

Dziatanie

Sworzen blokujacy jest wciggany i zabez-
pieczany przez pociggniecie gatki. Wysta-
jacy czerwony przycisk wskazuje pozycje
zablokowania ( sworzen blokujacy scho-
wany). Nacisniecie czerwonego przycisku
powoduje przeskoczenie sworznia do
pozycji blokujace;j.

WIECEJ INFORMACJI

Uwagi

Pokretta nie mozna zdemontowac.

Nakretki ustalajgce nalezy zaméwi¢ oddziel-
nie.

Inne produkty
Tuleje mocujgce, do $rub i trzpieni

AP ustalajacych. . ................ ... > p. 1M1
za pomoca pierscieni dystansowych (EH Pierscienie dystansowe, dla sworzni
22120). ustalajacych. . ................ ... > p. 122
Elementy montazowe, do $rub i trzpieni
ustalajgcych. . ............ ... ... 2> p. 134
RYSUNEK
ds
| Sw ‘
il | [
—t—
. ? N==u
i d \
o~
- 1
~ ]
TN
o d1| Nakretka kantrujaca
d, 22120.0116 - .0118 (Stal)
22120.0516 - .0518 (Stal nierdzewna)
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary SW  Sita sprezyny” a i Nr art.

d, d, 1, d, L [ I, F, F, stal stal nie-
-0,02 min. = = = min. maks. rdzewna
-0,04

[mm] [mm] [N] [°C] [g]
6 M12 x 1.5 6 30 53,5 22 6 19 6,5 19 -30 80 47 22122.0205 | 22122.0305
x1,
9 30 53,5 22 6 19 6,0 25 -30 80 48 22122.0210 | 22122.0310
g M16 x 1.5 8 30 59,5 26 8 19 8,5 26 -30 80 74 22122.0215 | 22122.0315
x1,
12 30 59,5 26 8 19 8,5 28 -30 80 77 22122.0220 | 22122.0320
10 M16 x 1,5 12 30 59,5 26 8 19 9,5 38 -30 80 78 22122.0225 | 22122.0325
" statystyczna warto$¢ srednia
AKCESORIA
Wymiary Rozmiar klucza i Nr art.
d, stal stal nie-
rdzewna
[mm] [mm] [9]
nakretki zabezpieczajace ISO 8675 (DIN 439) dla nastepujacych wielkosci
O g M12x 1,5 18 74 22120.0116 | 22120.0516
M16 x 1,5 24 18,0 22120.0118 | 22120.0518

131




Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajace Czesci maszyn i urzadzen

Trzpienie ustalajace
EH 22120.

OPIS PRODUKTU

Sworznie ustalajgce uzywane sg do pozycjonowania.
Lepsza manipulacje zapewnia wersja z kotpakiem z tworzywa sztucznego.

Materiat Dziatanie
Obrot $ruby blokujgcej o 180° powoduje

Iuslfjf " i ksvd wciggniecie sworznia i zabezpieczenie go
alautomatowa, oksydowana przez rowek ustalajgcy (sworzen blokujacy
= Stal nierdzewna 1.4305 schowany)
Zatrzask
= Stal, utwardzana WlECE_J INFORMACJI
= Stal nierdzewna 1.4305, niklowana Uwagi i . i .
Nakretki ustalajgce nalezy zamoéwi¢ oddziel-
Zaczep nie.
= Stal automatowa, oksydowana
= Metal spiekany 1.4404 Inne produkty
Ost t Elementy montazowe, do sworzni i
?rona ztworzywa trzpieni ustalajgcych, odlew. . .. ... .. - p. 109
= Tworzywo sztuczne, czarne, matowe Tuleje mocujgce, do $rub i trzpieni
ustalajgcych. . ........ ... ... .. 2> p. 111
Elementy montazowe, do $rub i trzpieni
ustalajgcych. . ................... > p. 134
RYSUNEK
lg
— ls ds3
_'N
= \ ﬁ § Rowek pozyciji
N 'odwiedziony”
t N ) A -
f 7
- uchwyt z tworzywa |
- sztucznego 1 m
7 S
/.__
N| o~
- - LJ L ®
rl d | Nakretka kontrujgca
i 1 22120.0115 - .0120 (stal czarna)
d, Rysunek 1 Rysunek 2 22120.0515 - .0520 (stal nierdzewna)

INFORMACJE DO ZAMOWIENIA

Wymiary Sita sprezyny" ﬁ i Nr art.

d, d, d, L, l, [ I, I F, F, Stal automa-|  stal nie-
-0,02 = = min. maks. towa rdzewna
-0,04

[mm] [N] [°C] [9]
bez uchwytu z tworzywa sztucznego - rysunek 1
4 M10 x 1 10 37,5 6 19 21 - 7,0 20,0 - 250 17 22120.0302 | 22120.0308
5 M10 x 1 10 37,5 6 19 21 - 7,0 20,0 - 250 18 22120.0304 | 22120.0310
6 M10 x 1 10 37,5 6 19 21 - 7,0 20,0 - 250 18 22120.0306 | 22120.0312
5 M12x 1,5 12 47,0 8 26 26 - 8,5 19,5 - 250 29 22120.0313 | 22120.0323
6 M12x 1,5 12 47,0 8 26 26 - 8,5 19,5 - 250 29 22120.0314 | 22120.0324
M16 x 1,5 16 56,0 10 30 32 - 11,5 30,5 - 250 59 22120.0316 | 22120.0326
M12x 1,5 12 47,0 8 26 26 - 8,5 19,5 - 250 30 22120.0315 | 22120.0325
8 M16 x 1,5 16 56,0 10 30 32 - 11,5 30,5 - 250 61 22120.0317 | 22120.0327
M20 x 1,5 20 69,0 12 36 37 - 21,0 57,5 - 250 121 22120.0318 | 22120.0328
10 M16 x 1,5 16 56,0 10 30 32 - 11,5 30,5 - 250 64 22120.0319 | 22120.0329
M20 x 1,5 20 69,0 12 36 37 - 21,0 57,5 - 250 123 22120.0320 | 22120.0330
12 M20 x 1,5 20 69,0 12 36 37 - 21,0 57,5 - 250 127 | 22120.0322 | 22120.0332
" statystyczna wartos¢ srednia >

132 cNHALDER



Czesci maszyn i urzgdzen Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajgce

Wymiary Sita sprezyny" ﬂ i Nr art.

d, d, d, L 1, I, I, I F, F, Stal automa-  stal nie-
-0,02 ~ ~ min. maks. towa rdzewna
-0,04

[mm] [N] [°C] [g]
z uchwytem z tworzywa sztucznego — rysunek 2
5 M12x 1,5 12 47,0 8 26 - 32 8,5 19,5 -30 80 30 22120.0353 | 22120.0363
6 M12x 1,5 12 47,0 8 26 - 32 8,5 19,5 -30 80 30 22120.0354 | 22120.0364
M16 x 1,5 16 56,0 10 30 - 42 11,5 30,5 -30 80 61 22120.0356 | 22120.0366
M12 x 1,5 12 47,0 8 26 - 32 8,5 19,5 -30 80 32 22120.0355 | 22120.0365
8 M16 x 1,5 16 56,0 10 30 - 42 11,5 30,5 -30 80 63 22120.0357 | 22120.0367
M20 x 1,5 20 69,0 12 36 - 52 21,0 57,5 -30 80 124 22120.0358 | 22120.0368
10 M16 x 1,5 16 56,0 10 30 - 42 11,5 30,5 -30 80 66 22120.0359 | 22120.0369
M20 x 1,5 20 69,0 12 36 - 52 21,0 57,5 -30 80 128 22120.0360 | 22120.0370
12 M20 x 1,5 20 69,0 12 36 - 52 21,0 57,5 -30 80 131 22120.0362 | 22120.0372
" statystyczna warto$¢ $rednia
AKCESORIA
Wymiary Rozmiar klucza i Nr art.
d, stal stal nie-
rdzewna
[mm] [mm] [9]
nakretki zabezpieczajace 1ISO 8675 (DIN 439) dla nastepujacych wielkosci
M10 x 1 16 52 22120.0115 | 22120.0515
- . M12 x 1,5 18 7.4 22120.0116 | 22120.0516
? M16 x 1,5 24 18,0 22120.0118 | 22120.0518
M20 x 1,5 30 32,0 22120.0120 | 22120.0520

NHALDER 133



134

Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajgce Czesci maszyn i urzadzen

Elementy montazowe ° do Srub i trzpieni ustalajgcych
EH 22120.

OPIS PRODUKTU
‘ Pomoc przy montazu i rozszerzenie zakresu zastosowania o zasuwy ustalajgce.
i /I Do stosowania takze dla sworzni ustalajgcych o rozmiarze 6, 8 i 10.
a.& Materiat Tuleja

= Stal, oksydowana
= Stal nierdzewna 1.4305

Kotek gwintowany
= Stal oksydowana z mosieznym bolcem
= Stal nierdzewna, z podktadkg mosiezng

RYSUNEK

d Kotek gwintowany
3 z mosigznym bolcem

'
-
—@® b1
m /4 7 |
[
l2
3 Otwor pod $rube imbusowq
2 ISO 4762 ®
L ) L
1. B 4 . . 5
N i i @ '@/@
Rysunek 1 Rysunek 2

INFORMACJE DO ZAMOWIENIA

Wymiary ﬂ i Nr art.
d, d, d, d, k 1, l, [ s stal stal nie-
+0,1 ~ maks. rdzewna
[mm] [°C] [g]
otwor mocujacy rownolegty do zasuwy ustalajacej — rysunek 1
M12x1,5 32 M5 4,5 21 22 26,5 9 12 250 43 22120.0345 | 22120.0545
M16 x 1,5 46 M8 55 32 33 38,0 13 15 250 122 22120.0346 | 22120.0546
M20 x 1,5 46 M8 5,5 32 33 38,0 13 15 250 109 22120.0350 | 22120.0550
otwo6r mocujacy pionowy do zasuwy ustalajacej — rysunek 2
M12x 1,5 32 M5 45 21 22 26,5 9 12 250 37 22120.0347 | 22120.0547
M16 x 1,5 46 M8 55 32 33 38,0 13 15 250 106 22120.0348 | 22120.0548
M20 x 1,5 46 M8 55 32 33 38,0 13 15 250 94 22120.0352 | 22120.0552

PRZYKLADY APLIKACJI

cNHALDER



Czesci maszyn i urzgdzen Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajgce

Trzpienie ustalajace ° z kotnierzem montazowym

EH 22120.
OPIS PRODUKTU
Sworznie ustalajgce uzywane sa do pozycjonowania.
Lepszg manipulacje zapewnia wersja z kotpakiem z tworzywa sztucznego.
Materiat Ustalacz stuzy do mocowania bocznego.
Tusltejf ksvd Dziatanie
u iy ox . . ° .
al, oksydowana Obrot sruby blokujgcej o 180° powoduje
Zatrzask wciggniecie sworznia i zabezpieczenie go
= Stal azotowana, czarna przez rowek ustalajgcy (sworzen blokujacy
schowany).
Ostona z tworzywa
= Tworzywo sztuczne, czarne, matowe WIECEJ INFORMACJI
Inne produkty
Montaz Tuleje mocujace, do $rub i trzpieni
Dzieki obustronnym zagtebieniom mozliwy ustalajacych. .................... > p. 111
jest montaz prawo i lewostronny.
RYSUNEK
3
. _ Ly
IF ~N
dz
- | Uchwyt z tworzywa sztucznego
I
0 |
~ /| Otwor pod srubg z tbem
ryd S walcowym 1SO 4762-M5
dy
Rysunek 1 Rysunek 2
g k
=y A
Rowek pozycji |
“odwiedziony”
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary Sita sprezyny" £ i Nr art.
d, l, d, d, h k L [ 1, s F, F,
0 ~ ~ min. maks.
-0,05
[mm] [N] [°C] [g]
bez uchwytu z tworzywa sztucznego — rysunek 1
6 10 16 35 16 20 56 32 - 12 12 32 - 250 82 22120.0376
s 10 16 35 16 20 56 32 - 12 12 32 - 250 85 22120.0378
12 20 40 20 22 69 37 - 15 21 58 - 250 163 22120.0379
10 10 16 35 16 20 56 32 - 12 12 32 - 250 85 22120.0381
12 20 40 20 22 69 37 - 15 21 58 - 250 167 22120.0382
12 12 20 40 20 22 69 37 - 15 21 58 - 250 168 22120.0384
z uchwytem z tworzywa sztucznego — rysunek 2
6 10 16 35 16 20 56 - 42 12 12 32 -30 80 83 22120.0386
8 10 16 35 16 20 56 - 42 12 12 32 -30 80 85 22120.0388
12 20 40 20 22 69 - 52 15 21 58 -30 80 169 22120.0389
10 10 16 35 16 20 56 - 42 12 12 32 -30 80 86 22120.0391
12 20 40 20 22 69 - 52 15 21 58 -30 80 171 22120.0392
12 12 20 40 20 22 69 - 52 15 21 58 -30 80 171 22120.0394

" statystyczna warto$¢ $rednia

NHALDER 135



Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajgce Czesci maszyn i urzadzen

Trzpienie ustalajgce ° z kotnierzem montazowym, poziomym
EH 22120.

OPIS PRODUKTU
Sworznie ustalajgce uzywane sa do pozycjonowania.
Materiat Montaz
Obudowa Montaz wraz z podkifadkg wg ISO 7092.
= Odlew cynkowy, pokryty tworzywem Dziatanie
sztucznym, czarny

W modelu z mechanizmem blokujgcym

Zatrzask nalezy odciagna¢ trzpien, przekrecic¢ o 70°
= Stal cynkowana galwanicznie i zabezpieczy¢ rowkiem ustalajgcym. Obro-

cenie trzpienia spowoduje blokade bolca w
Zaczep pozycji odwiedzione;.

= Tworzywo sztuczne

RYSUNEK

L 2 Widok z gory A

HENRE

ﬂ

0 0we
G

S8 'Garl%l
¢ ) B|

F I B e = 9| |
I—L_i-_U

U |
L
b, =y n=p
Samoblokujacy
rysunek 1 rysunek 2 rysunek 3
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymia Sita sprezy- Nr art.
ymiary n;ﬂe y ﬂ i
d I, b, b, b b, h h  h Kk  k, k| kI | I, F | F
-0,05  min. ~ ~ min. maks.
[mm] [N] [°C] [9]
bez blokady — rysunek 1
6 10 38 32 16 54 8,5 6 23 27 55 12,0 145 57 14 21 27 -30 80 68 | 22120.1016
8 10 38 32 16 | 54 8,5 6 23 27 55 12,0 145 57 14 21 27 | -30 80 69 | 22120.1020
12 46 40 20 64 11,0 6 29 33 65 145 190 71 17 25 38 -30 80 131 | 22120.1024
10 10 38 32 16 54 8,5 6 23 27 55 12,0 14,5 57 14 21 27 -30 80 72 | 22120.1028
12 46 40 20 6,4 | 11,0 6 29 33 6,5 145 190 71 17 25 38 -30 80 133 | 22120.1032
12 12 46 40 20 6,4 | 11,0 6 29 33 6,5 145 190 71 17 25 38 -30 80 137 | 22120.1036
" statystyczna warto$¢ srednia >

136 cNHALDER



Czesci maszyn i urzgdzen Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajgce

Wymia Sita sprezy- Nr art.
ymiary mr:”e y ﬂ i
d l, b, b, b, b, h, h, h, k, k, k, k, 1, 1 F, F,
-0,05  min. = = min. | maks.
[mm] [N] [°C] [g]

z zabezpieczeniem lewostronnym — rysunek 2

6 10 38 32 16 54 8,5 6 23 27 55 12,0 14,5 57 14 21 27 | -30 80 67 | 22120.1116
10 38 32 16 54 8,5 6 23 27 55 12,0 145 57 14 21 27  -30 80 69 | 22120.1120

8 12 46 40 20 64 | 11,0 6 29 33 65 145 190 71 17 25 38 | -30 80 | 130 | 22120.1124
10 38 32 16 54 8,5 6 23 27 55 | 12,0 14,5 | 57 14 21 27  -30 80 71 | 22120.1128

10 12 46 40 20 64 110 6 29 33 65 | 145 19,0 71 17 25 38  -30 80 133  22120.1132
12 12 46 40 20 64 | 11,0 6 29 33 65 | 145 190 71 17 25 38  -30 80 136 @ 22120.1136

z zabezpieczeniem prawostronnym — rysunek 3

6 10 38 32 16 54 8,5 6 23 27 55 12,0 14,5 57 14 21 27 -30 80 67 | 22120.1216
10 38 32 16 54 8,5 6 23 27 55 12,0 14,5 57 14 21 27 -30 80 69 | 22120.1220

8 12 46 40 20 64 | 11,0 6 29 33 6,5 145 190 71 17 25 38  -30 | 80 | 130 | 22120.1224
10 10 38 32 16 54 8,5 6 23 27 55 12,0 145 57 14 21 27 | -30 80 71 | 22120.1228
12 46 40 20 64 110 6 29 33 65 145 190 71 17 25 38  -30 80 | 132 | 22120.1232

12 12 46 40 20 64 110 6 29 33 65 145 190 71 17 25 38 | -30 80 | 136 | 22120.1236

" statystyczna warto$¢ $rednia

PRZYKLADY APLIKACJI

27 = = 7/ /]

NHALDER 137



Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajgce Czesci maszyn i urzadzen

Trzpienie ustalajgce ° prosta budowa

EH 22121.
OPIS PRODUKTU
Sworznie ustalajgce uzywane sa do pozycjonowania.
Zastosowanie ograniczone jest do przypadkow, w ktoérych nie jest wymagane precyzyjne
pozycjonowanie. Wysoki skok trzpienia umozliwia zastosowanie w wielu aplikacjach np.
blokada drzwi.
z Prosta wersja, kompaktowy ksztatt.
E Materiat Dziatanie
: . W celu odblokowania nalezy odciagnaé
3 Tuleja trzpien. Obrocenie trzpieni dui
[ = Stal automatowa, cynkowana galwanicz- rzeien. rocenis frzpienia Spowocuje
nie ’ blokade bolca w pozycji odwiedzionej.
Zatrzask WIECE.J INFORMACJI
= Stal cynkowana galwanicznie Uwagi ) ) o )
rﬁ Nakretki ustalajgce nalezy zaméwié oddziel-
Nakretka blokujaca nie.
= Stal cynkowana galwanicznie
Inne produkty
Tuleje mocujgce, do $rub i trzpieni
ustalajgcych. . ........... ... .. ... > p. 1M1
RYSUNEK
L4
ly l2 lg
()
— W ~N 9 . re— X
\ " A o
l3 SW R
R
M
LZZA T )—— -
| 1 U
I
|-
! | Nakretka kontrujaca
¥ 22120.0704 - .0710
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary SW  Sita sprezyny” Moment do- ﬂ i Nr art.
ciagajacy
d, d, d, I, 1, I, I, I, s F, F, maks.
= = maks.
[mm] [mm] [N] [Nm] [°C] [g]
4 M 6 2,3 41,5 20,0 17,0 12,0 15,5 9,5 6 3,0 10,0 1,6 250 6 22121.0105
5 M 8 3,0 54,0 27,0 24,0 15,0 19,2 12,0 8 3,5 13,5 4,5 250 14 22121.0110
6 M10 3,5 65,0 33,5 30,0 17,5 22,9 14,0 10 4,0 16,0 10,0 250 26 22121.0115
8 M12 4,7 73,0 31,8 28,0 22,2 31,2 19,0 12 4,0 22,0 13,0 250 55 22121.0120
10 M16 4,7 102,5 50,5 44,5 27,0 32,7 25,0 16 4,0 23,0 42,0 250 103 22121.0125
" statystyczna warto$¢ srednia
AKCESORIA
Wymiary Rozmiar klucza i Nr art.
d, stal
[mm] [mm] [g]
nakretki wegtug ISO 4035 dla nastepujacych rozmiaréw
M 6 10 1,3 22120.0704
T G M 8 13 2,8 22120.0705
e ey i M10 16 5,3 22120.0706
M12 18 7,6 22120.0708
M16 24 18,0 22120.0710

138 cNHALDER



Czesci maszyn i urzgdzen Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajgce

Sworznie do precyzyjnego ustawiania * ze sworzniem cylindrycznym
EH 22130.

OPIS PRODUKTU

Trzpienie precyzyjnego ustalania zatrzasku z tulejami stanowig optymalng kombinacje dla
szybkiego pozycjonowania i ustalania.

Dzigki precyzyjnemu wykonaniu trzpienia ustalania zatrzasku i tulei osigga sie wysoka
doktadno$¢ powtdrzen obu elementéw.

Materiat Gatka
, = Tworzywo sztuczne, czarno-szare

Sworzen
= Stal utwardzgna,_hartowana dyfuzyjnie, Montaz

oksydowana i szlifowana W celu precyzyjnego ustawienia nalezy gat-
Tuleja ke uchwytu oraz trzpien zaklei¢ po montazu.
= Stal utwardzana, hartowana dyfuzyjnie,

oksydowana i szlifowana Dziatanie

W wersji z blokadg gatka jest wyciggana i

-« Tuleja przekrecana o 90°.
= Stal utwardzana, hartowana dyfuzyjnie,

oksydowana i szlifowana

RYSUNEK

()
TN
o il
(TN I
Rysunek 1 Rysunek 2 Rysunek 3
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary Sita sprezyny" i Nr art.

d1 dz d3 d4 d5 I1 IZ |3 |4 IS IG F1 F2

-0,005 né min. = =

-0,01
[mm] [N] [a]

bez blokady - rysunek 1
10 19 16 25 M 6 10 2,5 31 13 25,0 - 15 30 79 22130.0010
12 23 20 32 M 8 10 3,0 35 13 33,0 - 15 35 138 | 22130.0012
16 28 25 40 M10 10 3,0 42 13 41,5 - 20 50 226 | 22130.0016
20 33 30 40 M10 10 3,0 50 13 41,5 - 36 63 350 | 22130.0020
25 42 38 50 M10 10 3,0 60 13 51,0 - 20 73 649 | 22130.0025

z blokada - rysunek 2
10 19 16 25 M 6 10 2,5 31 13 25,0 36,5 15 30 79 22130.0060
12 23 20 32 M 8 10 3,0 35 13 33,0 44,5 15 35 136 | 22130.0062
16 28 25 40 M10 10 3,0 42 13 41,5 53,0 20 50 228 | 22130.0066
20 33 30 40 M10 10 3,0 50 13 41,5 53,0 36 63 350  22130.0070
25 42 38 50 M10 10 3,0 60 13 51,0 62,5 20 73 650 | 22130.0075

" statystyczna warto$¢ $rednia

NHALDER

139




Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajgce Czesci maszyn i urzadzen

AKCESORIA
Wymiary i Nr art.
d1 dz d3 I1 IZ
+0,005 n6 min.
[mm] [o]
tuleja cylindryczna - rysunek 3
10 19 16 11 8,5 11 22130.0090

. 12 23 20 13 10,0 22 22130.0092
16 28 25 17 14,0 40 22130.0093
20 33 30 16 13,0 51 22130.0094
25 42 38 19 16,0 99 22130.0096

PRZYKLADY APLIKACJI

i
iy

(0ANARANNY
)

140 cNHALDER



Czesci maszyn i urzgdzen Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajgce

Sworznie do precyzyjnego ustawiania * ze sworzniem stozkowym
EH 22130.

OPIS PRODUKTU

Trzpienie precyzyjnego ustalania zatrzasku z tulejami stanowig optymalng kombinacje dla
szybkiego pozycjonowania i ustalania.

Dzigki precyzyjnemu wykonaniu trzpienia ustalania zatrzasku i tulei osigga sie wysoka
doktadno$¢ powtdrzen obu elementéw.

Materiat Gatka
, = Tworzywo sztuczne, czarno-szare

Sworzen
= Stal utwardzgna,_hartowana dyfuzyjnie, Montaz

oksydowana i szlifowana W celu precyzyjnego ustawienia nalezy gat-
Tuleja ke uchwytu oraz trzpien zaklei¢ po montazu.
= Stal utwardzana, hartowana dyfuzyjnie,

oksydowana i szlifowana Dziatanie

W wersji z blokadg gatka jest wyciggana i

-« Tuleja przekrecana o 90°.
= Stal utwardzana, hartowana dyfuzyjnie,

oksydowana i szlifowana

RYSUNEK
ds d2
[ 15°
n ‘ _° l
= o
d5 _
o
d3
e 18 S
T Pd
: =
= d2 |
N [
[T - d1
TR
Rysunek 1 Rysunek 2 Rysunek 3
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Srednica Wymiary Sita sprezyny" i Nr art.
znamiono-
wa d1 dZ d3 d4 d5 II1 |2 I3 IA IS IG F1 F2
n6 min ~ ~
[mm] [mm] [N] [g]
bez blokady - rysunek 1
10 10 19 16 25 M 6 6 2,5 31 13 25,0 - 19 29 78 | 22130.0110
12 12 23 20 32 M8 6 3,0 35 13 33,0 - 22 35 135 | 22130.0112
16 16 28 25 40 M10 6 3,0 42 13 41,5 - 30 50 227 | 22130.0116
20 20 33 30 40 M10 6 3,0 50 13 41,5 - 46 63 348 | 22130.0120
25 25 42 38 50 M10 6 3,0 60 13 51,0 - 39 73 654 | 22130.0125
z blokada — rysunek 2
10 10 19 16 25 M 6 6 2,5 31 13 25,0 32,5 19 29 78 | 22130.0160
12 12 23 20 32 M 8 6 3,0 35 13 33,0 40,5 22 35 135 | 22130.0162
16 16 28 25 40 M10 6 3,0 42 13 41,5 49,0 30 50 228 | 22130.0166
20 20 33 30 40 M10 6 3,0 50 13 41,5 49,0 46 63 348 | 22130.0170
25 25 42 38 50 M10 6 3,0 60 13 51,0 58,5 39 73 651 22130.0175

" statystyczna warto$¢ $rednia

NHALDER 141



Sworznie ustalajace / Trzpienie ustalajgce Czesci maszyn i urzadzen

AKCESORIA
Srednica zna- Wymiary i Nr art.
mionowa d, d, d, ) 1
+0,1 n6 min.
[mm] [mm] [a]
tuleja stozkowa — rysunek 3
10 7,10 19 16 11 8,5 13 22130.0190
. 12 8,28 23 20 13 10,0 25 22130.0192
16 11,52 28 25 17 14,0 47 22130.0193
20 15,49 33 30 16 13,0 60 22130.0194
25 19,70 42 38 19 16,0 114 22130.0196

PRZYKLADY APLIKACJI

(A ARMAANIN
L)

142 cNHALDER



Czesci maszyn i urzgdzen Boczne elementy dociskowe sprezynujace

BOCZNE ELEMENTY DOCISKOWE

WERSJE METRYCZNE

Boczne elementy dociskowe znajdujg zastosowanie
w aplikacjach, w ktérych wymagane jest pozycjono-
wanie i dociskanie obrabianych elementéw.

Oferowane modele wystepujg w wersjach do wkre-
cania i na wcisk, a takze z uszczelnieniem zabez-
pieczajgcym przed przedostawaniem sie wiorow i
zanieczyszczen.

{1

[aMAMAE >

143



144

Boczne elementy dociskowe sprezynujace

Boczne elementy dociskowe sprezynujace

Czesci maszyn i urzadzen

= Stal nierdzewna, utwardzana
= Tworzywo sztuczne POM, biate
= Stal fozyskowa, utwardzana

EH 22140.
OPIS PRODUKTU
; Materiat
Kulka

Tuleja
= Stal automatowa, oksydowana

Boczne elementy dociskowe stosowane sg w aplikacjach, w ktérych wymagane jest pozy-
cjonowanie i wywieranie nacisku np. podczas malowania lub piaskowania.

Sprezyna
= Stal nierdzewna
= Tworzywo sztuczne (PU)

Montaz

Przestrzega¢ wymiaru zabudowy |, .
WIECEJ INFORMACJI

Uwagi

Wersja specjalna na zapytanie.

RYSUNEK
_N
sprezyna
z plastiku
Rysunek 2
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary Otwé_r usta-  Skok Sita sprezyny" £ i Nr art.
lajacy s
d, d, I, I, I, b H8 F, F,
+0,1 ~ ~ min. maks.
[mm] [mm] [mm] [N] [°C] [9]
kulka ze stali nierdzewnej, standardowa sita sprezynujaca, jednostronna — rysunek 1
8 3,0 25 3,6 6 3,2 8 0,8 2,5 6,5 -30 50 9 22140.0008
10 4,0 30 4,2 7 4,0 10 1,0 4,5 9,0 -30 50 17 22140.0010
12 5,0 35 4,8 9 5,0 12 1,6 6,5 13,0 -30 50 29 22140.0012
14 6,5 40 5,8 10 54 14 1,9 8,0 18,0 -30 50 43 22140.0014
kulka z tworzywa sztucznego, standardowa sita sprezynujaca, jednostronna — rysunek 1
8 3,0 25 3,6 6 3,2 8 0,8 2,5 6,5 -30 50 9 22140.0108
10 4,0 30 4,2 7 4,0 10 1,0 4,5 9,0 -30 50 17 22140.0110
12 5,0 35 4,8 9 5,0 12 1,6 6,5 13,0 -30 50 28 22140.0112
14 6,5 40 5,8 10 54 14 1,9 8,0 18,0 -30 50 42 22140.0114
kulka ze stali na fozyska kulkowe, wzmocniona sita sprezynujaca, jednostronna — rysunek 2
10 55 30 7,0 8 4,5 10 1,0 60,0 170,0 -40 80 9 22140.0410
12 6,5 35 8,0 9 55 12 1,5 80,0 260,0 -40 80 14 22140.0412
14 8,0 40 9,0 10 6,5 14 2,0 120,0 480,0 -40 80 20 22140.0414
kulka ze stali na fozyska kulkowe, wzmocniona sita sprezynujaca, obustronna — rysunek 3
16 55 35 7,0 11 15,0 16 1,5 110,0 220,0 -40 80 21 22140.0616
18 6,5 40 8,0 12 17,0 18 1,8 120,0 330,0 -40 80 29 22140.0618
22 8,0 45 9,0 15 21,0 22 25 130,0 540,0 -40 80 45 22140.0622

" statystyczna warto$¢ srednia

cNHALDER



Czesci maszyn i urzgdzen Boczne elementy dociskowe sprezynujace

PRZYKLADY APLIKACJI

NHALDER 145



146

Boczne elementy dociskowe sprezynujace

Elementy dociskowe boczne ° gtadkie, bez uszczelnienia

Czesci maszyn i urzadzen

EH 22150.

OPIS PRODUKTU

Boczne elementy dociskowe stosowane sa w aplikacjach, w ktérych wymagane jest pozy-
cjonowanie i wywieranie nacisku np. podczas malowania lub piaskowania.

Materiat

Tuleja
= Aluminium Al

Sprezyna

= Stal nierdzewna

= Stal, oksydowana

= Stal cynkowana galwanicznie

Sworzen

= Stal, utwardzana, cynkowana galwanicz-
nie

= Tworzywo sztuczne POM, biate

Montaz

Montaz na wcisk.

Wzér do wyliczenia odlegtosci osiowej otwo-
rébw montazowych:

ly=2/2+w+x

I, = odlegtos¢ osiowa,

y = wysoko$¢ obrabianego elementu,

w = dtugos$¢ obrabianego elementu,

X = wymiar rzednych,

s = odchylenie,

z = $rednica ogranicznika

Obliczenie wymiaru x:

y rowne lub wigksze niz |, - d,/2,

wtedy x = d,/2-s

lub

y mniejsze niz |, - d,/2

wtedy x =d,/2-s-[(l,-d,/2-y)*0,123]

Charakterystyka

Mata sita sprezyny = sprezyna ze stali
nierdzewnej

Standardowa sita sprezyny = sprezyna ze
stali oksydowanej

Wzmocniona sita sprezyny = sprezyna ze
stali cynkowanej galwanicznie

WIECEJ INFORMACJI

Inne produkty
Tuleje montazowe mimosrodowe, dla
bocznych elementéw dociskowych,

gladki. ... > p. 154
RYSUNEK
S
z W X
At
>
J D H8
lo
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary Sita sprezyny Wymiary Skok Otwor ustala- 3 i Nr art.
d d 7 I I = jacy
! 2 maks." ) 2 D maks.
~ i H8
[mm] [N] [mm] [mm] [mm] [°C] [g]
sworzen: stal/mata sita sprezyny
6 3 10 7 4,0 1,0 6 250 0,60 22150.0010
10 5 20 11 6,7 1,6 10 250 2,60 22150.0020
6 40 11 10,7 2,0 10 250 3,40 22150.0025
12 8 50 13 13,6 2,6 12 250 6,80 22150.0030
16 10 100 17 16,7 3,2 16 250 14,00 22150.0040
sworzen: stal/standardowa sita sprezyny
6 3 20 7 4,0 1,0 6 250 0,63 22150.0011
10 5 50 11 6,7 1,6 10 250 2,80 22150.0021
6 75 11 10,7 2,0 10 250 3,60 22150.0026
12 8 100 13 13,6 2,6 12 250 7,30 22150.0031
16 10 150 17 16,7 3,2 16 250 15,00 22150.0041
sworzen: stal/lwzmocniona sita sprezyny
6 3 40 7 4,0 1,0 6 250 0,66 22150.0012
10 5 100 11 6,7 1,6 10 250 3,00 22150.0022
6 100 11 10,7 2,0 10 250 3,90 22150.0027
12 8 150 13 13,6 2,6 12 250 7,80 22150.0032
16 10 200 17 16,7 3,2 16 250 15,00 22150.0042
" statystyczna warto$c¢ $rednia >

cNHALDER




Czesci maszyn i urzadzen

Boczne elementy dociskowe sprezynujace

Wymiary Sita sprezyny Wymiary Skok Otwor ustala- a i Nr art.
F s jacy
d, d, maks." I12 I D maks.
~ i H8
[mm] [N] [mm] [mm] [mm] [°C] [g]
sworzen: tworzywo termoplastyczne/mata sita sprezyny
6 3 10 7 4,0 1,0 6 80 0,34 22150.0050
10 5 20 11 6,7 1,6 10 80 1,30 22150.0060
6 40 11 10,7 2,0 10 80 1,54 22150.0062
12 8 50 13 13,9 2,6 12 80 2,90 22150.0070
16 10 100 17 16,7 3,2 16 80 6,60 22150.0080
" statystyczna wartos¢ srednia
AKCESORIA
Wymiary i Nr art.
d1
[mm] [a]
narzedzie do montazu
6 19 22150.0830
e —— .
10 49 22150.0831
. 12 65 22150.0832
16 105 22150.0833
PRZYKLADY APLIKACJI

NHALDER




Boczne elementy dociskowe sprezynujace

Elementy dociskowe boczne ° gtadkie, z uszczelnieniem

Czesci maszyn i urzadzen

EH 22150.

'3-‘ I .:|| “l
g 8

{i

RYSUNEK

OPIS PRODUKTU

Boczne elementy dociskowe stosowane sg w aplikacjach, w ktérych wymagane jest pozy-
cjonowanie i wywieranie nacisku np. podczas malowania lub piaskowania.
Modele w wersji z uszczelnieniem zabezpieczajacym przed przedostawaniem sie wiorow i

zanieczyszczen.

Materiat

Uszczelka
= CR

Tuleja
= Aluminium Al

Sprezyna

= Stal nierdzewna

= Stal, oksydowana

= Stal cynkowana galwanicznie

Sworzen

= Stal, utwardzana, cynkowana galwanicz-
nie

= Tworzywo sztuczne POM, biate

Montaz

Montaz na wcisk.

Wzér do wyliczenia odlegtosci osiowej otwo-
rébw montazowych:

l,=2z2+w+Xx

I, = odlegtos¢ osiowa,

y = wysokos¢ obrabianego elementu,

w = dtugos$c¢ obrabianego elementu,

J o H8

X = wymiar rzednych,

s = odchylenie,

z = $rednica ogranicznika

Obliczenie wymiaru x:

y réwne lub wigksze niz |, - d,/2,

wtedy x =d,/2 - s

lub

y mniejsze niz |, - d,/2

wtedy x=d,/2-s-[(l,-d,/2-y)*0,123]

Charakterystyka

Mata sita sprezyny = sprezyna ze stali
nierdzewnej

Standardowa sita sprezyny = sprezyna ze
stali oksydowanej

Wzmocniona sita sprezyny = sprezyna ze
stali cynkowanej galwanicznie

WIECEJ INFORMACJI
Inne produkty
Tuleje montazowe mimosrodowe, dla

bocznych elementéw dociskowych,
gtadki.......... ... oo > p. 154

INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary Sita sprezyny Wymiary Skok Otwc'fr ustala- g i Nr art.
d d F I I 2 Jacy
! 2 maks." 5 2 D maks.
= H8
[mm] [N] [mm] [mm] [mm] [°C] [a]
sworzen: stal/mata sita sprezyny
6 3 10 7 3,7 1,0 6 110 0,60 22150.0110
10 5 20 12 6,0 1,6 10 110 2,60 22150.0120
6 40 12 10,0 2,0 10 110 3,40 22150.0125
12 8 50 14 13,0 2,6 12 110 6,90 22150.0130
16 10 100 18 16,4 3,2 16 110 15,00 22150.0140
sworzen: stal/standardowa sita sprezyny
6 3 20 7 3,7 1,0 6 110 0,60 22150.0111
10 5 50 12 6,0 1,6 10 110 2,90 22150.0121
6 75 12 10,0 2,0 10 110 3,60 22150.0126
12 8 100 14 13,0 2,6 12 110 7,50 22150.0131
16 10 150 18 16,4 3,2 16 110 15,00 22150.0141
" statystyczna warto$¢ srednia >

148

cNHALDER



Czesci maszyn i urzadzen

Boczne elementy dociskowe sprezynujace

Wymiary Sita sprezyny Wymiary Skok Otwc’fr ustala- a i Nr art.
d, d, mais_n I, I s jﬁ[(;y maks.
~ 2 H8
[mm] [N] [mm] [mm] [mm] [°C] [g]
sworzen: stal/wzmocniona sita sprezyny
6 3 40 7 3,7 1,0 6 110 0,70 22150.0112
5 100 12 6,0 1,6 10 110 3,00 22150.0122
10 6 100 12 10,0 2,0 10 110 3,90 22150.0127
12 8 150 14 13,0 2,6 12 110 7,90 22150.0132
16 10 200 18 16,4 3,2 16 110 16,00 22150.0142
sworzen:tworzywo termoplastyczne/mata sita sprezyny
6 3 10 7 3,7 1,0 6 80 0,46 22150.0150
10 5 20 12 6,0 1,6 10 80 1,40 22150.0160
6 40 12 10,0 2,0 10 80 1,60 22150.0165
12 8 50 14 13,0 2,6 12 80 2,92 22150.0170
16 10 100 18 16,4 3,2 16 80 7,30 22150.0180
" statystyczna warto$¢ $rednia
AKCESORIA
Wymiary i Nr art.
d1
[mm] [9]
narzedzie do montazu
6 19 22150.0830
10 49 22150.0831
12 65 22150.0832
16 105 22150.0833

PRZYKLADY APLIKACJI

s

i

NHALDER

149




Boczne elementy dociskowe sprezynujace

Czesci maszyn i urzadzen

Elementy dociskowe boczne ° ze sprezynami i trzpieniem z tworzywa sztucznego

EH 22150.

RYSUNEK

OPIS PRODUKTU

Boczne elementy dociskowe stosowane sa w aplikacjach, w ktérych wymagane jest pozy-
cjonowanie i wywieranie nacisku np. podczas malowania lub piaskowania..

Materiat

Sprezyna
= tworzywo sztuczne

Sworzen

= Stal, utwardzana dyspersyjnie, oksydo-
wana

= Stal nierdzewna

= Tworzywo sztuczne POM, biate

Montaz

Smarowanie elementu dociskowego utatwia
montaz.

Montaz na wcisk.

Wzér do wyliczenia odlegtosci osiowej otwo-
réw montazowych:

ly=2z2+w+X

I, = odlegtos¢ osiowa,

y = wysoko$¢ obrabianego elementu,

w = dlugos¢ obrabianego elementu,

X = wymiar rzednych,

s = odchylenie,

z = $rednica ogranicznika

Obliczenie wymiaru x:

y rowne lub wigksze niz |, - d,/2,

wtedy x = d,/2-s

lub

y mniejsze niz |, - d,/2

wtedy x=d,/2-s-[(l,-d,/2-y)*0,123]

Charakterystyka

Mate obcigzenie sprezyny= niebieska
sprezyna

Standardowe obcigzenie sprezyny= czerwo-
na sprezyna

Duze obcigzenie sprezyny= zielona spre-
zyna

p H8

*niektére wymiary (patrz tabela) posiadajg inny ksztatt sworznia

INFORMACJE DO ZAMOWIENIA

Wymiary Sita sprezyny Wymiary Skok Otwc’fr ustala- a i Nr art.
d d F I I = Jacy
! 2 maks." 3 +05 D maks.
~ ’ H8
[mm] [N] [mm] [mm] [mm] [°C] [g]
sworzen: stal/mata sita sprezyny
6 3 10 7 3,7 04 5,9 100 0,54 22150.0200?
8 4 15 9 52 0,6 7,9 100 1,20 22150.0202
10 5 30 9 73 0,8 9,9 100 2,10 22150.0204
6 20 9 10,3 1,0 9,9 100 2,90 22150.0207
sworzen: stal/standardowa sita sprezyny
6 3 20 7 3,7 0,4 59 100 0,52 22150.0201?
8 4 30 9 52 0,6 7,9 100 1,20 22150.0203
5 60 9 7.3 0,8 9,9 100 2,10 22150.0205
10 6 30 9 10,3 1,0 9,9 100 2,90 22150.0208
12 8 50 13 13,3 1,2 11,9 100 6,80 22150.0211
16 10 80 16 16,9 1,6 15,9 100 15,00 22150.0213
sworzen: stal/wzmocniona sita sprezyny
10 5 90 9 7,3 0,8 9,9 100 2,10 22150.0206
6 60 9 10,3 1,0 9,9 100 2,90 22150.0209
12 8 100 13 13,3 1,2 11,9 100 6,80 22150.0212
16 10 160 16 16,9 1,6 15,9 100 15,00 22150.0214
" statystyczna warto$¢ srednia N

2 inny ksztalt sworznia (patrz rysunek)

cNHALDER




Czesci maszyn i urzgdzen Boczne elementy dociskowe sprezynujace

Wymiary Sita sprezyny Wymiary Skok Otwc’fr ustala- ﬂ i Nr art.
d, d, e y N s Jacy e,
= - H8
[mm] [N] [mm] [mm] [mm] [°C] [9]
sworzen: stal nierdzewna/mata sita sprezyny
6 3 10 7 3,7 0,4 59 100 0,52 22150.0215%
8 4 15 9 52 0,6 7,9 100 1,20 22150.0217
5 30 9 73 0,8 9,9 100 2,10 22150.0219
10 6 20 9 10,3 1,0 9,9 100 2,90 22150.0222
sworzen: stal nierdzewna/standardowa sita sprezyny
6 3 20 7 3,7 0,4 5,9 100 0,51 22150.0216?
8 4 30 9 52 0,6 7,9 100 1,20 22150.0218
10 5 60 9 73 0,8 9,9 100 2,10 22150.0220
6 30 9 10,3 1,0 9,9 100 2,90 22150.0223
12 8 50 13 13,3 1,2 11,9 100 6,80 22150.0226
16 10 80 16 16,9 1,6 15,9 100 15,00 22150.0228
sworzen: stal nierdzewna/wzmocniona sita sprezyny
5 90 9 73 0,8 9,9 100 2,10 22150.0221
10 6 60 9 10,3 1,0 9,9 100 2,90 22150.0224
12 8 100 13 13,2 1,2 11,9 100 6,80 22150.0227
16 10 160 16 16,6 1,6 15,9 100 15,00 22150.0229
sworzen: tworzywo termoplastyczne/mata sita sprezyny
6 3 10 7 3,7 0,4 5,9 80 0,26 22150.0230%
8 4 15 9 52 0,6 7,9 80 0,61 22150.0232
10 5 30 9 73 0,8 9,9 80 0,99 22150.0234
6 20 9 10,3 1,0 9,9 80 1,10 22150.0237
sworzen: tworzywo termoplastyczne/standardowa sita sprezyny
6 3 20 7 3,7 0,4 5,9 80 0,27 22150.02312
8 4 30 9 52 0,6 7,9 80 0,59 22150.0233
10 5 60 9 73 0,8 9,9 80 0,95 22150.0235
6 30 9 10,3 1,0 9,9 80 1,00 22150.0238
12 8 50 13 13,3 1,2 11,9 80 0,23 22150.0240
16 10 80 16 16,9 1,6 15,9 80 0,49 22150.0242
Sworzen: tworzywo termoplastyczne/wzmocniona sita sprezyny
10 5 90 9 73 0,8 9,9 80 0,97 22150.0236
6 60 9 10,3 1,0 9,9 80 0,11 22150.0239
12 8 100 13 13,3 1,2 11,9 80 0,23 22150.0241
16 10 160 16 16,9 1,6 15,9 80 0,51 22150.0243

" statystyczna wartos¢ srednia
2 inny ksztatt sworznia (patrz rysunek)

AKCESORIA
Wymiary i Nr art.
d1
[mm] [9]
narzedzie do montazu

6 23 22150.0840
8 47 22150.0841

10 46 22150.0842

12 98 22150.0843

16 145 22150.0844

NHALDER 151



152

Boczne elementy dociskowe sprezynujace

Elementy dociskowe boczne ° gtadkie, bez uszczelnienia, z gwintem wewnetrznym

Czesci maszyn i urzadzen

EH 22150.
@ OPIS PRODUKTU
| Boczne elementy dociskowe stosowane sa w aplikacjach, w ktérych wymagane jest pozy-
i cjonowanie i wywieranie nacisku np. podczas malowania lub piaskowania.
Materiat Obliczenie wymiaru x dla elementow:
Tuleja X =02 -5
Montaz na wecisk.
= Aluminium Al
Podktadka gwintowana Charakterystyka
= Stal, oksydowana Mata sita sprezyny = sprezyna ze stali
. nierdzewnej
Sprezyr)a Standardowa sita sprezyny = sprezyna ze
= Stal nierdzewna stali oksydowane;j
» Stal, oksydowana o Wzmocniona sita sprezyny = sprezyna ze
= Stal cynkowana galwanicznie stali cynkowanej galwanicznie
Montaz WIECEJ INFORMACJI
Wz6r do wyliczenia odlegtosci osiowej otwo-  Uwagi
row montazowych: Istnieje mozliwo$¢ montazu trzpieni w na-
ly=2/2+w+x gwintowanych otworach.
I, = odlegtos¢ osiowa,
y = wysoko$¢ obrabianego elementu, Inne produkty
w = dtugos$¢ obrabianego elementu, Tuleje montazowe mimosrodowe, dla
X = wymiar rzednych, bocznych elementéw dociskowych,
s = odchy]enie’ gladki. ... ... > p. 154
z = $rednica ogranicznika
RYSUNEK
S
—I F z w X
J
= / ds
d, /I E >|
[
IS
— | pHe
lo |
dq
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary Sita spre- Wymiary Skok Otwor usta- ﬂ i Nr art.
d d Zyny d I I | I 2 lajacy
1 2 F 3 é 2 3 4 D maks.
maks." ) H8
[mm] [N] [mm] [mm] [mm] [°C] [9]
mata sita sprezyny
10 M4 20 6,3 11 2,5 4,5 1,2 1,6 10 250 1,8 22150.1020
40 6,3 11 7,5 4,5 1,2 2,0 10 250 1,9 22150.1025
16 M6 100 10,2 17 11,5 7,5 1,7 3,2 16 250 9,4 22150.1040
standardowa sita sprezyny
10 Ma 50 6,3 11 25 4,5 1,2 1,6 10 250 21 22150.1021
75 6,3 11 75 4,5 1,2 2,0 10 250 2,1 22150.1026
16 M6 150 10,2 17 11,5 7,5 1,7 3,2 16 250 9,4 22150.1041
wzmocniona sita sprezyny
10 Ma 100 6,3 11 2,5 4,5 1,2 1,6 10 250 23 22150.1022
100 6,3 11 7,5 4,5 1,2 2,0 10 250 2,5 22150.1027
16 M6 200 10,2 17 11,5 7,5 1,7 3,2 16 250 9,3 22150.1042
" statystyczna warto$¢ srednia
AKCESORIA
Wymiary i Nr art.
d1
[mm] [9]
narzedzie do montazu
Z 10 49 22150.0831
16 105 22150.0833

cNHALDER




Czesci maszyn i urzadzen

Boczne elementy dociskowe sprezynujace

Elementy dociskowe boczne ° gtadkie, z uszczelnieniem, z gwintem wewnetrznym

OPIS PRODUKTU

EH 22150.

Boczne elementy dociskowe stosowane sa w aplikacjach, w ktérych wymagane jest pozy-
cjonowanie i wywieranie nacisku np. podczas malowania lub piaskowania.
Modele w wersji z uszczelnieniem zabezpieczajgcym przed przedostawaniem sig wiérow i

zanieczyszczen.

Materiat

Uszczelka
= CR

Tuleja
= Aluminium Al

Podktadka gwintowana
= Stal, oksydowana

Sprezyna

= Stal nierdzewna

= Stal, oksydowana

= Stal cynkowana galwanicznie

Montaz

Wzér do wyliczenia odlegtosci osiowej otwo-
réw montazowych:

l,=2z/2+w+Xx

I, = odlegtos¢ osiowa,

y = wysoko$¢ obrabianego elementu,

w = dtugos$¢ obrabianego elementu,

s = odchylenie,

z = $rednica ogranicznika
Obliczenie wymiaru x dla elementéw
rownych: x=d,/2-s

Montaz na wecisk.

Charakterystyka

Mata sita sprezyny = sprezyna ze stali
nierdzewnej

Standardowa sita sprezyny = sprezyna ze
stali oksydowanej

Wzmocniona sita sprezyny = sprezyna ze
stali cynkowanej galwanicznie

WIECEJ INFORMACJI

Uwagi

Istnieje mozliwo$é montazu trzpieni w na-
gwintowanych otworach.

Inne produkty
Tuleje montazowe mimosrodowe, dla
bocznych elementéw dociskowych,

X = wymiar rzednych, GROKI -+ v > p. 154
RYSUNEK
_..s
F z W X
oy
el )
= i
- DHB
1 lo
d|
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary Sita spre- Wymiary Skok Otwor ﬂ i Nr art.
d d zyny d | 1 \ | s ustalajacy
1 2 F 3 12 2 3 4 D maks.
maks." ) H8
[mm] [N] [mm] [mm] [mm] [°C] [9]
mata sita sprezyny
10 M4 20 6,3 12 2,5 4,5 1,8 1,6 10 110 1,9 22150.1120
40 6,3 12 75 4,5 1,8 2,0 10 110 2,0 22150.1125
16 Mé 100 10,2 18 11,5 75 2,0 3.2 16 110 9,6 22150.1140
standardowa sita sprezyny
10 M4 50 6,3 12 25 4,5 1,8 1,6 10 110 2,2 22150.1121
75 6,3 12 7,5 4,5 1,8 2,0 10 110 2,2 22150.1126
16 Mé 150 10,2 18 11,5 75 2,0 3,2 16 110 9,5 22150.1141
wzmochiona sita sprezyny
2,5 4,5 1,8 1,6 10 110 2,3 22150.1122
10 M4 100 6,3 12
75 4,5 1,8 2,0 10 110 2,5 22150.1127
16 M6 200 10,2 18 11,5 75 2,0 3.2 16 110 10,0 22150.1142
" statystyczna wartos¢ srednia
AKCESORIA
Wymiary i Nr art.
d1
[mm] [9]
narzedzie do montazu
16 105 22150.0833

NHALDER

153




Boczne elementy dociskowe sprezynujace Czesci maszyn i urzadzen

Tuleje montazowe mimosrodowe ° dla bocznych elementéw dociskowych, gtadkie

EH 22150.
OPIS PRODUKTU
Tuleja montazowa mimosrodowa stosowana jest w potgczeniu z bocznymi elementami
dociskowymi EH 22150. do pozycjonowania lub naprezania elementéw konstrukcyjnych o
duzych tolerancjach.
Materiat Montaz
. Montaz i ustalenie potozenia przy pomocy
Tuleja trzpienia gwintowanego.
= Stal, oksydowana
RYSUNEK
d
dq
L | ot
y Lr
{11 !
>) -
)
EA

N

”/.,-.\,_r_/\\

INFORMACJE DO ZAMOWIENIA

Wymiary Otwor ustalajacy i Nr art.
D
d d | X
H8 h$ e
[mm] [mm] [9]
6 12 9,9 2 12 55 22150.0806
10 16 11,9 2 16 9,5 22150.0810
12 18 13,9 2 18 13,0 22150.0812
16 25 17,9 3 25 35,0 22150.0816
PRZYKLADY APLIKACJI

NN

154 cNHALDER



Czesci maszyn i urzadzen

Boczne elementy dociskowe sprezynujace

Elementy dociskowe boczne * z gwintem, bez uszczelnienia

OPIS PRODUKTU

EH 22150.

2 ‘ ; 5 Boczne elementy dociskowe stosowane sg w aplikacjach, w ktérych wymagane jest pozy-
- - 5 :-: £ rj cjonowanie i wywieranie nacisku np. podczas malowania lub piaskowania.
-~ g = 4
= ]
- j :': 4 Materiat y = wysokos$¢ obrabianego elementu,
E - = ’E Tulei w = dlugos$¢ obrabianego elementu,
= R & - uela I X = wymiar rzednych,
S i . = 2 = Stal cynkowana galwanicznie s = odchylenie,
= % ft" Sprezyna z = $rednica ogranicznika
= Stal nierdzewna Obliczenie wymiaru x:
= Stal, oksydowana y réwne lub wigksze niz |, - d,/2,
= Stal cynkowana galwanicznie wtedy x =d,/2-s
lub
Sworzen y mniejsze niz |, - d,/2
= Stal, utwardzana, cynkowana galwanicz- wtedy x=d,/2-s-[(l,-d,/2-y)*0,123]
nie
= Tworzywo sztuczne POM, biate Charakterystyka
. Mata sita sprezyny = sprezyna ze stali
Montaz ) nierdzewnej
Montaz poprzez wkrecenie za pomoca Standardowa sita sprezyny = sprezyna ze
narz'QdZ| moptazquch. R stali oksydowanej
Wzor do wyllczenla odlegtosci osiowej otwo-  wzmocniona sita sprezyny = sprezyna ze
réw montazowych: stali cynkowanej galwanicznie
ly=2/2+w+x
I, = odlegtos¢ osiowa,
RYSUNEK
dp s z w X
/ ?.; \
- Wl > =
L/
lo
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary Skok sw ﬂ i Nr art.
d, I, Sita sprezyny d, I, s maks.
2 F
maks."
[mm] [N] [mm] [mm] [mm] [°C] [a]
sworzen: stal/mata sita sprezyny
11,5 20 5 6,4 1,6 10 250 4,0 22150.0310
19,0 20 5 6,4 1,6 10 250 59 22150.0314
MA2 26,5 20 5 6,4 1,6 10 250 7,9 22150.0318
11,5 40 6 10,4 2,0 10 250 4,8 22150.0330
19,0 40 6 10,4 2,0 10 250 6,6 22150.0334
26,5 40 6 10,4 2,0 10 250 8,6 22150.0338
18,0 100 10 16,9 3,2 16 250 19,0 22150.0350
M18 x 1,5 31,5 100 10 16,9 3,2 16 250 28,0 22150.0354
45,0 100 10 16,9 3,2 16 250 36,0 22150.0358
" statystyczna wartos¢ srednia >

NHALDER

155




Boczne elementy dociskowe sprezynujace Czesci maszyn i urzadzen

Wymiary Skok SW ﬂ i Nr art.
d, 1, Sita sprezyny d, l, S maks.
-2 F
maks."
[mm] [N] [mm] [mm] [mm] [°C] [a]
sworzen: stal/standardowa sita sprezyny
11,5 50 5 6,4 1,6 10 250 4.1 22150.0311
19,0 50 5 6,4 1,6 10 250 6,4 22150.0315
M12 26,5 50 5 6,4 1,6 10 250 8,3 22150.0319
11,5 75 6 10,4 2,0 10 250 4,9 22150.0331
19,0 75 6 10,4 2,0 10 250 7,1 22150.0335
26,5 75 6 10,4 2,0 10 250 9,6 22150.0339
18,0 150 10 16,9 3,2 16 250 20,0 22150.0351
M18 x 1,5 31,5 150 10 16,9 3,2 16 250 29,0 22150.0355
45,0 150 10 16,9 3,2 16 250 39,0 22150.0359
sworzen: stal/lwzmocniona sita sprezyny
11,5 100 5 6,4 1,6 10 250 4,4 22150.0312
19,0 100 5 6,4 1,6 10 250 6,9 22150.0316
M12 26,5 100 5 6,4 1,6 10 250 9,0 22150.0320
11,5 100 6 10,4 2,0 10 250 54 22150.0332
19,0 100 6 10,4 2,0 10 250 7,7 22150.0336
26,5 100 6 10,4 2,0 10 250 10,0 22150.0340
18,0 200 10 16,9 3,2 16 250 21,0 22150.0352
M18 x 1,5 31,5 200 10 16,9 3,2 16 250 30,0 22150.0356
45,0 200 10 16,9 3,2 16 250 40,0 22150.0360
sworzen: tworzywo termoplastyczne/mata sita sprezyny
11,5 20 5 6,4 1,6 10 80 2,7 22150.0370
19,0 20 5 6,4 1,6 10 80 4,6 22150.0375
26,5 20 5 6,4 1,6 10 80 6,5 22150.0383
w12 11,5 40 6 10,4 2,0 10 80 3,1 22150.0373
19,0 40 6 10,4 2,0 10 80 4,8 22150.0380
26,5 40 6 10,4 2,0 10 80 6,8 22150.0385
18,0 100 10 16,9 3,2 16 80 12,0 22150.0390
M18 x 1,5 31,5 100 10 16,9 3.2 16 80 20,0 22150.0393
45,0 100 10 16,9 3.2 16 80 30,0 22150.0395
" statystyczna warto$¢ $rednia
AKCESORIA
Wymiary Nr art.
d, i
[mm] [9]
narzedzie do montazu
M12 76 22150.0820
M18 x 1,5 137 22150.0822

PRZYKLADY APLIKACJI

156 cNHALDER



Czesci maszyn i urzadzen

Boczne elementy dociskowe sprezynujace

Elementy dociskowe boczne * z gwintem, z uszczelnieniem

OPIS PRODUKTU

zanieczyszczen.

Materiat

Uszczelka
= CR

Tuleja
= Stal cynkowana galwanicznie

Sprezyna

= Stal nierdzewna

= Stal, oksydowana

= Stal cynkowana galwanicznie

Sworzen

= Stal, utwardzana, cynkowana galwanicz-
nie

= Tworzywo sztuczne POM, biate

Montaz

Montaz poprzez wkrecenie za pomocg
narzedzi montazowych.

Wzér do wyliczenia odlegtosci osiowej otwo-
réw montazowych:

RYSUNEK
d2 S y4 w X
1 €4 \
N \ 11 > =
L/

L

EH 22150.

Boczne elementy dociskowe stosowane sa w aplikacjach, w ktérych wymagane jest pozy-
cjonowanie i wywieranie nacisku np. podczas malowania lub piaskowania.
Modele w wersji z uszczelnieniem zabezpieczajgcym przed przedostawaniem sig wiérow i

ly=2/2+w+x

I, = odlegtos¢ osiowa,

y = wysokos¢ obrabianego elementu,
w = dtugos¢ obrabianego elementu,
X = wymiar rzednych,

s = odchylenie,

z = $rednica ogranicznika

Obliczenie wymiaru x:

y rowne lub wigksze niz |, - d,/2,
wtedy x = d,/2 - s

lub

y mniejsze niz |, - d,/2

wtedy x=d,/2-s-[(l,-d,/2-y)*0,123]

Charakterystyka

Mata sita sprezyny = sprezyna ze stali
nierdzewnej

Standardowa sita sprezyny = sprezyna ze
stali oksydowanej

Wzmocniona sita sprezyny = sprezyna ze
stali cynkowanej galwanicznie

INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary Skok sw ﬂ i Nr art.
d, 1, Sita sprezyny d, 1, s maks.
-2 F
maks."
[mm] [N] [mm] [mm] [mm] [°C] [a]
sworzen: stal/mata sita sprezyny
11,5 20 5 6 0,8 10 110 3,8 22150.0410
19,0 20 5 6 0,8 10 110 5,6 22150.0414
26,5 20 5 6 0,8 10 110 75 22150.0418
w12 11,5 40 6 10 1,0 10 110 47 22150.0430
19,0 40 6 10 1,0 10 110 6,5 22150.0434
26,5 40 6 10 1,0 10 110 8,3 22150.0438
18,0 100 10 16 1,6 16 110 20,0 22150.0450
M18 x 1,5 31,5 100 10 16 1,6 16 110 28,0 22150.0454
45,0 100 10 16 1,6 16 110 36,0 22150.0458
" statystyczna warto$¢ $rednia >
tWHALDER

157




Boczne elementy dociskowe sprezynujace Czesci maszyn i urzadzen

Wymiary Skok SW ﬂ i Nr art.
d, 1, Sita sprezyny d, l, S maks.
-2 F
maks."
[mm] [N] [mm] [mm] [mm] [°C] [a]
sworzen: stal/standardowa sita sprezyny
11,5 50 5 6 0,8 10 110 4.1 22150.0411
19,0 50 5 6 0,8 10 110 6,3 22150.0415
M12 26,5 50 5 6 0,8 10 110 8,1 22150.0419
11,5 75 6 10 1,0 10 110 4,8 22150.0431
19,0 75 6 10 1,0 10 110 6,9 22150.0435
26,5 75 6 10 1,0 10 110 8,9 22150.0439
18,0 150 10 16 1,6 16 110 20,0 22150.0451
M18 x 1,5 31,5 150 10 16 1,6 16 110 29,0 22150.0455
45,0 150 10 16 1,6 16 110 40,0 22150.0459
sworzen: stal/lwzmocniona sita sprezyny
11,5 100 5 6 0,8 10 110 4,2 22150.0412
19,0 100 5 6 0,8 10 110 6,6 22150.0416
M12 26,5 100 5 6 0,8 10 110 8,7 22150.0420
11,5 100 6 10 1,0 10 110 54 22150.0432
19,0 100 6 10 1,0 10 110 7,6 22150.0436
26,5 100 6 10 1,0 10 110 10,0 22150.0440
18,0 200 10 16 1,6 16 110 20,0 22150.0452
M18 x 1,5 31,5 200 10 16 1,6 16 110 29,0 22150.0456
45,0 200 10 16 1,6 16 110 38,0 22150.0460
sworzen: tworzywo termoplastyczne/mata sita sprezyny
11,5 20 5 6 0,8 10 80 2,6 22150.0470
19,0 20 5 6 0,8 10 80 4,4 22150.0475
26,5 20 5 6 0,8 10 80 6,1 22150.0483
w2 11,5 40 6 10 1,0 10 80 2,7 22150.0473
19,0 40 6 10 1,0 10 80 4,5 22150.0480
26,5 40 6 10 1,0 10 80 6,2 22150.0485
18,0 100 10 16 1,6 16 80 12,0 22150.0490
M18 x 1,5 31,5 100 10 16 1,6 16 80 21,0 22150.0493
45,0 100 10 16 1,6 16 80 30,0 22150.0495
" statystyczna warto$¢ $rednia
AKCESORIA
Wymiary Nr art.
d, i
[mm] [9]

narzedzie do montazu
g M12 76 22150.0820
" M18 x 1,5 137 22150.0822

PRZYKLADY APLIKACJI

158 cNHALDER



Czesci maszyn i urzgdzen Boczne elementy dociskowe sprezynujace

Elementy dociskowe boczne ° gwintowane, bez uszczelnienia, z gwintem wewnetrznym
EH 22150.

bbb A
T )

i

OPIS PRODUKTU

Boczne elementy dociskowe stosowane sg w aplikacjach, w ktérych wymagane jest pozy-
cjonowanie i wywieranie nacisku np. podczas malowania lub piaskowania.

Materiat

Tuleja
= Stal, ocynkowana

Podktadka gwintowana
= Stal, oksydowana

Sprezyna

= Stal nierdzewna

= Stal, oksydowana

= Stal cynkowana galwanicznie

Montaz

Wzér do wyliczenia odlegtosci osiowej otwo-
réw montazowych:

ly=2/2+w+x

I, = odlegtos¢ osiowa,

y = wysoko$¢ obrabianego elementu,

w = dlugos¢ obrabianego elementu,

X = wymiar rzednych,

RYSUNEK
e S
F
o dz H / d3 y4 W X
i :

Al e

L1

s = odchylenie,

z = $rednica ogranicznika

Obliczenie wymiaru x dla elementéw
rownych: x=d,/2-s

Montaz poprzez wkrecenie za pomocg
narzedzi montazowych.

Charakterystyka

Mata sita sprezyny = sprezyna ze stali
nierdzewnej

Standardowa sita sprezyny = sprezyna ze
stali oksydowanej

Wzmocniona sita sprezyny = sprezyna ze
stali cynkowanej galwanicznie

WIECEJ INFORMACJI

Uwagi

Istnieje mozliwo$¢ montazu trzpieni w na-
gwintowanych otworach.

| jf
d
1 lO
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary Sil:a spre- Wymiary Skok SwW £ i Nr art.
d I ayny d d 1 I I s
1 1 F 2 3 2 3 4 maks.
i maks."
[mm] [N] [mm] [mm] [mm] [°C] [9]
mata sita sprezyny

11,5 20 M4 6,1 4,0 4,5 1,5 1,6 10 250 3,2 22150.1310
19,0 20 M4 6,1 4,0 4,5 1,5 1,6 10 250 5,1 22150.1314
M12 26,5 20 M4 6,1 4,0 4,5 1,5 1,6 10 250 6,9 22150.1318
11,5 40 M4 6,1 75 4,5 1,5 2,0 10 250 3,3 22150.1330
19,0 40 M4 6,1 75 4,5 1,5 2,0 10 250 52 22150.1334
26,5 40 M4 6,1 75 4,5 1,5 2,0 10 250 6,9 22150.1338
18,0 100 M6 10,1 11,5 75 1,5 3,2 16 250 14,6 22150.1350
M18 x 1,5 31,5 100 M6 10,5 11,5 75 1,5 3,2 16 250 23,1 22150.1354
45,0 100 M6 10,5 11,5 75 1,5 3,2 16 250 31,8 22150.1358
" statystyczna wartos¢ srednia >

NHALDER

159




Boczne elementy dociskowe sprezynujace Czesci maszyn i urzadzen

Wymiary Sita spre- Wymiary Skok sw ﬂ i Nr art.
zyn s
d, Ié yF v d, d, I, I, 1 maks.
) maks."
[mm] [N] [mm] [mm] [mm] [°C] [g]
standardowa sita sprezyny
11,5 50 M4 6,1 4,0 4,5 1,5 1,6 10 250 3,5 22150.1311
19,0 50 M4 6,1 4,0 4,5 1,5 1,6 10 250 5,6 22150.1315
M12 26,5 50 M4 6,1 4,0 4,5 1,5 1,6 10 250 7,6 22150.1319
11,5 75 M4 6,1 75 4,5 1,5 2,0 10 250 35 22150.1331
19,0 75 M4 6,1 7,5 45 1,5 2,0 10 250 5,6 22150.1335
26,5 75 M4 6,1 7,5 45 1,5 2,0 10 250 7,7 22150.1339
18,0 150 M6 10,5 11,5 7,5 1,5 3,2 16 250 14,5 22150.1351
M18 x 1,5 31,5 150 M6 10,5 11,5 7,5 1,5 3,2 16 250 23,1 22150.1355
45,0 150 M6 10,5 11,5 7,5 1,5 3,2 16 250 32,1 22150.1359
wzmochiona sita sprezyny
11,5 100 M4 6,1 4,0 4,5 1,5 1,6 10 250 3,7 22150.1312
19,0 100 M4 6,1 4,0 4,5 1,5 1,6 10 250 6,0 22150.1316
M12 26,5 100 M4 6,1 4,0 4,5 1,5 1,6 10 250 8,2 22150.1320
11,5 100 M4 6,1 7,5 4,5 1,5 2,0 10 250 3,9 22150.1332
19,0 100 M4 6,1 7,5 4,5 1,5 2,0 10 250 6,5 22150.1336
26,5 100 M4 6,1 7,5 4,5 1,5 2,0 10 250 8,6 22150.1340
18,0 200 M6 10,5 11,5 75 1,5 3,2 16 250 14,4 22150.1352
M18 x 1,5 31,5 200 M6 10,5 11,5 7,5 1,5 3,2 16 250 22,9 22150.1356
45,0 200 M6 10,5 11,5 7,5 1,5 3,2 16 250 31,9 22150.1360
" statystyczna warto$c¢ $rednia
AKCESORIA
Wymiary i Nr art.
d1
[mm] [9]
narzedzie do montazu
—————— M12 76 22150.0820
e M18 x 1,5 137 22150.0822
PRZYKLADY APLIKACJI
TN~
e AN
: O\ ! \}\
N \‘\\\ N
4 [

160 cNHALDER




Czesci maszyn i urzgdzen Boczne elementy dociskowe sprezynujace

Elementy dociskowe boczne * gwintowane, z uszczelnieniem, z gwintem wewnetrznym
EH 22150.

OPIS PRODUKTU
Boczne elementy dociskowe stosowane sg w aplikacjach, w ktérych wymagane jest pozy-

L

AL

WA ER AR N

cjonowanie i wywieranie nacisku np. podczas malowania lub piaskowania.
Modele w wersji z uszczelnieniem zabezpieczajacym przed przedostawaniem sie wiorow i

zanieczyszczen.

= Stal, ocynkowana

Podktadka gwintowana
= Stal, oksydowana

Sprezyna

= Stal nierdzewna

= Stal, oksydowana

= Stal cynkowana galwanicznie

Montaz

Wzér do wyliczenia odlegtosci osiowej otwo-
réw montazowych:

l,=2z/2+w+Xx

I, = odlegtos¢ osiowa,

y = wysokos$¢ obrabianego elementu,

Materiat w = dlugos$c¢ obrabianego elementu,
X = wymiar rzednych,
l-JsCz;zelka s = odchylenie,
z = $rednica ogranicznika
=t Tuleja Obliczenie wymiaru x dla elementow

rownych: x=d,/2-s
Montaz poprzez wkrecenie za pomocg
narzedzi montazowych.

Charakterystyka

Mata sita sprezyny = sprezyna ze stali
nierdzewnej

Standardowa sita sprezyny = sprezyna ze
stali oksydowanej

Wzmocniona sita sprezyny = sprezyna ze
stali cynkowanej galwanicznie

WIECEJ INFORMACJI

Uwagi

Istnieje mozliwo$¢ montazu trzpieni w na-
gwintowanych otworach.

RYSUNEK
_._il___
~ ; / 3 z w X
= dy -|-7 e
I
7 i
>
d
1
lo
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary Sita spre- Wymiary Skok sSwW £ i Nr art.
zyn s
d, Ié yF v d, d, I I, I maks.
) maks."
[mm] [N] [mm] [mm] [mm] [°C] [g]
mata sita sprezyny
11,5 20 M4 6,1 4,0 4,5 2,0 1,6 10 110 3,0 22150.1410
19,0 20 M4 6,1 4,0 4,5 2,0 1,6 10 110 4,9 22150.1414
M12 26,5 20 M4 6,1 4,0 45 2,0 1,6 10 110 6,7 22150.1418
11,5 40 M4 6,1 75 4,5 2,0 2,0 10 110 3,1 22150.1430
19,0 40 M4 6,1 75 4,5 2,0 2,0 10 110 5,1 22150.1434
26,5 40 M4 6,1 75 4,5 2,0 2,0 10 110 6,8 22150.1438
18,0 100 M6 10,1 11,5 7,5 2,3 3,2 16 110 14,6 22150.1450
M18 x 1,5 31,5 100 M6 10,1 11,5 7,5 2,3 3,2 16 110 23,1 22150.1454
45,0 100 M6 10,1 11,5 7,5 2,3 3,2 16 110 31,9 22150.1458

" statystyczna warto$¢ srednia

NHALDER

9

161




Boczne elementy dociskowe sprezynujace Czesci maszyn i urzadzen

Wymiary Si{a spre- Wymiary Skok sw ﬂ i Nr art.
d, I, zyFny d, d, I, I, 1 s maks.
2 maks."
[mm] [N] [mm] [mm] [mm] [°C] [g]
standardowa sita sprezyny
11,5 50 M4 6,1 4,0 4,5 2,0 1,6 10 110 3,3 22150.1411
19,0 50 M4 6,1 4,0 4,5 2,0 1,6 10 110 54 22150.1415
M12 26,5 50 M4 6,1 4,0 4,5 2,0 1,6 10 110 7,3 22150.1419
11,5 75 M4 6,1 7,5 4,5 2,0 2,0 10 110 3,3 22150.1431
19,0 75 M4 6,1 7,5 4,5 2,0 2,0 10 110 5,5 22150.1435
26,5 75 M4 6,1 7,5 4,5 2,0 2,0 10 110 7,4 22150.1439
18,0 150 Mé 10,1 11,5 7,5 2,3 3,2 16 110 14,7 22150.1451
M18 x 1,5 31,5 150 M6 10,1 11,5 7,5 2,3 3,2 16 110 23,1 22150.1455
45,0 150 M6 10,1 11,5 75 2,3 3,2 16 110 32,1 22150.1459
wzmochiona sita sprezyny
11,5 100 M4 6,1 4,0 4,5 2,0 1,6 10 110 3,5 22150.1412
19,0 100 M4 6,1 4,0 4,5 2,0 1,6 10 110 5,8 22150.1416
26,5 100 M4 6,1 4,0 4,5 2,0 1,6 10 110 8,0 22150.1420
w12 11,5 100 M4 6,1 75 4,5 2,0 2,0 10 110 3,6 22150.1432
19,0 100 M4 6,1 75 4,5 2,0 2,0 10 110 6,2 22150.1436
26,5 100 M4 6,1 7,5 4,5 2,0 2,0 10 110 8,7 22150.1440
18,0 200 M6 10,1 11,5 75 2,3 3,2 16 110 14,6 22150.1452
M18 x 1,5 31,5 200 M6 10,1 11,5 7,5 2,3 3,2 16 110 23,0 22150.1456
45,0 200 M6 10,1 11,5 75 2,3 3,2 16 110 32,0 22150.1460
" statystyczna warto$c¢ $rednia
AKCESORIA
Wymiary i Nr art.
d1
[mm] [9]
narzedzie do montazu
=y M12 76 22150.0820
E—
e M18 x 1,5 137 22150.0822

PRZYKLADY APLIKACJI

162 cNHALDER




Czesci maszyn i urzgdzen Boczne elementy dociskowe sprezynujace

Boczne elementy dociskowe sprezynujace ° z blaszkg stalowg sprezynujacg
EH 22160.

OPIS PRODUKTU

Elementy dociskowe boczne z blaszkg stalowg sprezynujacg gwarantujg fatwe i bezpieczne
ustawianie obrabianych elementéw np. na ptycie montazowej lub ich wstepne przytrzyma-
nie przed montazem.

Wersja dwustronna pozwala na mocowania szeregowe.

Ponizej wymiaru h, uzyskujemy efekt docisku.

Materiat Tuleja
= Stal, czarna

Element sprezyny
= Stal nierdzewna

RYSUNEK
bs b3
s l3
——
F R
N
=
= — \
! | ! | I-r ! 0! m
I | I | K ] e
b,
e\ p
rd A
N [ I ES
] ]
«© @] || ==
) )
S &D
U
) — \.
Rysunek 1 Rysunek 2
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary Skok = Dlasruby  Sita ﬁ i Nr art.
I I | I I b b b h h h R s sprezy-
1 2 3 4 5 1 2 3 1 2 3 ny maks.
== +0,5 = == F
maks."
[mm] [mm] [mm] [Nl [°C] Ig]
jednostronne — rysunek 1
55 40 20 10 6,6 20 8 22,5 28,5 | 43,0 10 22,5 1,5 M 6 55 250 | 130 | 22160.0006
72 50 23 12 13,5 25 6 29,0 40,5 61,5 15 32,8 1,5 M12 170 250 | 255 | 22160.0012
dwustronne - rysunek 2
55 40 20 10 6,6 20 8 25,0 28,5 42,5 10 22,5 1,5 M 6 55 250 | 135 | 22160.0206
72 50 23 12 13,5 25 6 33,5 40,5 61,5 15 32,8 1,5 M12 170 250 | 260 22160.0212
" statystyczna warto$c¢ $rednia
PRZYKLADY APLIKACJI
I
/
/ / i
/
ay /1 |J:L
y : k /g

NHALDER 163




Boczne elementy dociskowe sprezynujace Czesci maszyn i urzadzen

BOCZNE ELEMENTY DOCISKOWE

WERSJE CALOWE

Boczne elementy dociskowe dostepne sg réwniez
w wersji calowej. Te modele wystepujg tylko w
wersji na wcisk.

164



Czesci maszy

n i urzadzen

Boczne elementy dociskowe sprezynujace

Elementy dociskowe boczne ° gtadkie, bez uszczelki - CALOWE

I

OPIS PRODUKTU

EH 2B150.

Boczne elementy dociskowe stosowane sa w aplikacjach, w ktérych wymagane jest pozy-
cjonowanie i wywieranie nacisku np. podczas malowania lub piaskowania..

Materiat

Tuleja
= Aluminium Al

Sprezyna

= Stal nierdzewna

= Stal, oksydowana

= Stal cynkowana galwanicznie

Sworzen

= Stal, utwardzana, cynkowana galwanicz-
nie

= Tworzywo sztuczne POM, biate

Montaz

Montaz na wcisk.

Wzér do wyliczenia odlegtosci osiowej otwo-
rébw montazowych:

ly=2/2+w+x

I, = odlegtos¢ osiowa,

z = $rednica ogranicznika

Obliczenie wymiaru x:

y rowne lub wigksze niz |, - d,/2,

wtedy x = d,/2 - s

lub

y mniejsze niz |, - d,/2

wtedy x=d,/2-s-[(l,-d,/2-y)*0,123]

Charakterystyka

Mata sita sprezyny = sprezyna ze stali
nierdzewnej

Standardowa sita sprezyny = sprezyna ze
stali oksydowanej

Wzmocniona sita sprezyny = sprezyna ze
stali cynkowanej galwanicznie

WIECEJ INFORMACJI

Inne produkty
Tuleje montazowe mimosrodowe, dla
bocznych elementéw dociskowych,

y = wysokos¢ obrabianego elementu, gtadkie - CALOWE ............... > p. 173
w = dtugos$c¢ obrabianego elementu,
X = wymiar rzednych,
s = odchylenie,
RYSUNEK
]
w X
1
>
J pH8
I
dq lo
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary Sita sprezyny Wymiary Skok Otwf)r ﬂ i Nr art.
d d F | | s ustalajacy
! 2 maks." -0.08 2 maks.
- ! H8
[cal] [Ib] [cal] [cal] [cal] [°F] [oz]
sworzen: stal/mata sita sprezyny
1/4 0,118 2,2 0,275 0,157 0,04 1/4 482 0,023 2B150.0010
716 0,197 4,5 0,433 0,263 0,06 7116 482 0,107 2B150.0020
0,236 9,0 0,433 0,421 0,08 7116 482 0,139 2B150.0025
1/2 0,315 11,2 0,525 0,535 0,09 12 482 0,260 2B150.0030
5/8 0,393 22,5 0,669 0,657 0,12 5/8 482 0,535 2B150.0040
sworzen: stal/standardowa sita sprezyny
1/4 0,118 4,5 0,275 0,157 0,04 1/4 482 0,023 2B150.0011
0,197 11,2 0,433 0,263 0,06 7/16 482 0,117 2B150.0021
716 0,236 16,9 0,433 0,421 0,08 716 482 0,142 2B150.0026
1/2 0,315 22,5 0,525 0,535 0,09 1/2 482 0,282 2B150.0031
5/8 0,393 34,0 0,669 0,657 0,12 5/8 482 0,535 2B150.0041
sworzen: stal/lwzmocniona sita sprezyny
1/4 0,118 9,0 0,275 0,157 0,04 1/4 482 0,025 2B150.0012
7116 0,197 21,5 0,433 0,263 0,06 7/16 482 0,124 2B150.0022
0,236 22,5 0,433 0,421 0,08 7/16 482 0,157 2B150.0027
1/2 0,315 34,0 0,525 0,535 0,09 1/2 482 0,296 2B150.0032
5/8 0,393 45,0 0,669 0,657 0,12 5/8 482 0,571 2B150.0042
" statystyczna warto$¢ srednia >

NHALDE

165




166

Boczne elementy dociskowe sprezynujace

Czesci maszyn i urzadzen

Wymiary Sita sprezyny Wymiary Skok Otwfar a i Nr art.
d d F | I s ustalajacy
! 2 maks." -0.08 2 maks.
- J H8
[cal] [Ib] [cal] [cal] [cal] [°F] [oz]
sworzen: tworzywo termoplastyczne/mata sita sprezyny
1/4 0,118 2,2 0,275 0,157 0,04 1/4 176 0,014 2B150.0050
7116 0,197 4,5 0,433 0,263 0,06 7116 176 0,064 2B150.0060
0,236 9,0 0,433 0,421 0,08 7116 176 0,071 2B150.0065
1/2 0,315 11,2 0,525 0,547 0,09 12 176 0,117 2B150.0070
5/8 0,393 22,5 0,669 0,657 0,12 5/8 176 0,249 2B150.0080
" statystyczna wartos¢ srednia
AKCESORIA
Wymiary Nr art.
d, i
[cal] [oz]
narzedzie do montazu
1/4 0,678 22150.0830
P — 716 1,749 22150.0831
1/2 2,321 22150.0832
S 5/8 3,749 22150.0833

PRZYKLADY APLIKACJI

cNHALDER




Czesci maszyn i urzgdzen

Boczne elementy dociskowe sprezynujace

Elementy dociskowe boczne ¢ gtadkie, z uszczelkg - CALOWE

OPIS PRODUKTU

EH 2B150.

Boczne elementy dociskowe stosowane sg w aplikacjach, w ktérych wymagane jest pozy-
cjonowanie i wywieranie nacisku np. podczas malowania lub piaskowania.
Modele w wersji z uszczelnieniem zabezpieczajacym przed przedostawaniem sie wiorow i

zanieczyszczen.

Materiat

Uszczelka
= CR

Tuleja
= Aluminium Al

Sprezyna

= Stal nierdzewna

= Stal, oksydowana

= Stal cynkowana galwanicznie

Sworzen

= Stal, utwardzana, cynkowana galwanicz-
nie

= Tworzywo sztuczne POM, biate

Montaz

Montaz na wcisk.

Wzér do wyliczenia odlegtosci osiowej otwo-
rébw montazowych:

l,=2z/2+w+Xx

I, = odlegtos¢ osiowa,

w = dtugos¢ obrabianego elementu,

X = wymiar rzednych,

s = odchylenie,

z = $rednica ogranicznika

Obliczenie wymiaru x:

y réwne lub wigksze niz |, - d,/2,

wtedy x =d,/2 - s

lub

y mniejsze niz |, - d,/2

wtedy x=d,/2-s-[(l,-d,/2-y)*0,123]

Charakterystyka

Mata sita sprezyny = sprezyna ze stali
nierdzewnej

Standardowa sita sprezyny = sprezyna ze
stali oksydowanej

Wzmocniona sita sprezyny = sprezyna ze
stali cynkowanej galwanicznie

WIECEJ INFORMACJI

Inne produkty
Tuleje montazowe mimosrodowe, dla
bocznych elementéw dociskowych,

y = wysokos¢ obrabianego elementu, gtadkie - CALOWE ............... > p. 173
RYSUNEK
S
z W X
L1t
- ?l !
J o H8
lo
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary Sita sprezyny Wymiary Skok Otwér ﬂ i Nr art.
d d F I I s ustalajacy
! 2 maks." 058 2 D maks.
= J H8
[cal] [Ib] [cal] [cal] [cal] [°F] [oz]
sworzen: stal/mata sita sprezyny
1/4 0,118 2,2 0,275 0,157 0,04 1/4 230 0,024 2B150.0110
7116 0,197 4,5 0,430 0,236 0,06 7116 230 0,111 2B150.0120
0,236 9,0 0,430 0,393 0,08 7/16 230 0,139 2B150.0125
1/2 0,315 11,2 0,551 0,511 0,09 12 230 0,261 2B150.0130
5/8 0,393 22,5 0,708 0,646 0,12 5/8 230 0,571 2B150.0140
sworzen: stal/standardowa sita sprezyny
1/4 0,118 4,5 0,275 0,157 0,04 1/4 230 0,024 2B150.0111
716 0,197 11,2 0,430 0,236 0,06 7/16 230 0,117 2B150.0121
0,236 16,9 0,430 0,393 0,08 7/16 230 0,149 2B150.0126
1/2 0,315 22,5 0,551 0,511 0,09 12 230 0,278 2B150.0131
5/8 0,393 34,0 0,708 0,646 0,12 5/8 230 0,535 2B150.0141
sworzen: stal/lwzmocniona sita sprezyny
1/4 0,118 9,0 0,275 0,157 0,04 1/4 230 0,026 2B150.0112
716 0,197 21,5 0,430 0,236 0,06 7/16 230 0,124 2B150.0122
0,236 22,5 0,430 0,393 0,08 7/16 230 0,161 2B150.0127
1/2 0,315 34,0 0,551 0,511 0,09 12 230 0,292 2B150.0132
5/8 0,393 45,0 0,708 0,646 0,12 5/8 230 0,535 2B150.0142
" statystyczna warto$¢ $rednia >

NHALDER

167




168

Boczne elementy dociskowe sprezynujace

Czesci maszyn i urzadzen

PRZYKLADY APLIKACJI

um

i

Wymiary Sita sprezyny Wymiary Skok Otwfar a i Nr art.
d d F | I s ustalajacy
! 2 maks." -0.08 2 maks.
= ’ H8
[cal] [Ib] [cal] [cal] [cal] [°F] [oz]
sworzen: tworzywo termoplastyczne/mata sita sprezyny
1/4 0,118 2,2 0,275 0,157 0,04 1/4 176 0,014 2B150.0150
7116 0,197 4,5 0,430 0,236 0,06 7116 176 0,064 2B150.0160
0,236 9,0 0,393 0,472 0,08 7116 176 0,074 2B150.0165
1/2 0,315 11,2 0,551 0,531 0,09 12 176 0,114 2B150.0170
5/8 0,393 22,5 0,708 0,646 0,12 5/8 176 0,299 2B150.0180
" statystyczna wartos¢ srednia
AKCESORIA
Wymiary Nr art.
d, i
[cal] [oz]
narzedzie do montazu
1/4 0,678 22150.0830
7116 1,749 22150.0831
1/2 2,321 22150.0832
5/8 3,749 22150.0833

cNHALDER




Czesci maszyn i urzgdzen

Boczne elementy dociskowe sprezynujace

Elementy dociskowe boczne ° z plastikowg sprezyng i kotkiem - CALOWE

OPIS PRODUKTU

EH 2B150.

Boczne elementy dociskowe stosowane sg w aplikacjach, w ktérych wymagane jest pozy-
cjonowanie i wywieranie nacisku np. podczas malowania lub piaskowania.

Materiat

Tuleja
= Aluminium Al

Sprezyna
= Tworzywo sztuczne

Sworzen

= Stal, utwardzana dyspersyjnie, oksydo-
wana

= Stal nierdzewna

= Tworzywo sztuczne POM, biate

Montaz

Montaz na wcisk.

Wzér do wyliczenia odlegtosci osiowej otwo-
réw montazowych:

ly=2/2+w+x

I, = odlegtos¢ osiowa,

y = wysoko$¢ obrabianego elementu,

w = dtugos¢ obrabianego elementu,

X = wymiar rzednych,

s = odchylenie,

z = $rednica ogranicznika

Obliczenie wymiaru x:

y réwne lub wigksze niz |, - d,/2,

wtedy x =d,/2 - s

lub

y mniejsze niz |, - d,/2

wtedy x=d,/2-s-[(l,-d,/2-y)*0,123]

Charakterystyka

Mate obcigzenie sprezyny= niebieska
sprezyna

Standardowe obcigzenie sprezyny= czerwo-
na sprezyna

Duze obcigzenie sprezyny= zielona spre-
zyna

RYSUNEK
d g
z X
! ,I’ \\
~ R\ :
— v !
\BR >
\ 'l y
pHe8
l
dy 0
*niektdre wymiary (patrz tabela) posiadajg inny ksztatt sworznia
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary Sita sprezyny Wymiary Skok Otwér ﬂ i Nr art.
d d F | I s ustalajacy
! 2 maks." 0,03 0202 D maks.
= H8
[cal] [Ib] [cal] [cal] [cal] [°F] [oz]
sworzen: stal/mata sita sprezyny
1/4 0,118 2,2 0,295 0,145 0,016 0,250 212 0,021 2B150.02102
0,197 6,7 0,374 0,287 0,032 0,438 212 0,096 2B150.0220
e 0,236 4,4 0,374 0,406 0,040 0,438 212 0,121 2B150.0225
sworzen: stal/standardowa sita sprezyny
1/4 0,118 4,4 0,295 0,145 0,016 0,250 212 0,021 2B150.0211?
7116 0,197 13,5 0,374 0,287 0,032 0,438 212 0,092 2B150.0221
0,236 6,7 0,374 0,406 0,040 0,438 212 0,121 2B150.0226
1/2 0,315 11,1 0,553 0,515 0,048 0,500 212 0,264 2B150.0230
5/8 0,394 18,0 0,675 0,678 0,062 0,625 212 0,535 2B150.0240
sworzen: stal/lwzmocniona sita sprezyny
716 0,197 20,0 0,374 0,287 0,032 0,438 212 0,096 2B150.0222
0,236 13,5 0,374 0,406 0,040 0,438 212 0,124 2B150.0227
1/2 0,315 22,2 0,553 0,515 0,048 0,500 212 0,267 2B150.0231
5/8 0,394 36,0 0,675 0,678 0,062 0,625 212 0,535 2B150.0241
" statystyczna warto$c¢ $rednia >

2 inny ksztatt sworznia (patrz rysunek)

NHALDER

169




Boczne elementy dociskowe sprezynujace Czesci maszyn i urzadzen

Wymiary Sita sprezyny Wymiary Skok Otwfar a i Nr art.
d d F | I s ustalajacy
! 2 maks." 0.03 +002 maks.
= ' ’ H8
[cal] [Ib] [cal] [cal] [cal] [°F] [oz]
sworzen: stal nierdzewna/mata sita sprezyny
1/4 0,118 2,2 0,295 0,145 0,016 0,250 212 0,021 2B150.03102
0,197 6,7 0,374 0,287 0,032 0,438 212 0,096 2B150.0320
e 0,236 44 0,374 0,406 0,040 0,438 212 0,124 2B150.0325
sworzen: stal nierdzewna/standardowa sita sprezyny
1/4 0,118 4,4 0,295 0,145 0,016 0,250 212 0,021 2B150.0311?
716 0,197 13,5 0,374 0,287 0,032 0,438 212 0,092 2B150.0321
0,236 6,7 0,374 0,406 0,040 0,438 212 0,124 2B150.0326
1/2 0,315 11,1 0,553 0,515 0,048 0,500 212 0,246 2B150.0330
5/8 0,394 18,0 0,675 0,678 0,062 0,625 212 0,571 2B150.0340
sworzen: stal nierdzewna/wzmocniona sita sprezyny
0,197 20,0 0,374 0,287 0,032 0,438 212 0,092 2B150.0322
he 0,236 13,5 0,374 0,406 0,040 0,438 212 0,124 2B150.0327
1/2 0,315 22,2 0,553 0,515 0,048 0,500 212 0,264 2B150.0331
5/8 0,394 36,0 0,675 0,678 0,062 0,625 212 0,571 2B150.0341
sworzen: tworzywo termoplastyczne/mata sita sprezyny
1/4 0,118 2,2 0,295 0,145 0,016 0,250 176 0,012 2B150.04102
716 0,197 6,7 0,374 0,287 0,032 0,438 176 0,053 2B150.0420
0,236 4,4 0,374 0,406 0,040 0,438 176 0,061 2B150.0425
sworzen: tworzywo termoplastyczne/standardowa sita sprezyny
1/4 0,118 4,4 0,295 0,145 0,016 0,250 176 0,012 2B150.0411?
0,197 13,5 0,374 0,287 0,032 0,438 176 0,053 2B150.0421
e 0,236 6,7 0,374 0,406 0,040 0,438 176 0,057 2B150.0426
1/2 0,315 11,1 0,553 0,515 0,048 0,500 176 0,107 2B150.0430
5/8 0,394 18,0 0,675 0,678 0,062 0,625 176 0,199 2B150.0440
sworzen: tworzywo termoplastyczne/wzmocniona sita sprezyny
7116 0,197 20,0 0,374 0,287 0,032 0,438 176 0,053 2B150.0422
0,236 13,5 0,374 0,406 0,040 0,438 176 0,061 2B150.0427
1/2 0,315 22,2 0,553 0,515 0,048 0,500 176 0,107 2B150.0431
5/8 0,394 36,0 0,675 0,678 0,062 0,625 176 0,203 2B150.0441

" statystyczna warto$¢ $rednia
2 inny ksztatt sworznia (patrz rysunek)

AKCESORIA
Wymiary Nr art.
d, i
[cal] [oz]
narzedzie do montazu
1/4 0,678 22150.0830
7116 1,749 22150.0831
12 2,321 22150.0832
5/8 3,749 22150.0833

170 cNHALDER



Czesci maszyn i urzadzen

Boczne elementy dociskowe sprezynujace

Elementy dociskowe boczne ° gtadkie, bez uszczelnienia, z gwintem wewnetrznym - CALOWE

OPIS PRODUKTU

Boczne elementy dociskowe stosowane sa w aplikacjach, w ktérych wymagane jest pozy-
cjonowanie i wywieranie nacisku np. podczas malowania lub piaskowania.

Materiat

Tuleja
= Aluminium Al

Podkfadka gwintowana
= Stal, oksydowana

Sprezyna

= Stal nierdzewna

= Stal, oksydowana

= Stal cynkowana galwanicznie

Montaz

Wzér do wyliczenia odlegtosci osiowej otwo-
réw montazowych:

ly=2/2+w+x

I, = odlegtos¢ osiowa,

y = wysokos$¢ obrabianego elementu,

w = dtugos¢ obrabianego elementu,

X = wymiar rzednych,

EH 2B150.

Obliczenie wymiaru x dla elementéw
rownych: x=d,/2-s
Montaz na wcisk.

Charakterystyka

Mata sita sprezyny = sprezyna ze stali
nierdzewnej

Standardowa sita sprezyny = sprezyna ze
stali oksydowanej

Wzmocniona sita sprezyny = sprezyna ze
stali cynkowanej galwanicznie

WIECEJ INFORMACJI

Uwagi

Istnieje mozliwo$é montazu trzpieni w na-
gwintowanych otworach.

Inne produkty
Tuleje montazowe mimosrodowe, dla
bocznych elementéw dociskowych,

s = odchy]enie’ gtadkie - CALOWE ............... > p. 173
z = $rednica ogranicznika
RYSUNEK
s
—I F z w X
I
= / ds
d, [ E >| =
T
I m
El Il
- =) pHe
—
lo
dq
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary Sita spre- Wymiary Skok Otwor ﬁ i Nr art.
d, d, zyny d, I, L I, A ustalajacy maks
F +0008  -0,08 D '
maks." H8
[cal] [Ib] [cal] [cal] [cal] [°F] [oz]
mata sita sprezyny
716 832 4,5 0,248 0,433 0,1000 0,177 0,047 0,063 7116 482 0,082 | 2B150.1020
9,0 0,248 0,433 0,2950 0,177 0,047 0,079 7/16 482 0,082 | 2B150.1025
5/8 1/4-20 22,5 0,409 0,669 0,4530 0,295 0,067 0,126 5/8 482 0,357 | 2B150.1040
standardowa sita sprezyny
716 832 11,2 0,248 0,433 0,1000 0,177 0,047 0,063 7/16 482 0,089 | 2B150.1021
16,9 0,248 0,433 0,2950 0,177 0,047 0,079 7/16 482 0,092 | 2B150.1026
5/8 1/4-20 34,0 0,409 0,669 0,4530 0,295 0,067 0,126 5/8 482 0,321 2B150.1041
wzmochiona sita sprezyny
7116 832 22,5 0,248 0,433 0,1000 0,177 0,047 0,063 7/16 482 0,096 | 2B150.1022
34,0 0,248 0,433 0,2950 0,177 0,047 0,079 7116 482 0,099 | 2B150.1027
5/8 1/4-20 45,0 0,409 0,669 0,4563 0,295 0,067 0,126 5/8 482 0,346 | 2B150.1042
" statystyczna warto$¢ $rednia
AKCESORIA
Wymiary i Nr art.
d1
[cal] [oz]
narzedzie do montazu
Z 7116 1,749 22150.0831
5/8 3,749 22150.0833

NHALDER

171



172

Boczne elementy dociskowe sprezynujace

Czesci maszyn i urzadzen

Elementy dociskowe boczne ° gtadkie, z uszczelnieniem, z gwintem wewnetrznym - CALOWE

EH 2B150.
Q OPIS PRODUKTU
ey Boczne elementy dociskowe stosowane sa w aplikacjach, w ktérych wymagane jest pozy-
e cjonowanie i wywieranie nacisku np. podczas malowania lub piaskowania.
sl i Modele w wersji z uszczelnieniem zabezpieczajgcym przed przedostawaniem sig wiérow i
zanieczyszczen.
Materiat s = odchylenie,
U Ik z = $rednica ogranicznika
szczelka Obliczenie wymiaru x dla elementow row-
= CR
nych: x=d,/2-s
Tuleja Montaz na wecisk.
= Aluminium Al
. Charakterystyka
Podktadka gwintowana Mata sita sprezyny = sprezyna ze stali
= Stal, oksydowana nierdzewnej
Sprezyna Standardowa sita sprezyny = sprezyna ze
= Stal nierdzewna stali oksydowane;
= Stal, oksydowana Wzmocniona sita sprezyny = sprezyna ze
» Stal cynkowana galwanicznie stali cynkowanej galwanicznie
. WIECEJ INFORMACJI
Montaz U .
Wzér do wyliczenia odlegtosci osiowej otwo- wagl S . -
réw montazowych: Istr?leje mozliwo$¢ montazu trzpieni w na-
|, =212+ W +x gwintowanych otworach.
|, = odlegto$¢ osiowa
N )
y = wysoko$¢ obrabianego elementu, Inng produ_kty N
= dlugos¢ obrabianego elementu Tuleje montazowe mimosrodowe, dla
W_ g_ ’ bocznych elementéw dociskowych,
X = wymiar rzednych, gtadkie - CALOWE ............... > p. 173
RYSUNEK
)
| F z w X
s
= g, '+_v
>
M= o i
= __I o
1 lo
d4
INFORMACJE DO ZAMOWIENIA
Wymiary Sita spre- Wymiary Skok Otwor 'ﬁ i Nr art.
d d zyny d I 1 1 | ustalajacy
1 2 F - (:)!08 0108 2 3 4 D maks.
maks." ’ - H8
[cal] [Ib] [mm] [cal] [cal] [cal] [°F] [oz]
mata sita sprezyny
716 8-32 4,5 0,248 0,430 0,100 0,177 0,063 0,063 7/16 230 0,082 2B150.1120
9,0 0,248 0,430 0,295 0,177 0,063 0,079 7116 230 0,085 2B150.1125
5/8 1/4-20 22,5 0,401 0,709 0,453 0,295 0,079 0,126 5/8 230 0,357 2B150.1140
standardowa sita sprezyny
716 8-32 11,2 0,248 0,430 0,100 0,177 0,063 0,063 7/16 230 0,089 2B150.1121
16,9 0,248 0,430 0,295 0,177 0,063 0,079 7/16 230 0,096 2B150.1126
5/8 1/4-20 34,0 0,401 0,709 0,453 0,295 0,079 0,126 5/8 230 0,317 2B150.1141
wzmochiona sita sprezyny
7116 .32 22,5 0,248 0,430 0,100 0,177 0,063 0,063 7/16 230 0,096 2B150.1122
34,0 0,248 0,430 0,295 0,177 0,063 0,079 7/16 230 0,107 2B150.1127
5/8 1/4-20 45,0 0,401 0,709 0,453 0,295 0,079 0,126 5/8 230 0,339 2B150.1142
" statystyczna warto$¢ $rednia
AKCESORIA
Wymiary i Nr art.
d1
[cal] [oz]
narzedzie do montazu
Z 7116 1,749 22150.0831
5/8 3,749 22150.0833

cNHALDER



Czesci maszyn i urzgdzen Boczne elementy dociskowe sprezynujace

Tuleje montazowe mimosrodowe ° dla bocznych elementéw dociskowych, gtadkie - CALOWE
EH 2B150.

OPIS PRODUKTU

Tuleja montazowa mimosrodowa stosowana jest w potaczeniu z bocznymi elementami
dociskowymi EH 22150. do pozycjonowania lub naprezania elementéw konstrukcyjnych o
duzych tolerancjach.

Montaz
Montaz i ustalenie potozenia przy pomocy
trzpienia gwintowanego.

Materiat

Tuleja
= Stal, oksydowana

RYSUNEK

HEN

—

INFORMACJE DO ZAMOWIENIA

Wymiary Otwor ustalajacy i Nr art.
D
d, d, 1 X
ha H8
[cal] [cal] [oz]
1/4 12 0,390 0,079 12 0,214 2B150.0806
7116 11/16 0,469 0,079 11/16 0,392 2B150.0810
1/2 3/4 0,547 0,079 3/4 0,499 2B150.0812
5/8 1 0,705 0,118 1 1,285 2B150.0816
PRZYKLADY APLIKACJI

N

NHALDER

173



Elementy blokujace Czesci maszyn i urzadzen

Zaczepy sprezynowe ° DIN 6310 zaczepy sprezynowe
EH 22200.

OPIS PRODUKTU

Materiat
= Stal ulepszana cieplnie, oksydowana. Powierzchnie utwardzane oznaczone linig _ _ _.

RYSUNEK
L7
L2
s T
Yad
J— AN Ay <
5 = J@| vr T e —m[
A I = cf o F g v/ —= £
| < -
8/ 8/ lq P
~] N 1] [
o LN

d| N\ &
l_:-l_ll—

Powierzchnie utwardzone oznaczone linig _ _ _ .

INFORMACJE DO ZAMOWIENIA

Wymiary Sita spre- i Nr art.
, 